automation

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

v e '

S-09%9) HX3

==

o= A
§-9LX05 98A -




NMHeBMaTU4YeckKue npunBoAbl

Komnanus E.MC 3aHnMaeTcs pa3paboTkol 1 Npou3BOACTBOM NMHEBMATUYECKUX
npueogoB 6onee 20 net. MNMpodgeccrmoHanbHas MHXeHepHasi KoMaH4a NOCTOSHHO
paboTaeT Kak Hag ynydleHnemM KayecTBa U3nenuii, Tak 1 Hag passuTheMm
npowussoAcTea. [ns 06paboTku MeTannM4Yecknx getanein akTMBHO UCMONb3YOTCS
cTaHku ¢ Yy, a MOHUTOPUHT KayecTBa U3roTOBIIEHNS OCYLLIECTBISETCA HA BCEX
aTanax npousBoaCTBa.

Aenasack rnobanbHbIM NapTHEPOM B aBToMaTtusaumm, E.MC npeanaraet

P NMHeBMaTUYeckre NPUBOAbI AN MHOXECTBa 3a4ay, B TOM YMcre Ons CIOXHbIX

‘ npuMeHeHuin. Mbl CTpeMUMCS AenaTtb Hallu U3aenus eLwé nydile u HagéxHee.

i Mbl Nnpeanaraem HawyMM 3akasdukam nytb « OT xopoluero K Jlydiemy».

s I

¢

$-001X0Z MSX3

=2
3
2
g
s
=
2
z
3

-

-
oo
<
oo
[
>=<
——
r>
G
oD

froosos:]

-
)
Q

-
C oy warnd
§-06X47 198
S

)

@®

==~

Bepcus 08.2023
Bce npaBsa 3alyuLleHsbl



CopepxaHune

© 1. NMHeBMaTH4ecKune NpmBOAbI
o 10
E ﬂ'l O6was nHcopmMaums No NpuBoAam 1.01
8 e FVBC . 1.05
P ; CtaHgapTHbeIn uunuHap 1SO 15552
e
f IA /1AC 111
" CrangapTHbiv umnuHap 1SO 6432 ’
¢ °F ) 117
] CtaHgapTHbeIn uunuHap 1SO 21287
| ADNB 105
CraHgapTHbeIn uunuHap 1SO 21287 ’
< _ DH
3% . 1.31
W Hanpasnsiowwme ona umnnuHapos
DNGB 133
CtaHgapTHbIn uunuHgp 1SO 15552 ’
SFM
. . 1.37
LinnnmHap ¢ aHTMNOBOPOTHOW Nnatgopmoi
SQN . 1.39
KomnakTHbIN umnuHap
RA 1.45
Kpyrnbii uunuHap
HX 151
[aTtynkm nonoxeHus
Fay IH/UH 1.59
SA\s MoHTaxHbI Habop AN 4aTYMKOB NMONOXKEHUS '
-
> - PM/PAB 1
w2 ™ < .61
vy MoHTaXHbIN Habop ANs 4aTYMKOB MOSIOXKEHUS

Bepcus 08.2023 SM ART www.sautomation.ru

Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487



CopepxaHue

SG
LinuHap ¢ HanpaBnsowmmm

ELS/ELSL
MuHm-cynnopThl

ESW

MprBog 6eCLUTOKOBLIA C MAarHUTHOW CBSI3bIO

ESWT
MpnBog 6ecLUTOKOBLIN C HAMpaBnsoLEN

EMQ
[MoBOPOTHLIN NpuBO4

3anacHble 4YacTu
[ns nHeBMaTU4YeCKUX NpUBOAOB

MHeBMoOUUNUHAP
[ns nuwweson NPOMbILLNIEHHOCTH

TBC
Mo craHgapty FOCT 15608-81

HDNG
Onsa o6cTyknBaHusa Tpybonposoaos

FVBCD
MHeBMOUMNMHAP ANSA BblAYBHbLIX MaLLWH

1.63

1.67

1.87

191

1.95

1.97

1.101

1.103

1.105

1.107

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awymieHbl

CopgepxaHue




O6wasn nHcgopmaumsa no npuBogam

O MoHTax 1 aKkcnnyaraums

1. lNepen Ha4Yanom MoHTaxa Heo6xoaAMMO OCMOTPETL U3aenume, YTobbl yoeaMTbCs B OTCYTCTBUM NOBPEXAEHUIA NpK
TPaHCMopPTUPOBKeE.

2. [nsa nsgenuii, paboTaloLmx Npu HA3KON TemnepaTtype, NpUMUTE Mepbl NPOTUB 3aMep3aHust paboyen cpebl, Npu
BbICOKOW Temneparype — Ans oxnaxaeHus nsaenus. Cobniogarite npegenbHble 3Ha4YeHUst TeMnepaTypsbl.

3. lepepn nogknoyeHMEM NHEBMATUYECKMX KaHanoB, ybeauTech YTO B HUX OTCYTCTBYIOT 3arps3HeHUs], a cxxaTbin
BO3AyX Haanexalimm o6pasom ounileH. Mbl pekomerayem ncnonb3oBatb punbtpel E.MC cepumn EA.

4. Hanuune BbICOKMX GOKOBbIX YCUIWI MOXET NPUBECTM K BbIXOAY U3AENUs U3 cTposi. Y6eamnTeck 4YTo U3genus npu
MOHTa>)e YCTaHOBMNEHbI POBHO, €CNW NMPY BbIABUXEHUN NMPOUCXOAMNT €ro usrnd, ncnonb3yinTe cneuuanbHble
KOMneHcupyoLme MydTbl.

5. TMpu xpaHeHun n3nenuin ydeamtecs, YTo oHo 06paboTaHO aHTUKOPPO3MOHHLIMU COCTaBaMU, MHEBMATUYECKNE
KaHanbl 3aKpbITbl 3arnyLukamMm Bo n3bexaHue nonagaHvisi 3arpsisHeHun.

®
s
=
©
x &
[
38
o=

© ObpaTuTe BHUMaHue

*  YcTaHaBnuBalite unbTPbI Nepes NHeBMaTUYECKUMI pacnpeaenurensmM, 3TO NOMOXKET 3aLUTUTb U3Oenus oT
3arpsisHeHit U3 TpyGONPOBOLOB, HANPUMEP, XKENE3HON CTPYXKKM U OKamMWHbI.

+  Ecnu nHeBmaTuyeckuin npvBOA AKCMNyaTUpPyeTCs B arpeccuBHON cpeae, HeobXoAnMO MCMoMnb30BaTh TakKe
COOTBETCTBYIOLLWE LUNAHTW.

*  Y6eguTtech 4TO AMaMeETp LUNaHra Mexay pacnpeaenurenem n npusogom nogobpaH B COOTBETCTBUM C BaLLMM
npuMeHeHneM. B npoTvBHOM criydae ckopoCTb NMpYBoAa MOXET ObITb BbILLIE UMW HIKE TpebyeMoil.

* B npouecce akcnnyaTauum n 06CnykmBaHusi Bceraa Ucrnonb3ynTe NOAXOAsLME YNIOTHEHNS M CMa3Ku.

. Tvmopasmep npueoaa ecerga BbIGMpaeTCﬂ ncxoaa ns aktyalnbHbIX AaHHbLIX NO Harpyskam. Ecnu nocne YCTaHOBKU
n3genusa Harpyska MeHaeTCd, 3TO MOXEeT NPUBECTU K COKpaLLeHUIo pecypca Unu Bbixody 13 cTpod.

O dkecnnyatayums

1. Mpw akcnnyaTaummn NHEBMaTUYECKUX NPMBOAOB Npu Temnepatype Huxe -5°C nnu Beiwe +60°C, Heobxoanmo
1cnonb3oBaTh cneumanbHble Matepuansl, Hanpumep, FKM.

2. Tpu ncnonb3oBaHNM NHEBMATUYECKMX NPUBOAOB B arpeCCUMBHbIX OKPYXXatoLLMX YCIOBUSAX, HEOOXOAMMO NPUHUMATL
cneumanbHble 3aWmTHble Mepbl. O6paTnTech k HaM, U Mbl Noa6epém Bcé HeobxoanMoe 060pyAoBaHME, MOMHOCTLIO
COOTBETCTBYIOLLEE BaLLEMY NMPUMEHEHUIO.

3. CxarTblil BO34yX B MHEBMOCUCTEME HE JOIMKEH CoAepaTb Brary U NoCTOPOHHMUE YacTuupbl. Mbl pekomeHayem
1cnonb3oBaTh 3M1eMeHTbI NOArOTOBKM BO3Ayxa cepum EA.

4. THeBMaTHyeckoe AemndupoBaH1e NCNonb3yeTcs ANt NPeAoTBPaLLEeHNs yaapoB MOPLUHS B KpbILku. [Mpu
3KcnnyaTauum NpMBoAa OHO AOIMKHO BbITb HACTPOEHO Ast KOHKPETHOro NpUMeHeHus. inst Toro YTobbl yeunuTts
AemndurpoBaHue, Heo6X0AMMO NOBEPHYTL PETYNMPOBOYHbIA BUHT MO YaCOBOW CTpersike, YTobbl 0cnabuts — NpoTuB.

5. Vcnonb3oBaHue NpnBoaoB Tam, rae npumeHsitotcs COXK, oxnaxagatoLwme n KOppo3MOHHbIE MaTepuarbl, MOXeT
CHU3WTb UX PECYPC N NMPUBECTY K BbIXOAY M3 CTPOSI.

O MpumeyvaHus

1. Bcerga npoBepsiiTe pa3BrBaeT N BbIGPaHHbIN BaMy NPUBOA, HEOGXOAMMOE ANst AaHHOTO NPUMEHEHUS yCUnue.
HenpasunbHblii BEIGOP MOXET NPUBECTM K NOBPEXAEHMI0 060pyA0BaHUS.

2. W36bIToYHbIE yCUNUs, NpUKNaabiBaeMble K NPUBOAY, MOTYT NPUBECTU K NOBPEXAEHUIO U NPEXAEBPEMEHHOMY
BbIXOAY W3 CTPOSi.

3. Tpwu ycTaHoBKE NHEBMATUYECKOrO NMPUBOAA HA NOBEPXHOCTb, yGeauTeck B TOM YTO OHa poBHasi. B npoTvsHOM
crnyyae npmBog MOXeT BbiTb 3aKpPennéH C NepekocoM, YTO MOXKET NMPUBECTU K NPeXaeBpEeMEHHOMY BbIXody U3
cTpos.

1.01 Bepcus 08.2023 SM ART www.sautomation.ru
. Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487



O6wan nHdopmaumsa no npusoaam

© TeopeTuyeckoe ycunue ansi NHEBMaTU4eCKUX NPMBOAOB

El'ga':ﬁ;’: 08 010 012 016 920 025 032 @40 050
Buigs. | Brtar. | Boige. | Btar. | Boige. | BTar. | Boigs. | Brar. | Beige. | Brar. Bbigs. | Btar. | Buige. | Brar. | Boigs. | Btar. | Boigs. | Brar.
01| 50 38 7,9 6,6 11,3 | 85 20 17 31 26 49 41 80 69 126 106 | 196 | 165
S | 02| 100 75 | 157 | 132 | 226 | 17,0 40 35 63 53 98 82 161 138 | 251 | 211 | 393 | 330
f, 03| 151 | 11,3 | 236 | 198 | 339 | 254 60 52 94 79 147 124 241 207 377 | 317 | 589 | 495
E 04 | 201 | 151 | 314 | 264 | 452 | 339 80 69 126 106 196 165 322 276 | 502 | 422 | 785 | 659
5 05 | 251 | 189 | 393 | 330 | 565 | 424 | 101 86 157 132 245 206 402 345 | 628 | 528 | 981 | 824
; 06 | 301 | 226 | 471 | 395 | 67,8 | 509 | 121 104 | 188 158 294 247 482 414 | 754 | 633 | 1178 | 989
é 07| 351 | 264 | 550 | 461 | 791 | 594 | 141 121 | 220 185 343 289 563 484 | 879 | 739 | 1374 | 1154
€ |08 | 402 | 302 | 628 | 527 | 904 | 678 | 161 138 | 251 211 393 330 643 553 | 1005 | 844 | 1570 | 1319
09 | 452 | 339 | 70,7 | 59,3 |101,7| 763 | 181 155 | 283 237 442 371 723 622 | 1130 | 950 | 1766 | 1484
ﬂﬂa’if: 063 80 0100 0125 0160 0200 0250 09320
Bbigs. Brar. Bbigs. Brar. Bbigs. Brar. BbiaB. Brar. Bbigs. BTsr. BbigB. Brar. Bbigs. BTar. Bbigs. BTar.
01 312 280 502 453 785 736 1227 | 1146 | 2010 | 1884 | 3140 | 3014 | 4906 | 4710 | 8038 | 7727
s | 02 623 560 | 1005 907 | 1570 | 1472 | 2453 | 2292 | 4019 | 3768 | 6280 | 6029 | 9813 | 9420 | 16077 | 15454
f- 03 935 840 | 1507 | 1360 | 2355 | 2208 | 3680 | 3439 | 6029 | 5652 | 9420 | 9043 | 14719 | 14130 | 24115 | 23181
§ 04 | 1246 | 1121 | 2010 | 1813 | 3140 | 2944 | 4906 | 4585 | 8038 | 7536 | 12560 | 12058 | 19625 | 18840 | 32154 | 30907
5 05 | 1558 | 1401 | 2512 | 2267 | 3925 | 3680 | 6133 | 5731 | 10048 | 9420 | 15700 | 15072 | 24531 | 23550 | 40192 | 38634
§ 06 | 1869 | 1681 | 3014 | 2720 | 4710 | 4416 | 7359 | 6877 | 12058 | 11304 | 18840 | 18086 | 29438 | 28260 | 48230 | 46361
é 07 | 2181 | 1961 | 3517 | 3173 | 5495 | 5152 | 8586 | 8023 | 14067 | 13188 | 21980 | 21101 | 34344 | 32970 | 56269 | 54088
& | 08 | 2493 | 2241 | 4019 | 3627 | 6280 | 5888 | 9813 | 9160 | 16077 | 15072 | 25120 | 24115 | 39250 | 37680 | 64307 | 61815
09 | 2804 | 2521 | 4522 | 4080 | 7065 | 6623 | 11039 | 10316 | 18086 | 16956 | 28260 | 27130 | 44156 | 42390 | 72346 | 69542
O Bbibop usgenus ©O MoHTax u obcnyxuBaHue
1. Bblbepute AMameTp MHEBMATUYECKOrO MPUBOAA 1. O6cnyxvBaHvWe NHeBMaTUYECKUX MPUBOAOB HEOBXOAMMO

«  OceBoe ycunve A5 BbIGPaHHOrO AnameTpa 4orKHa npoBoauTb B 6e3onacHbix ycnosusx. Mepen Havanom
COBMagaTh C pearbHbIM MPUMEHEHIEM; ybeanTech 4TO B CUCTEME OTCYTCTBYET [aBreHue.

+ B 3aBUCUMOCTM OT CKOPOCTU MepeMeLLeHust 2. TMepep npucoeanHeHMeM/O0TCOeANHEHNEM LITOKa
PEKOMEHAYETCS YHUTLIBATL KOIMMULMEHT N AN NMHEBMOLMNMHAPA, LUTOK AOMKEH ObITb MONMHOCTLIO BTSHYT. He
yeunvst: AOMyCKaeTCs BPALLEHME WTOKA MU MPUCOeANHEHN

- cTatuka unu meaneHHsle ckopoctn n=0,7 MOHT&HBIX npf‘HaAne)KHOCTeM'
- CKOPOCTH 50...500 MM/C nN=0,5 3. Mepen nopgayen cxatoro Bo3ayxa yoeamtecb B TOM, YTO
nepemetleHve npoucxoaut 6e3 nomex. [ns aToro HyXHO
- CKOpOCTb Bbille 500 Mm/c n=0,3 OCYLLECTBUTL HECKOMBKO NepeMeLLEHMI BPYUHYIO.
+  Heobxoanmo yunTbiBaTe paGodee AaBneHNe B cucTeme. 4. Ha WTOKe He AOMKHO BbiTh HUKAKNX MOCTOPOHHWX YACcTUL,
2. BblbepuTe pabounii xon KOTOpble NpW NepeMeLLIeHU MOryT HaHEeCTW NOBPEXAEHNS

*  PekomeHayeTcs BbIGUpaTh pabounin xo4 C 3anacom, YNIOTHEHWAM 1 NPUBECTM K yTe4KaMm.

HeobXoAMMBIM AN MOHTaXa U Hanagkw; 5. Ecnv nHEBMOLMMWHAP He UCMOoMNb3yeTcsi B TeYeHne

+  Mcnonb3oBaH1e LUMNMHAPOB CO CTAHAAPTHLIM XOA0M [ONUTENBHOTO BPEMEHW, AOMKHO ObITb 0becneyeHo ero
no3sonseT nony4ntb 6onee npuBekaTenbHyo LEHy 1 perynsipHoe nepemelleHme. PVeKOMe'*.ElyeTC"I NOKPbITE €ro
COKpALLL@ET CPOKM MOCTaBKY. Macnom Ans 4ONONHUTENBHON 3alLUThl OT KOPPO3UK.

3. BbibepuTe cepuio NPMBOAOB, KOTOPYIO ByaeTe UCMoNb3oBaTh. 6. OsHakoMbTeChb C [ONONHUTENBHON UHOPMALIMEN MO
4. Bbibepute Tvn AemMncduUpoBaHns B COOTBETCTBUM C SKCryaTalui MHeBMATUHECKIX NPUBOAOE.
npvmeHennem. ns psiaa cepuin E.MC npeanaraeT HECKObKO
pa3nuyYHbIX BapMaHToB AeMndupoBaHus. O HaCTpOﬁ Ka
5. Ecnu HeoGxoaum onpoc nonoxexusi, BbibupanTe NpuBog ¢
MArHUTOM Ha MopLUHe. 1. [Apoccenu AOmKHbI BbITb YCTAHOBMEHbI C 06enx CTOPOH
6. BbibepuTe kakum obpa3om OyaeT OCyLLeCTBASATLCA KpenneHve MPUBOAA U 3akpyerbl. flocne noaa Bosayxa ne o6xoaumo
B51GpaHHOTO NPUBOA. WX NOCTENEeHHO OTKPbIBaTb A0 MOMYYEHNUS HYXXHOW CKOPOCTW.
2. Ha nHeBMaTuyeckvx NpuBodax peKoMeHAyeTCs UCMoNb30oBaTh
7. Onpepenute kakoe GyaeT nNpucoefuHeHve WTOKa B BaLuem APOCCENMpOBaHHE Ha BbIXOAe. MpH APOCCENMPOBAHMA Ha
npumereHmi. Mpn HeobxoAUMOCTH ueronbayiiTe BXofe MOryT 6biTb pe3kve pbiBKM Npu nojaye AaBneHus.

[OMOMHUTENbHbIE NMPUHAANEXHOCTU YTOGbI M3bexaTb .

MaBLITOUHbIX HAFPY3OK Ha LUTOK, 3. Tlocne HacTpoWkM CKOPOCTM HEOBXOAUMO HaCcTPOUTb
nemndupoBaHve. [ns 3TOro BUHTbI B KpbILLKax CHavana
3aKpy4MBaloT, a MOTOM MIaBHO OTKpy4MBaT. Heobxoammo
n3beraTb M3GLITOYHOTO 3aKPYYMBaHUSA, UHAYe NopLUeHb Byaet
OTCKakMBaTb OT KPbILLKU B KOHLE X0Aa.

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awymieHbl

1.02

®
s
=
©
x 3
©
38
o=




O6wasa nHcpopmaumsa no npmBoaam

© MoHTax un akcnnyartauus

®
s
=
©
x &
[

38
o=

1. Mpu NprucoeanMHeHUN NHEBMATUYECKUX NMUHUIA K NPUBOAY,
ybeauTech YTo B kaHanbl He MONaaakoT MOCTOPOHHME YacTuULbl.
Mpu ncnonb3oBaHWK yNnoTHsLWMX MaTepuanos (PTFE neHTbl
WU KMOKUX TePMETUKOB) BCEraa OCTaBMsiTe OTKPbITHIMU NEpBbe
1-1,5 BuTKa pe3bbbl

2. N3beraiiTe n3bbITOYHOrO UCMOMNb30BaHUSA XUAOKOro Knes Ans
pe3bbbl. He fonyckaiite ero nonagaHus BHyTpb NpuBoOAa, B
NPOTUBHOM Cry4yae MOCe ero BbIChIXaHWsi NPUBOA, MOXeET
noTepsiTb CBOK (PYHKLMOHANBHOCTb.

3. Ocb WTOKa MHEBMOLUUNMHAPA A0SKHA CoBnagaThb ¢
HarnpaeneHvem nepemMeLleHus. Ecnv aToro He NpoucxoamT, To
BO3HWKAIOT JOMNOMHUTESNbHbIE BOKOBbIE YCUUS. TO MOXET
MPUBECTU K NOBPEXAEHMIO YNIOTHEHUI MOPLUHS, LTOKOBOrO
YMNAOTHEHWS U NOALIMMHMKA.

X v

4. CrapanTtecb nsberatb NpsiMOro MOHTaXa Harpyaku Ha LITOK
NHEBMOLMNMHAPA, Tak Kak B 9TOM crydae Ha LTok byaet
[eNcTBoBaTh rpaBuTaLms, co3faBas AONonHUTeNbHoe 6okoBoe
ycunue. 3To HeobxoaMMOo y4uTbIBaThL NpW BbiGope Tunopasmepa.
[lononHnTenbHYI0 NOAAEPXKY AN LUTOKA MOMYT OkasaTbk BHeLUHWe

HanpasnsoLwye.
I

I —

X v

5. Mpu BapuaHTe MOHTaXa, ykasaHHOM Ha PUCYHKe CreBsa, Ha
WToK ByOeT AencTBOBaTh U3rnbatoLLMii MOMEHT, B pesynbTaTte
Yero MHEBMOLMITMHAP MOXET MPeXAEeBPEMEHHO BbINTU U3 CTPOS.
[Ons Takux NpUMEHEHU PEKOMEHAYETCS UCMOMNb30BaTh BHELIHWE
HanpaensoLwme.

6. MNpn ncnonb3oBaHWM MOHTaXHbIX raHUeB, AOMNYCKaLLMX
NoBOPOT MHEBMOLMMUHAPA, Ha LUTOK AEACTBYET M3rnbatoLmni
MOMEHT. Tam, rge 370 BO3MOXHO, PEKOMEHAYETCS 3aMeHsITb
NMOBOPOTHbIE (hriaHLibl HA MPOMEXYTOUHYIO MOBOPOTHYHO Landy,
YTOGbI OCb Ka4aHWUs Haxoaunach Grvke K TOUKE KPEMmneHust LToKa.

]

7. MHeBMOLMNUHAPBI C GONbLIMM XOAOM MOA, BO3AEWCTBUEM CUMbI
TSDKECTU MOTYT MMETb CYLLECTBEHHOE OTKIIOHEHMWE LUTOKA OT OCW.
3T0 MOXeT BbI3BaTb AOMNOMHUTESNbHYIO HAarpy3ky Ha YrroTHEHUS U
NOALLMMHKK, YTO NPUBOAMUT K COKPALLEHUIO pecypca W Bbixody U3
cTposi. PekomeHayeTcs Ans 6onblUMX X0A0B AenaTtb
[OMONHUTENbBHYIO NOAAEPXKKY ANSA LTOKA.

T e

8. Mpwu BapuaHTe MOHTaxa, YKa3aHHOM Ha pUCyHKe HuXe, nog
BO3AENCTBUEM CUSTbl TSHKECTU NPOUCXOANT M3rnb LiToka. ITO
MOXET Bbl3BaTb AOMNONHUTENbHYIO HArpy3ky Ha ynmnoTHeHuAa u
NOALWMUNHUK, YTO NPUBOAUT K COKpaLLleHUo pecypca 1 BbiXoay 13
cTposi. Ecnn aTo BO3MOXHO, KpenneHve NHEBMOLMMUHAPA
HeobX0AMMO NepeHecTn Ha NepeaHIo KPbILLUKY.

. i q.

9. Mpu ncnonb3oBaHMM NHEBMOLMIMHAPA Tak, KaK ykasaHo Ha
pUCYHKE HUXE, HeJoNyCTUMO XEcTkoe kpenneHue (Tun LB). B

9TOM crny4yae JOMKHO MUCMONb3oBaTbCs MOBOPOTHOE KpenneHne
(tun CA/CB)/

\/\/B:I Dv==;l l_.><

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awmLeHbl

SMART

automation

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487




O6wasn nHcpopmauma no npueogam

©O MoHTax u aKcnnyaTtaums

10. Ecnun paccTosiHie OT OCU KayatoLencst onopbl 11. MNpw cbnaHueBOM TUNe KpenneHusi yYnuTbiBanTe NpuMeHeHue

NHEBMOLUMNWUHAPA 4O MOHTAXHOW MOBEPXHOCTU CIULLKOM BENWKO, Ans BblIbopa NpaBUNbHOrO BapuaHTa MOHTaxa.
3TO MOXET NPUBECTU K MOBPEXAEHWNIO OMOPbI U KPENEXKHBIX
BUHTOB. BbiaBuxeHune BbiasuxkeHue g
=)
T
% &
S o
X -
O I
O =
BrarneaHve BTsrveaHve
X
BobigBukeHne BTsrvneaHve
v
www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023

8 (800) 550 3487

automation

Bce npaBa 3awuiueHbl

1.04



Uunuupgpbl no ctaHaapty ISO

FV B C FVBC FVBC-S
. II 1 I
CrangaptHbin uunuHap 1SO 15552
O XapaKkTepucTuku
[AvameTp nopLuHs (Mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 100
Tun [IBYCTOpPOHHEro AeicTBus
Pab6oyas cpeaa CxaTblii BO3ayX (CTeneHb unbTpaumm 40 Mkm)
Pa6oyee pasnexve 0,1...1,0 MNa
WcnbiTatensHoe gaenexune 1,5 MMa
Paboyas Temnepartypa -20...+80°C (6e3 3amep3aHus)
CKOpOCTb NepemeLleHus 50...800 mm/c
Twn gemndupoBaHus Perynupyemoe nHeBmaTuyeckoe aemnduvpoBaHne
[AnuHa gemndgupoBaHust 27 Mm 30 mm 36 mm
MpucoeauHutensHas pesbba G1/8 Gl/4 G3/8 G1/2

FVB

Tun gemnduposanus
C: Perynupyemoe

WcnonHeHne nHeBMouUNuHapa
Ba3oBas Bepcus
D: [1BYCTOPOHHWIA LUTOK
J: [1BYCTOPOHHWI LUTOK C
perynvmpoBKkon xoaa

EVIaMETQ NOpLIHA

32: 32 mm
40: 40 mm
50: 50 mm
63: 63 Mmm
80: 80 mm
100: 100 mm

Pa6ouui xon (MMm)

10

15

20

1900

©OKak 3akasatb?
OO0« -0-0- 0
Cegvm YnnoTHeHMe LUITOKa

CraHgapTtHoe (TPU)

Onpoc nonoxeHus
Bes onpoca
S: C nomolublo AaT4nKoB

Perynupogka xona
. HeT perynupoBku

10 Mm

20 Mm

30 Mm

: 40 Mm

50 Mm

75 Mmm

100 mm

Mpumep 3akasa

Cepusi FVBC, UMnuHap ¢ ABYCTOPOHHUM LLUTOKOM,
AviameTp noplHsa 40 MM, xop wroka 50 mm, ¢
BO3MOXHOCTbIO OMPpoca NOMOXeHWiA, MaTepuan
ynnoTHeHus TPU.

Kop 3akasa: FVBCD40X50-S

1.05

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awmLeHbl

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation




LHunuupgpbl no ctaHaapty ISO

© 0O630p nepucepunn

HX-65
HX-31

FVBC

OnucaHue
LB MoHTaxHble nanbl
FA/FB | MoHTaxHbI dhnaHel,
CA MoBOPOTHLIN ¢hnaHeL,
CB ®dnaHeLl ¢ oCbio
CR MoBOPOTHLIN ¢hnaHeL,
Y Bunkoo6pasHas ronoeka
YC Bunkoo6pasHas ronoeka
B LLlapHupHas ronoska
| MoBopoTHOE KpernmneHve
FD KomneHcupytoLas mydTta
HX-... [aTymkm nonoxeHuns

© Pabouunu xopn

Jmmerp NopLHA CranaapTHLIA X0A (MM) :E()CMMBHI:HHM xon
32 20 25 30 40 50 60 70 80 100 125 150 160 200 250 300 320 350 400 450 500 1900
40 20 25 30 40 50 60 70 80 100 125 150 160 200 250 300 320 350 400 450 500 600 700 800 1900

50...100 20 25 30 40 50 60 70 80 100 125 150 160 200 250 300 320 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1900
O KoHcTpykums
Mos. HOeTtanb Martepuan
1 [anka Yrnepogucras ctanb
2 LLITok Cranb S45c c TBEpAbIM XPOMUPOBaHNEM
3 YNnoTHeHWe Wroka TPU
4 MepeaHsisi Kpblwka AnOMUHMEBBIV cnnas
5 MoawmnHmk BpoH30-rpacunToBbIi
6 | YnnoTtHeHve TPU
7 Konba AnOMUHMEBBI cnnas
8 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO NBR
9 MopLueHb AnOMUHWEBBIV Cnas
10 | YNnoTHeHWe NopLuHs TPU
11 | Hanpasnsiouiee KonbLo PTFE
12 | Maruut
13 | BWHT C WwecTurpaHHow ronoskov | YrnepogucTas cranb
14 | YnnotHeHve TPU
15 | 3agHsis Kpbiwka AnOMUHUEBSIN cnnae
16 | BUHTBI Yrnepoaucras cranb

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awymieHbl

1.06



Uunuupgpbl no ctaHaapty ISO

© OCHOBHbIe pa3mMepbl

FVBC
A + paBounit xof
0s
B C + pabouni xon
E F G 2x Aemncpuposate G X
[
e
o o N
Al py o - N o n ] 4
+ +
Ny
2-¢/
N _|Q Q|_N
(7]
nop | A (B| C |D|E]|F G H | J K L N o P Q R S T vV [w]| X z
WHA
32 |142|48| 94 (30|29 (19|275 (22|17 | 6 [ M10x1,25 M6 x 16 13 | G1/8 | 55 6 6 |[465(325| 12| 10| 3 |30
40 | 159 (54 |105|35(33|21| 32 |24 |17 | 7 | M12x1,25 M6 x 16 17 | Gl/4 6 75| 85 | 54 38 | 16 [ 13 | 35 | 35
50 |175|69|106 |40|42|27| 31 [32|23| 8 M16x1,5 M8 x 16 155| G1/4 | 75 [ 65| 95 | 64 |465| 20| 17 | 35 | 40
63 | 190 |69 | 121 [45|42[27| 33 [32 |23 8 M16x1,5 M8 x 16 165| G3/8 | 75 [ 75 [115| 75 |565| 20| 17 | 4 | 45
80 |214|86|128 |45|53 (33| 33 [40| 26 | 10 | M20x1,5 M10x17 | 16,5 | G3/8 8 85 125 93 72 |25 22| 4 |45
100 | 229 |91 | 138 |55|55[36| 37 |40 | 26 | 10 [ M20x1,5 M10x17 [19,5| G1/2 | 10 7 12 | 110 | 89 | 25|22 | 4 |55

FVBCD
A + paBounii xog X 2
B C + pabounit xon B + paGounii xon o
E 2X fiemncpupoBaHe E + pabounii xon nop A | Al | B (0] E|Z|J K
| LWHA
é @ | — 32 | 190|188 | 48| 94 | 29 [ 27 | 6 | M10X1,25
p - r @ - - - 40 |[213|208 |54 (105|333 |28 | 7 | M12x1,25
50 | 244|233 |69|106 (42|31 | 8 | M16x15
63 | 259|248 | 69| 121 (42|31 | 8 | M16x15
80 | 300|286 |86| 128 53 |39 10| M20x15
FVBCJ 100 | 320|304 |91|138| 55 |39 [10| M20x1,5
Al + pabounit Xoa X 2 + perynupyembii Xoa Mpumevanwe:
Z+ paBoumit xon + 1. Pa3mepbl He MEHSAIIOTCS B 3aBUCUMOCTM OT
B C + paBounii xoa Rerynipyemain xon HanW4ns UNn OTCYTCTBUA MarHuTa Ha nopLuHe
£ 2X pemMndupoBarine Z + perynupyembiii xon 2. He yka3aHbl paamepebl, KOTOpblE NOMHOCTLIO
] COOTBETCTBYIOT pa3mepam B CTaHAapTHOM
™ ncnonHeHnn unnuHapa FVBC
@ 3. Pasmepbl umnuHapa cepun FXBC nonHocTbio
_% .. __:€§ i J 1. 1 __]! COOTBETCTBYIOT pasmepam cepun FVBC

1.07 Bepcus 08.2023 SM ART www.sautomation.ru
. Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487



LHunuupgpbl no ctaHaapty ISO

©O PasMepbl MOHTaXHbIX NPUHaANEXHOCTEN

;Oceaaa TMHUS LUNMHAPa
LB Mapkuposka | AA | AC | AD | AE | AF | AG | AH | AP | AT r -
|
FJ-VBC32LB | 158 | 142 | 8 | 47 | 32 | 24 | 32 | 7 4 o = =AY
AC + paboumit x
_ FJ-VBC40LB | 179 | 161 | 9 | 53 | 36 | 28 | 36 | 9 4 A pafout .
FJ-VBC50LB | 190 | 170 | 10 | 65 | 45 | 32 | 45 | 9 5 one O
FJ-VBC63LB | 209 | 185 | 12 | 75 | 50 | 32 | 50 | 9 5 — o
FJ-VBCBOLB | 248 | 210 | 19 | 95 | 63 | 41 | 63 | 125| 6 T & =
FJ-VBCI00LB_| 258 | 220 | 19 | 115 | 75 | 41 | 71 |145] 6 [
|
FAIFB Mapkuposka | AJ [AK | BA | BB | BC |BD|BE| BF |BH|BP | T 8 o
oT
FJ-VBC32FA | 11| 7 |305| 10 | 47 |32 |80 | 64 | 6 | 7 | 3825 . .
FJ-VBC4OFA | 11| 7 |355| 10| 53 |36 |90 | 72 | 6 | 9 | 38 3 s o © Qo
FJ-VBCS0FA | 14 | 9 [405]| 12| 65 | 45 [110| 90 | 8 | 9 [ 465 £ ds N |
FJ-VBC63FA |14 | 9 |455| 12 | 75 | 50 [125] 100 | 8 | 9 | 565 . i/
\-» % F)VBCBOFA | 1711|455 16 | 95 | 63 [154] 126 | 10 [125] 72 &

FJ-VBC100FA | 17 | 11 | 555| 16 | 115| 75 (186 | 150 | 10 | 14,5| 89 Lo3f

% MapkupoBka DA | DC | DE | DJ DP DQ Dz S T
FJ-VBC32CA 31 22 | 10 | 95 7 258 | 55 | 47 325
FJ-VBC40CA 37 25 | 12 | 95 7 27,8 | 55| 53 38
FJ-VBC50CA 39 27 12 | 10,5 9 318 | 6,5 65 46,5
FJ-VBC63CA 47 32 | 16 [105]| 9 39,7 | 65| 75 56,5
FJ-VBC8BOCA 51 36 16 | 14,5 11 49,7 10 95 72
FJ-VBC100CA | 61 41 | 20 [ 145 | 11 | 59,7 | 10 | 115 89

Mapkuposka | DA (DC [DE| DJ [DP| DQ |[DT |Dz| s [ T
FJ-VBC32CB | 31 |22 | 10| 95 | 7 [26,>° | 45 | 55| 47 |325
FJ-VBC40CB | 37 |25 |12 | 95 | 7 [28/®* | 52 | 55| 53 | 38
FJ-VBCSOCB | 39 | 27 | 12| 105| 9 [323%° | 60 | 65| 65 | 465
FJ-VBC63CB | 47 |32 | 16 [ 105 | 9 [40;** | 70 [ 65| 75 | 565
FJ-VBC8OCB | 51 | 36 | 16 | 145 | 11 [ 505%* | 90 [ 10 | 95 | 72

T
FJ-VBC100CB | 61 | 41 | 20 | 14,5 | 11 | 607%7* | 110 [ 10 | 115 | 89
CR Mapkuposka |DC |[DD|DE| DF |DJ | DP | DQ |DM |DN| S | T > ——be
FJVBC32CR |32 | 10|10 | 21 | 8 | 7 | 258 31 | 18 | 5138 é é B
FJVBC4OCR |36 [11 |12 | 24 |10 | 7 |278] 35 | 22 [54 |41 3z i JI
i E

FJ-VBCSOCR |45 |13 | 12| 33 [12| 9 [31,8| 45 | 30 | 65|50 o T ) - oo
FJ-VBC63CR | 50 | 15| 16 | 37 | 12 | 9 | 39,7 | 50 | 35 | 67 | 52 ot B e
FJ-VBCBOCR | 63 | 15| 16 | 47 | 14 | 11 | 49,7 | 60 | 40 | 86 | 66 pa:.
FJ-VBCIO00CR | 71 [ 19 | 20 | 55 |15 | 11 | 59,7 | 70 | 50 | 96 | 76

www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023 1.08

8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl



Uunuupgpbl no ctaHaapty ISO

O Pa3aMepbl MOHTaXHbIX NPUHAANEXHOCTEN

DAMT

A + paBounit xon
C + paGounit xon

MapkupoBka A AA C CA E F G
ISO-DAMT-32 142 74 94 12 52 31 68
1ISO-DAMT-40 159 95 105 16 63 33 78
1ISO-DAMT-50 175 107 106 16 75 35 95
ISO-DAMT-63 190 130 121 20 90 37 108
ISO-DAMT-80 214 150 128 20 110 41 130
1ISO-DAMT-100 229 182 138 25 132 47 148

MapkupoBka AA CA H | K L M
1ISO-LNZG-32 14 12 32 46 11 7 30
ISO-LNZG-40/50 17 16 36 55 15 9 36
ISO-LNZG-63/80 20,5 20 42 65 18 11 40
ISO-LNZG-100/125 | 24,5 25 50 75 20 14 50

1.09 Bepcus 08.2023 SM ART www.sautomation.ru
. Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487



LHunuupgpbl no ctaHaapty ISO

CN
S3
ot 9
] >
s
Mapkuposka | S | T | RR| CD [ CE| cP D | E|cc|EE| s1 |s2|sS3|[PA| G K
1SO-CN-32 45 [325( 65| 10 | 10 | 15105 | 6,8 | 14 [22*5| 305 | 105 | 35| 5 | 44 | 15 | 22
ISO-CN-40 51| 38 65| 11 | 12 | 17505 | 6,8 | 17 [25T*5| 355 | 105 | 35| 5 | 50 | 17 | 29
1SO-CN-50 65 |465| 9 | 13 | 16 | 22105 | 88 | 17 [27**°| 405 | 135 | 45| 5 | 62 | 22 | 34
ISO-CN-63 75 |565| 95 | 16 | 16 | 22105 | 88 | 22 [32™5| 455 | 135 | 45| 5 | 62 | 22 | 34
ISO-CN-80 93 | 72 | 11 | 16 | 20 | 26105 | 10,8 | 24 |36™°°| 455 | 16 4| 6 | 76 | 26 | 35
1ISO-CN-100 110 | 89 [11,5] 20 | 20 | 26155 [10,8 [ 25 |41*°°| 56 16 4 | 7 | 8 | 39 | 35
Cs
- T . s3
Y
DD
1 #DE
L ] erk % PEE 3
PH T e
{ j: >+(_}_ < L
Vel &
+ | L + S -
Q@ =
o t 52
DQ LE
0o DC
Mapkupoeka | S | T |RR | DD | DO | DP [DQ | D | EE | DC | DE | E | S1 | S2 | S3 | RS | PH
1SO-CS-32 45 [325[ 63| 16 - 10 | 14 | 68 | 305 [22%*?| 10 | 13 | - [ 35| 5 - 15°
1SO-CS-40 52 | 38 | 7 |185]| - 12 | 16 | 68 | 35 [|25%°2| 12 | 16 | 11 [ 35| 5 - | 15
1SO-CS-50 65 |465| 93 | 21 51 | 15 | 21 | 88| 40 [27***| 16 | 16 | 15 | 45| 5 |185]| 15°
1SO-CS-63 75 |565| 9,3 | 23 - 15 | 21 | 88| 45 [32%%2| 16 | 21 | 15 [ 45| 5 - | 15
1SO-CS-80 95 | 72 |115| 28 | 73 | 18 | 25 | 11 | 45 [36*°*| 20 | 22 | 18 | 4 5 | 24 | 15°
1SO-CS-100 115 | 89 |[11,5| 30 - 18 | 25 | 11 | 55 [41%*%%| 20 | 27 | 18 | 4 5 - 15°
www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023 1.10

8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl



Uunuupgpbl no ctaHaapty ISO

A TIAC [ (==

CrangapTHbin uunmHap 1SO 6432 | | | |

© XapaKTepucTUKu

[AvnameTp nopLuHA (Mm) 8 | 10 | 12 16 20 25
Tun [iBycTopoHHero aeiicTeus / OQHOCTOPOHHEro AeicTBus

Pa6ouvas cpeaa CxaTblii BO3ayx (cTeneHb ounbTpaLmn 40 Mkm)

Pa6oyee nasnexve

(ABYCTOpOHHEro AevcTaus / 0,1...0,7 Mna /0,2...0,7 Mna 0,1...1Mna/0,2...1 MMa
OfJHOCTOPOHHETO AeicTBns)

WcnbiTatensHoe gaenexune 1,5 MMa

Pa6oyas Temnepartypa -20...+80°C (6e3 3amep3aHus)

CKopoCTb NepemeLleHnst 30...800 mm/cex (aBycTopoHHero aeiictaus) / 50...800 Mm/cek (OQHOCTOPOHHETO AeNCTBUS)

Tun gemnduposaHus Ynpyrue gemndupytolmne konbLia zzmﬂzxmngb&nwﬁ:;o:ﬁ;f :

MaTtepuan kon6bl Hepxagetowjas cranb

MpucoeauHutensHas pesbba* | M5x0,8 | G1/8*

© Kak 3akasaTtb?

OO -0-0-0-0

Cepus

Tun sagHeit kpbiwkn @
1A ~ o
C pe3bboii 1 NpoyLLNHOWA
Tun pemndmposanus U: Bes pessbibl
Heperynnpyemoe CM: C pesbboit 6e3 npoyLwmHbI

C: Perynupyemoe
Onpoc nonoxexus

WcnonHeHne nHeBMoUMnuHApa . Bes onpoca
. Bbasosas sepcus S: C noMoLblo AaTyYMKoB

D: [1BYCTOPOHHWIA LUTOK
J: [IByCTOPOHHUIA LUTOK C

perynmpOBKoﬁ xoda MMME@
SA: OQHOCTOPOHHEro AenNcTBus : Her perynuposku
(BbIABWKEHME) 10: 10 mm
SB: OQHOCTOPOHHEro AeNcTBMS 20: 20 mm
(TArMBaHKE) 30: 30 mm
40: 40 mm
@ Duawmetp nopwns 50: 50 mm Mpumep 3akasa
8 8mMM 75: 75 Mm Cepwusi |A, ULMNUHAP C ABYCTOPOHHWUM LLUTOKOM U
. 100: 100 mm PerynupoBKoi XoAa, € perynmpyembiM AemnuposaHmem,
10: 10wmm avameTp nopLuHsa 20 MM, xof WwToka 25 MM, ©
12: 12 mm . BO3MOXHOCTbIO OMPOCa MOMOXEHNI, 683 MPUHAANEXHOCTEN
16: 16 MM Pab6ouuit xog (Mm) LNt MOHTaa, KPYrrbli TUM 38AHEN KPbILLK.
20: 20 MM 10 Kop sakasa: IACJ20X25-20-S-CM
25: 25 MM 15
20
25 @  UunuHapsi ¢ perynupyembiv gemndmposaninem cepum IAC
nmetoT @ nopwHs 16, 20, 25 Mm
800 LinnuHap cepun 1A ¢ @ nopLuHs 8 MM 1 xoAoMm LToka 10 Mm
He MMEIT ONuUM «3a4HsIs KpbllwKa ¢ pe3bboii 6e3
NPOYLLUUHBI»
111 Bepcus 08.2023 SM ART www.sautomation.ru

Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487



LHunuupgpbl no ctaHaapty ISO

© Onana3oH xona

SDB

AnameTp nopLHsa (Mm) CTaHAapTHbINA xoA (MM) MakcumManbHbI xoA (Mm)
8 10 15 20 25 30 40 50 60 80 100 200
10 10 15 20 25 30 40 50 60 80 100 200
Rsycropokrero 12 10 15 20 25 30 40 50 60 80 100 125 160 200 500
[encTBus
16 10 15 20 25 30 40 50 60 70 80 100 125 150 160 200 250 300 320 350 400 500 500
20...25 10 15 20 25 30 40 50 60 70 80 100 125 150 160 200 250 300 320 350 400 500 800
8 10 15 20 25 30 40 50 50
10 10 15 20 25 30 40 50 50
OarocToporiero 12 10 15 20 25 30 40 50 50
nevicteus
16 10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 100
20...25 10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 150
O KoHcTpyKuus
Mos. Hetanb Marepuan
1 [anka Yrnepoguctas ctanb
2 Lok 1A ©8...10: Ctanb SS304
1A ©12...25: Ctanb S45C
3 | YnnoTHeHue wToka NBR
4 | laitka Cranb
5 MoawmnHnk BpoH30-rpadnToBbI
102 3 45 67 89101112 13 14 15 16 6 | MepenHss KpbiLka AnOMUHUEBbIN Crnas
| 7 Kon6a HepxaBetowas cranb
} ] 8 | femndmpytowee ynnotHeHe | TPU
1 l% 77777777777 o = 1A R i | 9 | YnnotHuTenbHoe Konbuo NBR
- H 10 | Nopuwe IA @8...10: Ctanb
—J \r\}_ pLieHs 1A ©12...25: AnoMUHMI
11 | YnnoTHeHue nopLuHs NBR
12 | Maruut
13 | Nopwers IA ©8...10: Ctanb
P 1A 912...25: AnloMuHuiA
14 | HanpaBsnsioLlee KonbLo PTFE
15 | BuHT Cranb
16 | 3agHss Kpbllwka AnIOMUHMEBBIV Crinas

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awymieHbl

1.12

IA/1AC




Uunuupgpbl no ctaHaapty ISO

© OCHOBHbIe pa3mepbl
IA @8...25 Al + pabounii xon
s u G1
3apHas Kpblwka CA 8110 2 wr. I o 2%
Y
- — I
-1 33 T |
KA N
P, J
~- L
Q H 1 ]
B A2 + pabouuii xon
A3 + pabounii xon
3apHsas kpbiwka CM 2-%_ C2 3apHas kpbiwka U
- — | |
c1 W
G
O6was anuHa = A5 + pabouuii xoa
o A
nop | Al 2 A3 | A4 | A5 |B|C|CLl|C2 D E F G Gl| H | J K L M| P |P1|Q
WHA
8 64 |46 | 86 | 74 - |28[12]| 95| 5 9,5 52 6 115 | 7 12 12 3 M4 M12x1,25 |7 | 17 | 4 | 8
10 64 |46 | 86 | 74 - |28[12]| 95| 5 9,5 52 6 115 | 7 12 12 3 M4 M12x1,25 |7 | 17 | 4 | 8
12 75 |50 [ 105 | 88 | 105 |38 | 17 | 10 5 10 5 9 12 7 16 17 5 M6 M16x1,5 | 6]19,7| 6 |12
16 82 (56111 | 94 |111|38|17[105|55 | 10,5 5,5 9 12,5 7 16 17 5 M6 M16x1,5 | 6| 22 6 |12
20 95 | 62| 126 | 106 | 126 (44 | 20 (145 | 7,5 | 145 7,5 12 145 (75| 20 20 6 M8 M22x1,5 | 7| 29 8 |16
25 | 104 [ 65| 137 | 115|137 [50 |22 | 16 8 16 8 12 16 8 20 22 6 | M10x1,25 | M22x1,5 [7[335| 8 |16
2
nop R S 171 T1 X VW NG
WHA
8 12 15 7 17 M5 4 - -
10 12 15 7 17 M5 4 - -
12 16 18,3 10 22 M5 6 15 5
16 16 20 10 22 M5 6|15 | 5
20 22 25 12 29 G1/8 8|18 | 6
25 22 30 17 29 G1/8 10| 20 | 8
MprMeyaHne: pasMepbl He MEHSIOTCS B 3aBYCUMOCTM OT HaNM4us unu
OTCYTCTBUSI MarH1Ta Ha rnopLuHe
IAD @8...25
J
“E at-—- = EEE -— =
B + paGounit
B | Al + pabouuit xof X04 Al + paBouuit xo, B1 + perynupyguipiii xon
A + paGounii xon x 2 A2 + pabounii X X 2_+ perynupyembiii Xon 1 paoE YOR TP X0
@ nopwHa [ A Al A2 B | Bl J K
8 104 | 48 103,5 16 | 155 | 3 M4
10 104 | 48 1035 | 16 |155| 3 M4
12 128 | 52 128 21| 21 5 M6
16 134 | 58 134 21| 21 5 M6
20 150 62 151 24 | 25 6 M8
25 165 65 164 28 | 27 6 M10x1,25
MpymeyaHue: ocTanbHble pa3mepbl aHanornyHb!
pasmepam umnuHapa B 6a30BOM UCMOMNHEHWUN
Bepcusi 08.2023 www.sautomation.ru
113 SMART

Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487



LHunuupgpbl no ctaHaapty ISO

IAC @16...25
Al + pabounit xon,
E
L
3agHss kpbiwka CA oF R b
L N\ P
a——&%?—— J o
. - - |
il
[D1]
s J | D2 | |®E]
g > Q
B A2 + paBounit xon [0} :
A3 + paBouuii xoa <
3apHas Kkpblwka CM 3aaHas kpbiwka U " D1
2-
2-X D1 =
\
ghuin
- - —r = =
D2
D2 W D3
D c O6was anvHa = A4 + pabounii xoa,
O6was anvHa = A5 + pabounii xo,
2 A
nopA12A3A4ASBCDD1D2D3EFGGlG2HIJ K L M| P |Q]|R
WHSA
16 82 | 56| 111 | 94 | 111 (38|17 | 12 6 9 12 6 9 [125| 7 95 (16|17 | 5 M6 M16x1,5 | 6 | 22 | 12 |5
20 95 | 62| 126 | 106 | 126 (44 (20 |145| 75| 11 |145| 8 |12(145|75| 11 |20 20| 6 M8 M22x1,5| 7 | 29 | 16 | 6
25 |[104 [65|137 (115|137 |50 |22 | 16 8 [125| 16 | 8 [12]| 16 8 |125(22| 22| 6 M10x1,25 | M22x1,5 | 7 | 335[ 16 | 8

@ nopwHsa | S T T1 X \ w
16 20 | 10 22 M5 6 15
20 25 | 12 29 G1/8 8 18
25 30 | 17 29 G1/8 10 20

MpuMeyaHune: pasMmepbl He MEHSITCS B 3aBUCKMOCTM OT
Hamnuuus UK OTCyTCTBUS MarHUTa Ha MopLUHE

IACD @16...25 IACJ @16...25
J _IA_
03 = Spas ?3% —
B1 + per i xon
B Al + pabounii xoa B + paGouuit xon N - N
A+ paboumii xon x 2 B | Al + pabouwnit xon B1 + pa6ouuii xo4 + pery xon
A2 + pabounii xoa X 2 + perynupyemblii Xon
@ nopLuHs A Al A2 B B1 J K
16 132,5 56,5 132,5 21 21 5 M6
20 150 62 151 24 25 6 M8
25 165 65 164 28 27 6 M10x1,25
an/IMe\laHMe: pasmMepbl He MEHATCA B 3@aBMCUMOCTU OT Hanuyus
nnu OTCYTCTBUA MarH1UTa Ha nopLuHe
www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023 1.14

8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl



Uunuupgpbl no ctaHaapty ISO

IASB @12...25

IASB-S

IASB

3agHsas kpbiwka CA

H . Al + pabounit xon

[

bl

B A2 + pabouuit xoa

A3 + paboyui xon

3agHsas kpbiwka CM 3aaHas kpbiwka U

O6was anvHa = A5 + pabounii xof

O6was anvHa = A4 + pabounii xoa,

IASA @12...25

3agHsas kpbiwka CA

H

IASA IASA-S

A AN
AW |
I N W

Al + paboumi xoa x 2

B + pabounii xon

A2 + pabouunit xon x 2

A3 + paboumii xog x 2

3agHss kpbiwka CM

O6was anvHa = A5 + pabouuit xoa X 2

3agHsas kpbiwka U

O6wwas aAnvHa = A4 + pabounii xoa X 2

o Al A2 A3 A4

nopwHsa | 0...50 | 51...100 [ 101...150 [ 0...50 51...100 101...150 0...50 51...100 101...150 0...50 51...100 | 101...150
12 100 - - 75 - - 130 - - 113 - -
16 107 132 - 81 106 - 136 161 > 119 144 -
20 120 145 170 87 112 137 151 176 201 131 156 181
25 129 154 179 90 115 140 162 187 212 140 165 190
o A5 5 "

nopwHs | 0...50 51...100 101...150
12 130 - - 38 16
16 136 161 - 38 16
20 151 176 201 44 20
25 162 187 212 50 | 22

MpumMeyaHue: octanbHble pa3mepbl aHanorMyHLl paamepam
uunuHapa B 6a3oBOM UCMOMHEHUN

1.15

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awmLeHbl

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation




LHunuupgpbl no ctaHaapty ISO

O MOHTaXHble npuHaanexHocTu

B
AK —F )
RN ,
E: Kj [ 4x GAP
LB ; : =t
=I I T T ) -
AF t AL AL
AE AQ AC + paBoumit xoy AQ
AA + pabouunit xon
@ nopwHs MapkupoBka AA AC AE AF AH AK AL AP AQ AT B F
12 FJ-IA12LB 88 76 42 32 20,5 12,5 13 6 6 4 38 17
16 FJ-IA12LB 94 82 42 32 20,5 12,5 13 6 6 4 38 17
20 FJ-IA20LB 114 98 54 40 22,5 20 18 7 8 4 44 20
25 FJ-IA20LB 117 101 54 40 22,5 20 18 7 8 4 50 22
MpumMeyanve: Ana UMNUHAPOB ¢ & NopLuHs 12 1 16 MM UCMOIb3yeTcs OAUH TUMopasmep
Ans uunuHApoB ¢ & nopluHs 20 1 25 MM UCNonb3yeTcs 0AWH TUNopaamep
CB + pa6ounit xog, D CA
[ Q
1 1 1l 1l
SDB I ‘: AN “ —
_ —_——— —4 CT T
2x @CP ©
! =
|_CF | ca
CD
@ nopLuHs MapkupoBka D Q CA CB CD CF CH CP CcQ cr
12 FJ-IA12SDB 13 12,1 21,5 91 25 15 27 55 17,1 2,5
16 FJ-IA12SDB 13 12,1 21,5 98 25 15 27 55 17,1 2,5
20 FJ-IA20SDB 16 16,1 29 115 32 20 30 6,6 24,1 4
25 FJ-IA20SDB 16 16,1 29 126 32 20 30 6,6 24,1 4

MpumMeyanue: ana umnuHapos ¢ @ noplwHa 12 1 16 MM “CMoNb3yeTca OAuH TUNopasmep
Ans uunuHapos ¢ @ nopluksa 20 n 25 Mm ucnonb3yeTcs oavH Tunopasmep

EA

@ nopuuHs MapkupoBka B C BB BC BE BF F
12 FJ-IA12FA 38 50 4 30 53 40 17
16 FJ-IA12FA 38 56 4 30 53 40 17
20 FJ-IA20FA 44 62 5 40 66 50 20
25 FJ-IA20FA 50 65 5 40 66 50 22

MpumMeyaHue: aAns UMNUHAPOB ¢ & NopLHa 12 1 16 MM UCMONb3yeTcs OAUH TUMopasmep

ANS UMnuHApoB ¢ @ noplwHsa 20 1 25 MM Mcnonb3yeTcs OAWH TMnopasvep

www.sautomation. ru SMART Bepcusi 08.2023

8 (800) 550 3487

automation

Bce npaBa 3aluiyeHbl

1.16

IA/1AC




Uunuupgpbl no ctaHaapty ISO

SF SF-S

SF =

CrangapTtHbin uunuHap 1ISO 21287 | |

O XapakTepucTtuku

[inameTp nopiuHs (Mm) 20 | 25 | 32 | 40 | s0 63 80 100
Tun [1BycTOpoHHero AencTeust / O4HOCTOPOHHEro AencTBuUs
Pabouas cpega CxaTbivi BO3ayX (cTeneHb dunbTpaumm 40 Mkm)

Pa6oyee paBnexve
(nBycTOpoHHero pencreus / 0,1...1,0 Mna / 0,2...1,0 MMNa
OHOCTOPOHHETO AeVCTBMS)

WcnbiTaTenbHoe aaBneHne 1,5 MMNa

Pabouas Temnepartypa -20...+80°C (6e3 3amep3aHus)
CKOpOCTb NepemMeLleHns 50...800 mm/c

Tun gemndupoBaHmsa Ynpyrne aemndupyrowme Konbua
MpucoeguHutensHas pesbba | M5 x 0,8 | G1/8*

*PT, NPT - onuyuoHanbHO

© Kak 3aka3aTb?

OO0 xOd-O-C0-01

Cepus Pesb6a Ha wroke
SF : BHyTpeHHsis
M: HapyxHas
Tun yunuHapa
. BasoBasl Bepcus Onpoc nonoxexnsa
D: [1BYCTOPOHHWI LUTOK . bes onpoca
J: [1BYCTOPOHHWI LUTOK C S: C nomoLLblo AaTYMKOB
perynupoBkoi xoaa
SA: OJHOCTOPOHHEro AeWCTBUSI Perynuposka xoga
(BbIABMKEHVE) . Het perynuposku
SB: OJHOCTOPOHHEro AEWCTBUSI 10: 10 MM
(BTAArMBaHUE) 20: 20 MM
30: 30 mm
OuameTp nopwHs 40: 40 Mm
20: 20 mm 50: 50 mm
25: 25 mm 75: 75 Mm
32: 32mMm 100: 100 mm
40: 40 mm
50: 50 MM Pa6ouuii xon (mm)
63: 63 Mm 5
80: 80 MM 10
100: 100 mm 15
20
Mpumep 3akasa
200 Cepusi SF, guameTp nopLuHs 25 MM, xo4 wToka 50 mm, ¢
BO3MOXHOCTbIO OMpoca NoMoXeHW, HapyHasi pe3bba
Ha LITOKe.
Kop 3akasa: SF25X50-S-M
117 Bepcus 08.2023 SM ART www.sautomation.ru

Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487



HunuHapsl

no craHgaprty ISO

O Xopa WwToKa

[vameTp NOpLIHSA (MM) CraHaapTHbIN xoA (MM) MakcumansHbIv xog (Mm)
20...25 510 15 20 25 30 35 40 45 50 60 80 100 125 150 150

Asyctoporiero 32...63 510 15 20 25 30 35 40 45 50 60 80 100 125 150 175 200 200

Aencrteunsa
80...100 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 80 100 125 150 175 200 200

OarocTopokero 20...63 510152025 25

OencTus

MpumeyaHue: Y umnmHapa, UMeloLLero HectaHaapTHbIN XoA, ByayT Te xe pasMepel, YTO Uy GrikanLlero UnuMHApPa ¢ 66MbLUIMM CTaHAAPTHBIM XOA0M.
Hanpumep, Anst uunuHapa ¢ Xo4oMm LwToka 27 MM ByayT pasMepbl aHanornyHble pasMepam LMnvHApPa ¢ X0A0oM LToka 30 MM.

[ins 3akasa UMnNMHAPa ¢ XoAoM Gonblue, YeM MakcMMarnbHO JOMYCTUMBINA, NOXanyiCcTa, CBSHKMTECh C HaMU.

O KoHcTpyKuus

10

11

12

13

-
14
Mos. Oetans 20 25 | 32 | 40 | so 63 80 100

1 Kon6a AntomM1HWeBbI cnnas
2 HanpasnstoLyee konbLo Het | PTEE
3 YNNoTHEHVe NopLUHS NBR
4 [emndupytoLlee ynnoTHeHne TPU | NBR
5 3afHss Kpblwka AnOMUHWEBLIN crnas
6 LLTok Hepxagetowas cranb [ Cranb S45c ¢ TBEpABLIM XPOMUPOBAHMEM
7 MopLueHb AnOMUHKEBBIV cnnas
8 Marnut
9 [epxaTtenb marHuTa AnOMUHMWEBIN crnas
10 | YnnoTHuTenbHoe KonbLo NBR
11 | MepepHsia Kpblllka AnOMUHKEBBIV Cnnas
12 | MoAwwmnHuk Het | BpoH3o-rpacuToBbIin
13 | YnnoTHeHune WwToka TPU
14 | CTonopHoe KosibLio MNpyXMHHas cTanb

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awymieHbl

1.18



Uunuupgpbl no ctaHaapty ISO

© OCHOBHbIe pa3mepbl

N2 2x 0 Lill
A2

Q 20 . 25 K (rny6uHa E)

P3 P3
C + paBounit xof B

A + pabouuii xon

2 A (03 N1 N2 B £ M K (o] P1 P2 P3 P4 S T X A% w
MOPLUHA
20 43 37 15 55 6 10 4 M6 M5 [@73| M5 15 5 36 22 3 10 8
25 45 39 17 5,5 6 10 4,5 M6 M5 | @73| M5 15 5 40 26 - 12 10
@ 32...40 @ 50...100
K (rny6uHa E) LN ,Zlo N
K (rny6uHa E) u ul! J‘
]
T
2x0 f
i
a/ - j .
- - B = - L - N = 8
O K- oI
— o~ L o
&I el HE T |2 wrpnns " 2 WMpmHe!
SL& M e o |
R i Py P4
P3 e P3 - P3 P3
C + paBounit )fon B C + pabouwii xon .
A + pabouuii xon ] o
A + pabounit xon
(] (]
A C |N1L|N2| B D E M K A C N1 N2 B D E M K
NOPLUHSA NOPLUHSA
32 51 | 44 | 15 8 7 48 | 12 6 M8x1,25 50 53 45 16 | 10,5 8 65,5 | 16 6,5 [ M10
40 52 | 45 1557 95| 7 555v 12 6 M8x1,25 63 57 49 17 | 115 8 775 | 16 6,5 [ M10
80 64 54 17 15 10 | 955| 21 8,5 | M12
100 7 67 (245 19 10 1]‘;)3’ 21 8 M12
2 (@] P1 P2 P3 P4 S T \% W
MOPLUHA
32 G1/8| @9 | M6 16 5 4551325 | 16 14 (] o P1 p2 |p3lpPa| s T x| v|w
40 |Gu8| @9 | M6 | 16 | 5 | 53 | 38 | 16 | 14 nopuha
63 | 465 | 4 (20|17

50 G1/8 | 105 | M8 |20
63 G1/8 | 105 | M8 |20
80 G1/8 | 13,7 | M10 | 25
100 G1/8 | 13,7 | M10 | 25

74 | 565 | 52017
92 72 102522
109 | 89 |14 32|27

oo oo

Bepcus 08.2023 SM ART www.sautomation.ru

119 Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487



LHunuupgpbl no ctaHaapty ISO

SFD @20 25

K1 (rny6uHa E) -_-.N N

B+
paBoumit B+
xof C + paBoumit xo (B) paGouni
xoq C + paBouuit xon (B)
A + pabounit xoa x2
A + paBounit xog x2
@ nopwHa | A B C N K1 E
20 49 6 37 9,5 M6 10
25 51 6 39 11 M6 10
N N
232...40 K1 (rny6uHa E)

g T
B+
pabouuin
xon C + pabounii xon (B)
A + pabounit xog x2
@ nopuHs A B C N K1 E
32 58 7 44 12 M8 12
40 59 7 45 13 M8 12
K1 (rny6wHa E) N N
@ 50...100

B+
pa6ounin R . (8)
xoa P a
A+ PaBosmit XOn X
@ nopuHs A B (63 N K1 E
50 61 8 45 13,5 M10 |12 (5<S<15)/16 (S=>15)
63 65 8 49 16 M10 |12 (5<S<15)/16 (S 2 15)
80 74 10 54 16 Mz | 1#Q0<S ;;5) /e1(sz
100 87 10 67 20,5 M12 21

Mpumeyanme: OcTasnbHble pasMepbl aHaNorMyHbl pa3mepam LunuHapa B 6a3oBoM UCMOMHEHUU.
Pa3mMepbl UMnNMHApPa C ABYCTOPOHHWM LUTOKOM U HAapYXXHOM pe3bBoi Ha LUTOKe - CM. pa3Mepbl LMnuHApa B 6a30B0M UCMONHEHUN.

www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023 1.20
8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl .



Uunuupgpbl no ctaHaapty ISO

© OCHOBHbIe pa3mepbl

SFJ @20 25

K1 (rny6una E)

K2
]
1
1

l"?"
T
0
|
°
=

Q+ | Pado-
perynupyembiit| gy
xo8 xon C + paboumii xon (8), ®)

A + pabouuii xoa X2 + perynupyembiit xoa

A + paBouuii xoa x2 + perynupyembiit xon

@ nopuuHsa A B (03 Q N K1 E K2

20 68 6 37 25 95 | M6 10 M8
25 72,5 6 39 28 11 M6 10 | M10
N N
@ 32...40 (e IS

K1 (rny6wHa E)

-O——0

K2
i
—
|

Q+ Pato-
perynupyembiit | yui
xoA xon C + pa6ouuni xon (B)

A + pabounii xof X2 + perynupyemsii xoa

@ nopLuHs A B © Q N K1 E K2
32 79 7 44 | 30 | 12 | M8 | 12 | M14x1,5
40 81 7 45 | 29 | 13 | M8 | 12 | M14x1,5
K1 (rny6wHa E) . . N
@ 50...100
Y
s 1 IMp
Tobd W
N—A
Q+ | Paco-
perynupyemblit | g
xof xon C + paBouuit xop (8)
A + pabounit xoa X2 + perynupyembiii xon
@ nopLuHs A B © Q N K1 E K2
50 85 8 45 32 13,5 M10 12 (5S<15)/16 (S215) M18x1,5
63 88,5 8 49 32 16 M10 12(5S5<15)/16 (5215) M18x1,5
80 101 10 54 37 16 M12 14 (10 £ S <25) /21 (S 2 25) M22x1,5
100 113,5 10 67 37 20,5 M12 21 M26x1,5

Mpumeyarve: OcTarnbHbIE pasMepbl aHaNorMyHbLI pa3Mepam LnuMHApa B 6a30BOM UCMONHEHNN.
Pa3mepb! LMNMHApPa ¢ ABYCTOPOHHWM LUTOKOM W HApPY>KHOW pe3bBoii Ha LITOKe - CM. pa3Mepsl LunuHapa B 6a30BOM UCMOMHEHUN.

121

Bepcus 08.2023 SM ART www.sautomation.ru

Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487




LHunuupgpbl no ctaHaapty ISO

@20 25
SFSB v .
—
K (rny6uHa E) /
/
xt:_Q_.@;_@ réﬁ_@__q A .
w
T - - - -1 = 3: = = 2 WMPKHBI
&1 3 "
—
24l 4
P3 P3
C + paGouuii xon B
A + pabouuit xon
@ nopLHA A C N1 | N2 B E M K o P1 P2 P3 | P4 S T X Vv W
20 43 37 15 | 55 6 10 4 M6 | M5 637’ M5 | 15 5 36 22 3 10 8
25 45 39 17 | 55 6 10 | 45 | M6 | M5 637’ M5 | 15 5 40 26 - 12 10
N2 N1
Q 32...40 K (rny6uHa E) ="
o}
f @ g:-
3]
i w
I Al- — ] 1l 2 WMPWHBI
M
P4 P4l
P3 P3
C + pa6ouni xopn B
D
A + pabounit xog
@ nopwhsa | A C N1 N2 B D B M K o P1 | P2 | P3| P4 S T A% W
32 51 | 44 15 8 7 48 12 6 M8 | G1/8 | @9 | M6 | 16 5 455|325 | 16 | 14
40 52 | 45 | 16,5 | 9,5 7 55,5 | 12 6 M8 | G1/8 | @9 | M6 | 16 5 53 38 16 | 14
@50...63 K (rny6uHa E) N2 ’i N1
|
-
i
:
R
T el
W
2 WMPUHBI
(e
L D B
P3 P3
C + paBounit xopn B
5]
A + pabounit xon
@ nopHa A C N1 N2 B D E M K (¢] P1 P2 P3 P4 S T X A% w
50 53 45 16 10,5 8 65,5 16 6,5 [ M10 | G1/8 g150' M8 20 5 63 46,5 4 20 17
63 57 49 17 115 8 77,5 16 6,5 [ M10 | G1/8 g150' M8 20 5 74 56,5 5 20 17
MpvMeyaHue: pa3mepbl He MEHAIOTCA B 3aBUCUMOCTM OT HanMuna UM OTCYTCTBUA MarHuTa Ha nopLuHe

www.sautomation.ru SMART . Bepcus 08.2023 1.22
Ce npaea 3allmileHbl .

8 (800) 550 3487 automation



Uunuupgpbl no ctaHaapty ISO

© OCHOBHbIe pa3mepbl

SFSA @20

K (rny6uHa E)

O o | ——
N o) 9
8 w
) il s — B EI ] [ S— — L M 2 WHpPUHBI
B4 B4
P3 P3

C + paBounit xoq

A + paboumii xon

@ nopLuHs A © N1 N2 B = M K (@] PAL P2 P3 P4 S T X A "
20 43 37 15 5,5 6 10 4 M6 M5 | @7,3| M5 15 5 36 22 3 10 8
25 45 39 12 5,5 6 10 4,5 M6 M5 | @7,3 | M5 15 5 40 26 - 12 10
@ 32...40 K (rny6uHa E) b Ll
[¢]
@ & [
y T [ &
o
o
&
W
%I B N I —— . " 2 LWUMPUHBI
P4, P4
oT
Os P3 P3
o C + pabouwnit xon
A + pabounit xon

@ nopLuHs A © N1 N2 B D E M K o P1 P2 [P P4 S T \% w
32 51 44 15 8 7 48 12 6 M8 | G1/8 | @9 M6 16 5 455 | 325 | 16 14
40 52 45 | 165 | 9,5 7 55,5 | 12 6 M8 | G1/8 | @9 M6 16 5 53 38 16 14

K (rny6uHa E) N2 N1

@ 50...63

PHEE

\_w
M 2 LWNPUHBI

o
s
i L
P3 F3
D C + pabouwit xon
A + paboyui xon
@ nopLHA A C N1 | N2 B D E M K (0] P1 P2 P3 P4 S T X A% w
50 53 45 16 [105| 8 655 | 16 | 6,5 | M10 | G1/8 | @10,5 M8 20 5 63 | 46,5 4 20 17
63 57 49 17 [115] 8 775| 16 | 6,5 | M10 | G1/8 | @10,5 M8 20 5 74 | 56,5 5 20 17

anIMe'vlaHVIe: pa3mMepbl He MEHATCA B 3aBMCMMOCTW OT HanU4ua unu oTCyTCTBUA MarHuTa Ha nopLuHe

Bepcus 08.2023 SM ART www.sautomation.ru

1.23 Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487



LHunuupgpbl no ctaHaapty ISO

© Pasmepbl Hapy>XHOM pe3bObl

SF, SFD, SFJ, SFSB

W @ nopwHs | Al B (03 D E F M A% W
/2 wmpnhbl 20 59 | 22 16 14 M8 6 4 10 8
y 25 61 | 22 16 14 M8 6 4,5 12 10
32 70 | 26 19 | 16,5 | M10x1,25 6 6 16 14
- 3‘{‘ 1~ 1T W 40 71| 26 19 | 16,5 | M10x1,25 6 6 16 14
] = 5 75 19,5 | M12x1,25 | 7 5 17
/ u 0 30 22 9 2x1,2 6 20
| N—
63 79 | 30 22 | 19,5 | M12x1,25 7 6,5 20 17
- = E 80 92 | 38 28 25 M16x1,5 8 8,5 25 22
V 7 7 D 100 ],'50 38 28 25 M16x1,5 8 8 32 27
M C Mpumeyanve: ansa unnuHapos SFSB anameTp nopiHs 80 1 100 HeaocTyneH
B
A1 + pa6ouuit xog
SFSA
W @ nopwHsa | Al B C D E F M \ Y
2 LWMPUHDBI
20 59 22 16 14 M8 6 4 10 8
_I_\ 25 61 22 16 14 M8 6 4,5 12 10
I { (5 I N I 32 70 | 26 | 19 [165] mMi0x125 | 6 6 | 16 | 14
| | 40 71 26 19 | 16,5 | M10x1,25 6 [ 16 14
50 75 30 22 | 19,5 | M12x1,25 7 6,5 20 17
1 63 79 30 22 | 19,5 | M12x1,25 7 6,5 20 17
E
8]
M Cc
B + pa6ouuii xoa
A1 + paboymi xog x 2
© NMpuMeyaHue No MOHTaXy
e @ nopuHa M C
20 M4 6
25 M4 6
32 M5 7
40 M5 7
— 4 50 M6 9
= + =
= 63 M6 9
AIIIANI 80 M 1
100 M8 12
C(min)
www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023

8 (800) 550 3487 automation

Bce npaBa 3aluiyeHbl

1.24




Uunuupgpbl no ctaHaapty ISO

ADNB

CrangapTHbin uunuHap 1SO 21287

© XapakTepucTuKu

ADNB

UcnonHeHue wroka
:CTaHaapTHBIN LWTOK
GF:C aHTMNoBOpoTHOM nnaTtdopmon

@® [OuameTp nopwHs (Mm)

A: C nomoLLbio J4aTYnKoB

Tvn gemndmpoBaHus

P: MexaHuyeckoe

Pe3b6a Ha WToke

Be3 pe3bbbl (LMNMHAP C TpaBepcon)
A: LUTtok ¢ HapyxHoi pe3bboi
I:  WToK C BHYyTpeHHel pe3bboi

OuameTp nopwhs (M) 20 | 25 | 3 | 40 | 50 | e | 8 | 100
Tvn [1ByCTOPOHHErO AeicTBNS
[vana3soH paboyero xoda, MM | 5...500
PabGouyas cpena Cxarblii Bo3ayx (cTeneHb counbTpaumm 40 Mkm)
Pa6o4yee paenexve, MMa 0,15...1,0
McnbiTaTtenbHoe gaBnexHve 1,5 MMNa
Pabouyas Temnepatypa -20...+100°C (6e3 3amep3aHusi)
Tvin gemnrpoBaHns MexaHn4eckoe
MpucoeanHuTensHas pesbba | M5 | G1/8
O Kak 3akasaTtb?
Cepus Onpoc nonoxeHus

@ [ns uunuepapos ADNBGF gocTynHbl AgnameTpbl nopuHs 32...100 Mm

© KoHcTpyKuus

20: 20 mm
25: 25mm
32: 32wmm
40: 40 mm MBJM
50: 50 Mm 5...500
63: 63 Mm
80: 80 mMm
100: 100 mm

Mpumep 3akasa

Cepusa ADNB, anameTp nopLuHs 32 MM, Xo4
wiToka 50 MM, HapyxHas pe3bba, ¢
MexaHN4eckuMm AemndurpoBaHmem, ¢
BO3MOXHOCTbIO OMPOCa MOSNOXEHUIA.

Kogn 3akasa: ADNB-32-50-A-P-A

|
Mos. Oetanb Marepuan
ﬂ;:ﬂ 1 BuHTbI Cranb
2 KpbliLwku AnOMUHWEBBIV crnae
n — 3 YNnoTHeHus! NBR
4 MNoaLwmnHmk BpoHsa
5 MopLieHb AnOMUHWEBSIV cnnas
A1 = 6 Kon6a AnOMUHWEBBIV cnnas
B 7 WToK Cranb S45c ¢ TBEpabIM
XpOMMpOBaH1eM

1.25

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awmLeHbl

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation




LHunuupgpbl no ctaHaapty ISO

© OCHOBHbIe pa3mepbl
ADNB-20...25 ADNB-32...63
KA ‘ 5(: JA =/ EDp:EA @®R Dp: RA
A A g
st i sSpe—E
| it oo
a] = > t I, 1
- X =] z . g
2 | e = ]s
PA 2-P TA
AD AD =| PA 2-P PA
AB| | AC+Xox AD AD
A+ Xox ABl AC+Xon |
A + Xon
ADNB-80...100
E Dp: EA )
A A 4F;\ ®R Dp: RA
=\ :
VIE | = S— == et ® )
o0 =]
= .
4ot
S _g'FW' '_cn#_ IR
ERE
TA
) \
PA| [ ] 2-p | |pa
| AD
AB AC + Xon
A+ Xon
2 A AB AC AD B D E EA H J JA JB K KA
NOpLUHSA
20 43 6 37 105 | 355 10 M6 14 9 9 4,5 22 M5 23,5
25 45 6 39 11 40 10 M6 14 9 9 4,5 26 M5 23,5
32 51 7 44 14 49,5 12 M8 16 10 9 4,5 32,5 M6 28,5
40 52,5 7 455 | 145 55 12 M8 16 10 9 4,5 38 M6 28,5
50 53,5 8 455 | 145 | 655 16 M10 20 13 11 45 | 46,5 M8 30,5
63 57 8 49 15 75,5 16 M10 20 13 11 45 56,5 M8 30,5
80 63 9 54 16 95,5 20 M12 20 17 15 25 72 M10 -
100 76 9 67 19 | 1135 | 20 M12 20 17 15 2,5 89 M10 -
@ nopuHs P PA PB R RA T TA
20 M5 6 2 6,5 25 9 2,1
25 M5 6 2 6,5 2,5 9 2.1
32 G18| 75 3 8,5 3,5 9 2.1
40 G1/8| 75 3 8,5 35 9 2,1
50 G18| 75 3 10,5 45 12 2,6
63 G18| 75 4 10,5 45 12 2,6
80 G1/8| 85 6 12,5 6 12 2,6
100 G1/8| 105 7 12,5 6 12 2,6
www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023 1.26

8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl



Uunuupgpbl no ctaHaapty ISO

© OCHOBHbIe pa3Mepbl — MTHEBMOLMIIMHAP C aHTUNOBOPOTHOW nnatdgopmon

AB
EB @ nopwHs | AB D E EA EB F FA H
:: 20 22 [ 10] M8 15 16 12 6 9
25 2 | 10| M8 15 16 12 6 9
- 32 26 | 12 [m1ox1,25] 17 19 17 6 10
eI al - @ 40 26 | 12 [Miox125] 17 | 19 | 17 | 6 | 10
50 30 | 16 [M12x1,25] 20 22 17 7 13
I 63 30 | 16 [M12x1,25] 20 22 17 7 13
80 37 | 20 [m16x15] 26 28 23 8 17
100 37 | 20 [m16x1,5] 26 28 23 8 17

© OCHOBHbIe pa3mMmepbl — nHeBMoOUUINNHAP C aHTMHOBOPOTHOﬁ nnaT(bopMOﬁ

<

N

O

@ nopuHsa A AC B DA JB U UA A\ VA ZA
20 51 37 35,5 6 22 4 17 M4 8 34,5
25 53 39 40 6 26 5 22 M5 8 39
32 61 44 49,5 7 32,5 5 28 M5 10 48
40 62,5 45,5 55 7 38 5 33 M5 10 53,5
50 65,5 45,5 65,5 8 46,5 6 42 M6 12 64
63 69 49 75,5 8 56,5 6 50 M6 12 74
80 77 54 95,5 9 72 8 65 M8 14 94
100 90 67 113,5 9 89 10 80 M10 14 112
Bepcus 08.2023 www.sautomation.ru
1.27 P SMART

Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487



LHunuupgpbl no ctaHaapty ISO

O Ipadchmkm no HecyLen CNOCOGHOCTU LITOKA C aHTUNOBOPOTHOW nnatdopmon

Makc. 6okoBoe ycunue Fq kak pyHKLuMs

MomeHT M kak chyHKUMA anvHbl xoaa |
BblABUWXeHUA LUTOKa X be u A A
200 20 —r—
[T T T T T T
o T 0 RERRRES
180 LY Er T P RERN ] %
170 Y 17 \ — —
“ =] JRERAS L{% @J . Z
150 % 5 Shx FZNA <
140 N u % N ‘kJ/ —
130 3 < Fa 13 N \ ‘{__/ _
120 < Mg pos H
Z| M0 ANERER. | M= A S “\
o | 100 oy Z 10 q ~ S @12/16
L o50-f ., "~ L =| o LLIN . .
80 3 R = 8 \ ~ ~- -t @20
", ~ 3 L ~1
70 + < T "~ 7 A, < = ~ —— 7 )
80 el P~y 6 N < 3
50 R S ?12/16 s
by ——
"3‘3 RS < - 20[25 4 \\
20 I~ e kL 3 Ef-
13 ............ @40 - i
0 T T T i i
0 10 20 30 wx?rgm]ao 70 80 90 100 ——— 3 50/63 i o P oY oo

...... @ 80/100 1 [mm] ———s 3100

www.sautomation.ru SM ART Bepcusi 08.2023

8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl 1.28



MoHTaXHble
NpUHaANexXHOCTH

Uunuupgpbl no ctaHaapty ISO

MoHTaXxHble n PUHaONEeXXHOCTHU

"\ Ocesan nns uunnHapa

MapkupoBka AA | AC | AD | AE AF AG AH AP AT - F|§
<
FJ-VBC32LB | 158 | 142 | 8 | 47 | 32 | 24 | 32 | 7 4 o = ) —=
FJ-VBC40LB | 179 | 161 | 9 | 53 | 36 | 28 | 36 | 9 4 f rey 1
FJ-VBC50LB | 190 | 170 | 10 | 65 | 45 | 32 | 45 [ 9 5 AP
FJ-VBC63LB | 209 | 185 | 12 | 75 | 50 | 32 | 50 [ 9 5
FJ-VBC8OLB | 248 | 210 | 19 | 95 | 63 | 41 | 63 [ 125 6 I T @
FJ-VBC100LB | 258 | 220 | 19 [ 115 | 75 | 41 | 71 [ 145 6 |
Il el
FAIFB Mapkuposka | AJ |AK | BA |BB | BC |BD|BE| BF |BH|BP | T 8 B
Bl T
FJ-VBC32FA [ 11| 7 [305]| 10 | 47 [ 32 [ 80 | 64 | 6 | 7 [325 . .
FJ-VBC40FA |11 | 7 |355| 10 | 53 [36 |90 [ 72 | 6 | 9 | 38 3 s o @ © ©
- FJ-VBC50FA |14 | 9 [405]| 12 | 65 | 45 [110| 90 | 8 | 9 [ 46,5 5 g4 N
"-ﬂf_‘. ke FJ-VBC63FA |14 | 9 [455| 12 | 75 | 50 [125[ 100 | 8 | 9 |565 h
\o. % FJ-VBCBOFA | 17 [ 11 [455| 16 | 95 [ 63 [ 154 [ 126 | 10 [125] 72 ERe)
FJ-VBC100FA | 17 | 11 | 555 ] 16 [ 115 | 75 [186 | 150 | 10 | 14,5| 89 +gep
CA Mapkuposka | DA | DC |DE | DJ | DP | DQ | Dz | s T
FJ-VBC32CA | 31 | 22 [ 10 | 95| 7 | 258 |55 | 47 | 325
FJ-VBC40CA | 37 | 25 [ 12 [ 95| 7 | 278 |55 | 53 38 ©)
FJ-VBC50CA | 39 | 27 | 12 [105| 9 | 318 |65 | 65 | 465
FJ-VBC63CA | 47 | 32 [ 16 [105| 9 [ 397 [ 65| 75 | 565
FJ-VBC8OCA | 51 | 36 | 16 [145| 11 [ 497 | 10 | 95 72 f'\)
FJ-VBC100CA | 61 | 41 | 20 | 145 | 11 | 59,7 | 10 | 115 89
MapkupoBka (DA [ DC | DE| DJ | DP DQ DT | Dz S T
FJ-VBC32CB |31 |22 |10 | 95 | 7 |26 | 45 |55 | 47 | 325
FJ-VBC40CB |37 |25 | 12| 95 | 7 | 282 | 52 | 55| 53 | 38
FJ-VBC50CB |39 |27 [12 | 105 | 9 |32%* | 60 | 65| 65 | 46,5
FJ-VBC63CB |47 [ 32 | 16 [ 105 | 9 |40 | 70 | 65| 75 [ 56,5
FJ-VBC80OCB |51 |36 |16 | 145 |11 | 505®* | 90 | 10 | 95 | 72
FJ-VBC100CB | 61 | 41 | 20 | 14,5 | 11 | 607*’* | 110 | 10 | 115 | 89
CR Mapkupoeka |DC (DD |DE| DF |DJ [DP | DQ (DM |DN| S | T 2 ——oc
FJ-VBC32CR |32 |10 | 10| 21 | 8 | 7 | 258 | 31 | 18 |51 38 4} €‘9 —
FJVBC40CR |36 |11 |12 | 24 |10 | 7 |278| 35 | 22 |54 |41 37 aE J
9 FJ-VBC50CR |45 |13 |12 | 33 |12 | 9 |318 | 45 | 30 | 65|50 o ) 7 |- oo
FJ-VBC63CR | 50 | 15 | 16 | 37 |12 | 9 | 39,7 | 50 | 35 | 67|52 EEETEET T e
FJ-VBC8OCR | 63 | 15 | 16 | 47 |14 | 11 | 49,7 | 60 | 40 | 86 | 66 bas
FJ-VBC100CR | 71 [ 19 | 20 | 55 | 15| 11 | 59,7 | 70 | 50 | 96 | 76

Bepcus 08.2023
1.29 Bce npaBa 3awmLeHbl

SMART

automation

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487




LHunuupgpbl no ctaHaapty ISO

NMpuHagneXxHocTn ANs WTOKa
YJ MapkupoBka /N\ g NC | ND | NE NH NM | NP [ NQ | Marepuan ;’:@
FJ-M6X1YJ 10[12] 6 [2a ] -] mex10 [ 6 |12 ] 31 =
Q FJ-M8x1.25YJ 1416 8 [ 32| - [mex1,25 [ 8 [ 16 [ 42 f I 2 §
F-M10x1.25v3 [18 20| 10 | 40 | - [m10x125] 20 [ 20 [ 52 | g |2 E: Ex
FI-M12x1.25Y3 | 20 |24 [ 12 | 48 [ - [mi2xa25 [ 12 | 24 | 62 e = y s c
\ FJ-M16x1.5YJ 26 | 32 | 16 | 64 | - | Mi6x15 | 16 | 32 | 83 H © H §
FJ-M20x1.5YJ 34 |40 [ 20 | 80 | - | M20x1,5 | 20 | 40 | 105 = =s
FJ-M27x2YJ 42 | 55| 30 [ 110 | - | M27x2,0 | 30 | 55 | 148 =
cJ Mapkupoeka | NA | NB | NC | ND NH NM | NP | NQ | Marepuan MR
FJ-M6X1YCJ 10 [12] 6 | 24 M6x1,0 6 | 12 | 31 r W‘[ﬁ
FJ-M8x1.25YCJ | 14 [ 16 | 8 [ 32 M8x1,25 8 | 16 | 42 T1THES Ml
FJ-M10x1.25YCJ | 18 | 20 | 10 | 40 | M10x1,25 10 | 20 | 52 g 2{ T|| 3
FJ-M12x1.25YCJ | 20 [ 24 | 12 [ 48| M12x1,25 12 | 24 | 62 | Ymeponcran N 2
FJ-M16x1.5YCJ 26 [ 32| 16 | 64 M16x1,5 16 | 32 | 83 crane
FJ-M20x1.5YCJ_ | 34 | 40 | 20 | 80 M20x1,5 20 | 40 | 105 e
FI-M27x2YC) | 42 | 55 | 30 101 M27x2,0 | 30 | 55 | 148
1J MapkupoBka NA [ NC [ ND [ NE [ NF | NG NH NM | Marepnan
FJ-M6x11J 12 | 6 | 24 [ 31 [ 12 | 10 | M6x1,0 | 6 Nz
FJ-M8x1.251J 16 | 8 | 30 [ 40 [ 11 | 15 | M8x1.25 | 8 [ e
. FJ-M10x1.251J 20 [ 10 [ 40 [ 52 [ 15 | 20 [Mm10x1,25 | 10 HH
° FJ-M12x1.251J 24 [ 12 [ 48 | 67 | 24 | 20 [m12x1,25] 12 J HH
FJ-M16x1.51J 32 | 16 | 64 | 89 | 32 | 23 | M16x1,5 | 16 | Yrmepoavcran %DZL
FJ-M20x1.51 40 | 20 | 80 [ 112 [ 40 | 30 | M20x1,5 | 20 cramg 2
FI-M27x21J 55 | 30 | 110 | 155 | 50 | 55 | M27x2,0 | 30 gl
FJ-M12x1.251J-TBC | 235 | 12 | 48 | 60 | 24 | 20 | M12x1,25 | 12
FJ-M16x1.5l-TBC | 285 | 16 | 62,5 | 78,5 31,5 | 25 | M16x1,5 | 16 i
FJ-M20x15lJ-TBC_ | 38 | 20 | 81 | 100 | 375 | 30 | M20x1,5 | 20 QU4
M3...M6
FD Mapkupoeka [ MA [ MB | MC | MD | ME | MF [ MG | MH | M/MJ | ML | MM | MK /4\;\ Lo, «
FJ-M3x0.5FD [ 235 | 75 | 3 [ 15 [128[ 55 [ 24 [ 4 [Mm3x0o5[55[ 13 [ 5 an EnaiL}
B FJ-M4x0.7FD | 26 | 95 | 3 | 17 |128] 6 | 3 | 4 | Max07 | 7 | 13 | 5 %& - e
@ FJ-M5x0.8FD | 345 | 135 | 35 [228[138] 8 | 4 [ 6 [M5x08 | 8 [ 14 [ 5 rapmMLE
FJ-MBx1FD | 345 | 135 | 35 | 228|138 8 | 4 | 6 | M6x1,0 | 10 | 14 | 5 P L=
MapkupoBka MA MB | MC | MD | ME | MF | MG | MH MI/MJ MK MB.. M
FJ-M8x1.25FD | 51 20 6 17 | 24 |105] 6 8 | m8x1,25 | 13 8...M36
FJ-M10xL25FD | 58 | 22 | 7 | 21 | 26 | 11 | 6 | 10 | M10x1,25 | 12 J'\ f'\_[_ —r
é Fami2x125FD | 58 | 22 | 8 | 21 [ 28 [115] 7 | 12 [M12x1.25 | 12 f~perh i 1,
. FJ-M14x1.5FD | 70 [225] 85 | 28 [345] 16 | 8 | 15 [ M1ax1,5 | 12 T N T
FJ-M16x1.5FD | 90 | 27 | 10 | 41 |445]| 19 | 8 | 17 | mMi6x1,5 | 7 C] -
FJ-M18x1.5FD | 92 | 27 | 10 | 41 |445| 21 | 11 | 18 | mMi8x1,5 | 7 ™
\ FJ-M20x1.5FD | 102 | 29 | 13 | 46 | 53 | 22 | 10 | 22 | M20x1,5 | 10 "
FJ-M22x1.5FD | 108 | 32 | 13 | 46 | 53 | 25 | 13 | 22 | M22x1,5 | 5
FJ-M26x1.5FD | 120 | 32 | 14,5525 |595| 25 | 13 | 27 | M26x1,5 | 5
FJ-M27x2FD__| 136,5 | 40 | 14,5525 | 59,5 | 40 | 135 | 27 | M27x20 | 5
FJ-M36x2FD__| 1945 60 | 205 | 775 | 84 | 54 | 18 | 36 | M36x20 | &5
BJ MapkupoBka A B C D|E G H 1|3 K L M
FJ-m6x1BJ [405] 31 [ 11 [20]6 | 7 [ Mmex1,0 [13[18] 11 [ 9 e
FJ-M8x1.25B) | 48 | 36 | 12 |24| 8 | 7,5 | M8x1,25 |16 20| 14 |12
FJ-M10x1.25BJ [ 575 | 44 [ 155 |[28[10] 8 | miox1,25[19]25] 17 [14
FJ-M12x1.258J [ 66,5 | 515 | 17 [32[12] 95 [m12x1,25 |22 25] 19 16
FJ-M16x1.5B) | 85 | 65 | 25 |40 16| 11 | M16xd,5 |27 35| 24 |21
FJ-M20x1.5BJ | 102 | 77 | 30 |50 |20 12,5 | M20x1,5 | 34| 40| 30 |25
FJ-M27x2BJ | 145 | 109 | 40,5 | 70 | 30| 18,5 | M27x2,0 |50 |60 | 43 |37
FJ-M36x2BJ | 168 | 127.5| 395 |80 35| 19 | M36x2,0 | 57 | 70 | 495 | 43

www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023 1.30
8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl .



Uunuupgpbl no ctaHaapty ISO

DH

Hanpasnsatowve aAna uunMHapos

OKak 3akasatb?

Cepus Pa6ouwit xog (Mm)
DH: HanpasnsioLyas ckonbXeHus 1...500

OuameTp nopuiHsa ‘MM)_

32:  32wmm
40: 40 mm
50: 50 mm
63: 63 MM
80: 80 mm
100: 100 mm
O XapakTepuCcTUKM
A < 1000 ®
el T6s %00\
o = \\
I . L L | 800
©
hd ki e ]
™
2 | 700
Q.
= N\,
I N
= | 600
g @
(v}
g | 500\ N
g o\ ™
§ | 400+ \\\ ™~
Z NN ~
=
g | 300 1@ ~
>
= N~ T
3 | 200 o
~
— —
0 100 200 300 400 500 600
Mneyo A + x (Mm)
@ @32wmm @ @63 mm
@ @40wmm ® @80, 100 mm
® @50 mm
Bepcus 08.2023 www.sautomation.ru
1.31 P SMART

Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487



LHunuupgpbl no ctaHaapty ISO

© OcHOBHbIe pa3mepbl
B+{THR(S)
A+1TTE(S)
SIE|  [eef-tef—
eln
o~ bl ol |
2 G O+ — —— o
e ) A|lB|cCc | D |D1|D2|[D3| E | F
___\','_ MOPLUHA
- P2 _ 32 161 |142| 67 | 41 [325[703] 78 | 20 | 12
D3 40 180 [155| 75 | 11 | 38 [ 84 | - | 22 | 12
50 195 |167| 89 | 188465818 100 | 25 | 15
63 210 [135| 89 [153[565[ 105 - [ 25 | 15
80 235 158 111 | 21 | 72 | - - |32 ] 20
100 | 254 |158] 116 | 245| 89 | - - | 32| 20
9 delwmw |1 la| «x |e|m|n|nm|plr| P |o|lo| R |RE|T|uUu|u|lw]|v]:z
NOPLUHSA
32 24| 74 | 123 | 74 [ Mi0x1,25 | 50 | 12 | 61 | 78 | 97 | 90 | 325 [ 50 | 45 | M6 | 12 [325] 7 [ 65| 11 [65] 6
40 28| 79 | 138 | 87 | M12x1,25 | 58 | 16 | 69 | 84 |115]|110| 38 |58 |54 | M6 [ 14 [ 38| 7 [65| 11 [65] 4
50 34| 77 | 148 | 104 | Mi6x1,5 | 70 | 20 | 85 [ 100 | 137|130 | 465 | 70 | 63 | M8 [ 16 [465] 9 [ 9 [ 14| o | 3
63 34| 109 | 180 | 119 | Mi6x1,5 | 85 | 20 | 100 | 105 | 152|145 | 565 | 85 | 80 | M8 [ 16 [565] 9 [ 9 [ 14| o | 3
80 40| 126 | 213 | 148 | M20x1,5 [ 105 | 25 [ 130|130 | 189|180 | 72 |105|100| M10 [ 20 | 72 | 11 [ 11 [ 18 | 11| 4
100 40| 126 | 218 | 172 | M20x1,5 [ 130 | 25 | 150 | 150 [ 213 | 200 | 89 | 130 120| M10 [ 20 | 89 | 11 [ 11 | 18 | 11| 4
www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023 1.32

8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl



Uunuupgpbl no ctaHaapty ISO

DNGB

CrangaptHbin uunuHap 1SO 15552

O XapaKTepucTukm

[mameTp nopuHs (Mm) 125 | 160 | 200 250 320
Tun [1ByCTOPOHHEro AencTBns

Pabouvas cpega CxaTblii BO3ayx (CTeneHb ounbTpaumm 40 Mkm)

Pa6ouyee naeneHve 0,1...1,0 MMNa

McnbiTaTenbHoe gaBnexHve 1,5 MMNa

Pabouasi TemnepaTtypa -20...+80°C (6e3 3amep3aHus)

Tvn gemndrpoBaHns Perynupyemoe aemnduposaHune

[Anuna pemncuposaHns 45 MM 48 MM 55 mm 65 Mm
MpucoeanHnTensHas pesbba* | G1/2 G3/4 Gl

©OKak 3aka3aTtb?

Cepusa
DNGB

gMaMeTE NopLIHA ‘MM )

125: 125 mm
160: 160 mm
200: 200 mm
250: 250 mm
320: 320 mm
OKoHcTpyKums

Onpoc nonoxeHus
A: C NOMOLLbIO AATYMKOB

Tun gemndupoBaHus
PPV: Perynupyemoe

Pa6ouuii xoa (Mm)
1...2.800

Mpumep 3aka3a

cepus DNGB, gnameTp nopwHsa 200 mm, xo4 wToka 500
MM, C MHEBMATUYECKUM perynupyemMbiM
AemMndrpoBaHMeM, ¢ BO3MOXHOCTbIO ONpoca NOMOXEHWA.

Koa 3akasa: DNGB-200-500-PPV-A

Mos. Detanb

Marepuan

Kpbiwkun

AntomuHveBas oTnvBKa

nb3a

AHOAMPOBAHHbBIV antoMUHNUI

LLTok

IervpoBaHHas cTanb

MogwmnHuk

CranbHoW ¢ aHTUGPUKLIMOHHBIM
NOKpbITYEM

gl » W[N]

MopLeHb

AnoMrHYEeBas OTNvBKa

Lnunbku

JlervpoBaHHas cTanb

YNnoTHeHust

I'IonvlypeTaH, HUTpuUnoBasa pesnHa

1.33

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awmLeHbl

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation




LHunuupgpbl no ctaHaapty ISO

© 0630p nepucepum

DNGB

© OCHOBHbIe pa3mepbl

2+

il

RT
gamb
'
o
@

AM WH L2+

EE EE
—

Al

[

@nopwws| AM | B [BG |[C E EE | KK | L2 | RT | T6 | VA | WH | z3 | swi
125 54 | 60 | 20 | 11 | 140 | GL2 |[M27x2| 160 | M12 | 110 | 6 65 | 285 | 27
160 72 | 65 | 23 | 15 | 180 | G3/4 |M36x2| 180 | M16 | 140 | 6 80 | 338 | 36
200 72 | 75 | 23 | 15 | 220 | G3/4 |M36x2| 180 | M16 | 175 | 5 95 | 352 | 36
250 84 | 90 | 25 | 20 | 270 | G1 |[Mé42x2| 200 | M20 | 220 | 8 | 105 | 397 | 46
320 96 | 110 | 28 | 24 | 350 | 270 |M48x2| 220 | M24 | 270 | 10 | 120 | 446 | 55
www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023 1.34

8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl



Uunuupgpbl no ctaHaapty ISO

O MoHTaXHble NPUHaANEXHOCTN

MapkupoBka AA | AC | AD | AE AF AG AH | AP AT

FJ-VBC125LB | 290 | 250 | 20 | 140 | 90 | 45 | 90 | 165| 8
FJ-VBC160LB | 340 | 300 | 20 | 180 | 115 | 60 | 115 | 185 | 10
FJ-VBC200LB | 380 | 320 | 30 | 220 [ 135 | 70 [ 135 | 24 12 AR+ pabouuti xon ABAE

MoHTaxHble
NPUHaANEeXHOCTN

L e
FA/FB o
Mapkupoeka | AJ (AK [ BA | BB | BC |BD |BE | BF | BH [ BP | T s iz
| ——

FJ-VBC125FA |19 | 13 | 62 | 20 | 140 | 90 | 218 | 180 | 12,5 | 16,5 | 110
FJ-VBC160FA | 26 | 18 | 72 | 20 | 180 [ 115|278 | 230 | 14,5 | 18,5 | 140 \
FJ-VBC200FA | 26 | 18 | 82 | 25 | 220 (135|318 | 270 | 17 22 | 175 kj

A
BBA  QAK
T
o
&7
P
\¥

BC
BD

CA Mapkuposka | DA | bc |DE | b3 | DP | DQ | Dz | s T
FJ-VBCI25CA | 75 | 50 | 25 | 17,5 | 13 | 69,7 | 10 | 140 | 110
FJVBC160CA |825| 55 | 30 | 20 | 18 | 89,7 | 19 | 176 | 140
FJ-VBC200CA |888| 60 | 30 | 25 | 18 | 89,7 | 24 | 218 | 175
CB

MapkupoBka | DA | DC | DE | DJ | DP DQ DT (Dz S T

FJ-VBC125CB | 75 | 50 | 25 | 17,5 | 13 [ 703°7* | 130 |10 | 140 | 110
FJ-VBC160CB | 82,5| 55 | 30 | 20 |18 | 904' | 1635 |19 | 1765 | 140
FJ-VBC200CB | 88,5| 60 | 30 | 25 |18 | 90** | 175 |24 | 218 | 175

Mapkupoeka | DC | DD | DE | DF | D3 [DP | DQ |DM|DN| s | T I’Lﬂ T
FJ-VBC125CR | 90 [22,5] 25 | 70 [ 20 [ 14 [ 69,7 | 90 | 60 [124 | 04 | © e
FJ-VBCI60CR | 115 | 30 | 30 | 97 | 26 | 14 | o0 [ 126 | 88 | 157 | 118 M[ N L e o0
FJVB200CR |135| 30 | 30 | 105 | 31 | 18 | 90 | 130 90 | 162 | 122 Rlecoe a0e
DQis
135 Bepcus 08.2023 SM ART www.sautomation.ru

Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487



LHunuupgpbl no ctaHaapty ISO

O MNpuHaaneXxXHOCTH LWITOKA

YJ MapkupoBka Q g NC | ND | NE NH NM | NP | NQ | Marepunan NML‘“J
FJ-M27x2YJ 42 (55|30 [110 [ - | M27x2,0 [ 30 | 55 | 148 I I s
FJ-M36x2YJ 60 | 70 | 35 | 144 | - | M36x2,0 | 35 | 72 | 188 | Yrmepomwcran | o = 28
cranb Z| I
FJ-M42x2YJ 70 | 85| 40 | 168 | - | M42x2,0 | 40 | 84 | 232 & H £z
FJ-M48x2YJ 80 | 90 | 50 | 192 | - | M48x2,0 | 50 | 96 | 265 E%
o
e =3
o
[
MRS
YC Mapkupoeka ,’: g NC | ND NH NM | NP | NQ | Marepuan i ”\ﬁ
FJ-M27x2YCJ 42 |55 | 30 | 110 | M27x2,0 30 | 55 | 148 | Y7epoderes gc% T Ja
2| =z
HTl @
|
M=
|| BNC 37
1J MapkupoBka NA [ NC | ND [ NE | NF| NG| NH [NM| Marep ia
FJ-M27x213 55 | 30 | 110 | 155 | 50 | 55 | M27x2,0 | 30 | YTeRoAcran ggst L
]

MapkupoBka MA | MB | MC | MD | ME | MF | MG | MH MI/MJ MK ‘\ :"\_[_

FJ-M27x2FD | 136,5 | 40 | 145|525 |595 | 40 [ 135 | 27 | M27x20 | 5 + THF i s
FJ-M36x2FD | 1945 | 60 | 205 | 775] 84 | 54 | 18 | 36 | M36x20 | 5

A\
N

2 Width K

BJ MapkupoBka A B (3 D|E G H 1| J K L
FJ-M27x2BJ 145 | 109 | 40,5 | 70| 30| 18,5 | M27x2,0 |50 | 60 | 43 |37
FJ-M36x2BJ 168 | 127,5] 39,5 | 80| 35| 19 M36x2,0 | 57| 70 | 49,5 | 43

www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023 1.36

8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl



KoMnakTHble UunMnmmHAapbI

SFM

LinnmHap ¢ aHTMnoBOpOTHOM nnatdopmon

© XapaktepucTukm
[AunameTp nopLluHaA (Mm) 20 | 25 | 32 40
Tun [ByCTOpPOHHEro AencTems
Pa6ouvas cpeaa CxaTblit BO3AyX (cTeneHb unbTpauum 40 Mkm)
Pa6oyee gasnexve 0,1...1,0 MMNa
WcnbiTatensHoe gaBneHune 1,5 MMa
Pabouas Temnepatypa -20...+80°C (6e3 3amep3aHus)
CKOpOCTb nepemMeLleHns 30...500 mm/c
Twn gemndrpoBaHus Ynpyrue aemncupyioLime konbua
MpucoeanHutensHas pesbba M5 G1/8

© Kak 3akas3aTb?

Cepus Onpoc nonoxeHus
SFM : bes onpoca

S: C nomolLLibio AaTYNKOB

OuameTp nopwHsa

20: 20 mm Pa6ouuit xog (MM
25: 25 mm 5
32: 32mm 10
40: 40 mm
100

© 0630p nepucepum

Mpumep 3akasa

Lnnunap cepun SFM ¢ HanpaBnsioWmMmMm, AuameTp NopLUHA
25 MM, xop WToka 20 MM, C BO3MOXHOCTbIO onpoca
nonoxexun, G pesbba.

Kop 3akasa: SFM25x20-S

1.37

HX-31
HX-29
I‘Ipmmewaﬂme: ANA MarnblX X040B pekoMeHayeTca
HX-65 MCnonb3oBaTh KOMMNAKTHbIE gaTymkm HX-29.
Bepcus 08.2023 www.sautomation.ru

Bce npaea 3aLuieHbl

SMART

automation 8 (800) 550 3487




KoMnakTHble UMIMHAPbI

O Xop wToKa

AnameTp noplHaA (Mm)

CraHpapTHbIA xoA (MM)

MakcuManbHbIv xof (Mm)

[BycTOpOHHEro
nencTeus

20...40

510 15 20 25 30 40 50 60 80

100

MpumeyaHune: Y uunuHapa, UMetoLLero HectTaHaapTHBbI xoA, GyayT Te e pasMepsl, YTO Uy GrvkanLlero UUnNuMHApPa ¢ 6OMbLLIMM CTaHAAPTHBIM XOA0M.
Hanpumep, anst uunuHapa ¢ Xxofom 27 MM paamepbl 6yayT aHanorvyHbl paamepam LunuHapa ¢ xofom 30 Mm.

Yr106bI Y3HaTb O BO3MOXHOCTU 3akasa unnvHgpa ¢ Xoaom GOI'II:LLIe, 4YyeM MakcumarsribHO FLOI'IyCTIAMbIIZ, I'IO)Ka]'IyVICTa, CBSXXUTECb C HaMW.

O KoHcTpyKUums

SFM

Mos. feTtanb Matepuan
1 | 3agHsas kpbiwka AnIOMWHVEBBIV Crinas
1 234 56 78 10 11 12 13 14 2 | Jemndwmpytoliee ynnoTHeHve Monumep
\ 3 | MNopLeHb AnOMWHWEBBIV Crinas
',,",V 4 | YnNnoTHeHWe nopLuHs NBR
X l‘l//“/ 5 | MarHut
6 | MopleHb AnoMUHWEBBIV cnnas
7 | Konba ATIOMUHMEBBI cnnas
a 8 | Wrok HepxaBetowasi ctans/Yrnepoaucras cranb
9 | MepepHss kpbiwka AnoMUHWEBBIV cnnas
10 | YnnoTHeHve WwToka TPU
| 11 | YNnoTHUTENbHOE KOMNbLO NBR
12 | CtonopHoe KomnbLo MpyxuHHas cTanb
13 | Hanpasnsiowue Hepxasetowas cranb
14 | TpaBepca AnIOMUHVEBBIV Crinas
15 | BUWHT c WwecturpaHHoi ronoekoin | Yrnepoaucras cranb
16 | MoALMMHUK CKONBXEHUSI JlaTyHb
17 | BUHT C WwecTurpaHHow ronoskon | Yrnepogucras crans
PA 2-p £8
_\\ R
Co— .
TEFZa== |
- KA KA ~AL0A
C + paBounit xon z

A+ pabounit xon

2 A B (63 D [DA ]| J JA | JB K KA P PA PB U UA A% z ZA
NOpLUHA
20 51 | 36 | 37 | 10 6 7,3 5 22 | M5 ckBO3H. 0TB. @4,2 | 15 M5 5,5 15 4 17 M4 8 35
25 53 | 40 | 39 | 12 6 7,3 5 26 | M5 ckBo3H. 0TB. @4,2 | 15 M5 5,5 17 5 22 M5 8 39
L] 2-p PB
SFM-32...40 e —
OO K|}
T [ 2
[val JA
KA KA
C + paGouwii xon
a8 g A + pabounit xon oAt
2 A B C D [DA|J | JA JB K KA P PA PB U | VA A z ZA
MOPLUHA
32 61 455 | 44 | 16 7 9] 5 32,5 | M6 ckBosH. oTB. 5,2 | 16 | G1/8 8 15 5 28 | M5 10 | 445
40 62,5 53 45 16 | 75|19 5 38 M6 ckBO3H. OTB. &5,2 16 G1/8 | 9,5 16,5 5 33 M5 10 52

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awymieHbl

SMART

1.38
automation



KoMnakTHble UunMnmmHAapbI

SON

KoMnakTHbIN uunuHap

\ =
gl
v\ A ‘\’ .
"

O XapaKkTepucTUKMU
[nameTp nopwHs (Mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | s0 | 63 | s | 100
Twn [BycTopoHHero aencteust / OQHOCTOPOHHErO AENCTBUS
[vnana3soH paboyero xoga, MM | 5...150
PabGouyas cpena CxaTblii Bo3ayX (CTeneHb ounbTpaumm 40 Mkm)
Paboyee naenenne, Mla 0,1...1,0 (aBycTOpoHHMiA) / 0,2...1,0 (OQHOCTOPOHHMIA)
McnbiTaTtenbHoe gaBnexHve 1,5 MlMa
Pabouyas Temnepatypa -20...+70°C (6e3 3amep3aHus)
Tvin gemnrpoBaHns MexaHnyeckoe
MpucoeanHuTensHas pesbba | M5 G1/8 Gl/4 G3/8

©O Kak 3akasatb?

OO xO-CO-0-01

Cepus Pe3b6a Ha wToke
SQN BHyTpeHHsisA
M: HapyxHas
Tun umnuHgpa
. Ba3soBas Bepcusi Onpoc nonoxexHusa
D: [1BYCTOPOHHWUIA LUITOK Be3s onpoca
J: [BYCTOPOHHWIA LUTOK C S: C nomoLubto AaTYMKoB
perynvpoBkoin xoaa
SA: OAHOCTOPOHHErO AeWCTBUS Perynuposka xoga
(BbIABMKEHME) : HeT perynuposku
SB: OAHOCTOPOHHErO AeWCTBUS 10: 10 Mm
(BTSArMBaHMeE) 20 20 MM
30: 30 mm
OuameTp nopuiHsa 40: 40 mm
12: 12 mm 50: 50 mm
16: 16 Mm .
20: 20 MM Pa6ouuit xoa (Mm)
25: 25 Mm 5
32: 32mm 10
40: 40 mm 15
50: 50 mm 20
63: 63 Mm
80: 80 MM 150
100: 100 mm

Mpumep 3akasa
Cepust SQN, anameTp NopLuHa 32 MM, XoA LwToka 50 MM,
C BO3MOXHOCTbIO ONpoca NOMOXeHUI, HapyHas pe3bba

Ha LWTOKe.

Kop 3akasa: SQN32X50-S-M

1.39

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awmLeHbl

SMART

automation

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487




KoMnakTHble UMIMHAPbI

©O KoHcTpyKumusa

Mos. eTans Marepuan
Bes marHuta C marHutom 1 | Kon6a AnOMUHUIIEBDIN CTiTaB
2 | HanpaBnsiowas nexHta PTFE
e S 3 | YNnoTHeHwe nopLuHs NBR
T i 13
7 ’}“m_“?g 14~ 4 [emndupytoLee KkonbLo NBR
[\f: ‘";/J 7x \ 5 3apgHsasa Kpbllka AnOMUHNIA
6\ al Q g 6 | trox Cranb S45c ¢ TBEpaAbIM 5
5 = 5 XPOMMpPOBaH1EM n
4 N 7 | NMopweHs ANIOMUHUEBbI CNNaB
“ 3 8 | YnnotHenve NBR
2 PN 9 | MepenHsa kpblluka AJIOMWHWEBbIN CNnaB
1 _J: 10 | YnnoTHeHue wToKa TPU
—_—
11 | MoAwwmnHuk BpoH3o-rpaduToBbIn
12 | CtonopHoe KonbLo Cranb
13 | depxatenb MarHuTa AnOMUHMEBBIN crnas
14 | Maruut
© 0O630p nepudepun

== [Xa7]

I'IpwmeanMe: uﬂﬂ NHEBMOLMNTMHOPOB C MarnblM XO4OM pEKOMEHAYeTCs UCNOoMb30BaTb KOMMNAKTHbIE AATYMKMA HX-29 4T06bI 136€eraTb BO3MOXHOIO
HanoXeHunsa 30H Cpa6aTbIBaHVI;I AaT4YUKOB.

O Xopa WwTOoKa

[AvnameTp NopLuHA (MM) CTaHAapTHbIW xoA (MM) MakcumManbHbIi xoA (Mm)
12...16 510 1520 25 30 3540 45 50 50

Asycropoktero 20..25 510 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 75 80 90 100 110 120 130 140 150 150

neicTeus
32...100 510 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 75 80 90 100 200

OpHOCTOPOHHETO 12...16 5101520 20

nencrens
20...63 5101520 25 30 30

Mpumeyarme: Y unnuHapa, UMEIoLLEro HecTaHaapTHbIN Xog, GyayT Te e pasmepsl, YTO Uy Brivkanliero UunnHapa ¢ 66MbLWMM CTaHAAPTHLIM XOAOM.
Hanpumep, 4515 unnuHApa ¢ XoaoM wroka 27 MM GyayT pa3Mepbl aHanorMyHbie pasmepam LUnMHApa ¢ Xo4oM wroka 30 MM.

[ins 3akasa uunuHapa ¢ xo4oMm GonbLue, YeM MakCUMarnbHO JOMYCTUMBIW, MOXanyncTa, CBSXXMTECH C HAMK.

www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023 1.40
8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl .



KoMnakTHble UunMnmmHAapbI

© OCHOBHbIe pa3mepbl
[7] Be3 marnuTta C MarHuTOM
@12...25 (6e3 marHuta) I A C BL| E|[M
A ) Xom | =50 | 260 | <50 | 260 | NL | N2 [ A € | e
+ pabouui xon
C + pabounii xon _ B1 12 20,5 - 17 - 75 5 |315 28 9 5 3,5 6 | 35
P3 P3 16 22 | - |185| - | 8 [55[ 34 | 305 |95|55[35| 8 | 3
= = 20 24 | 34 [195]|295| 9 55| 36 | 315 |95 55|45 7 | 4
i SES 25 | 275[375]225 11 |55 (375 325 | 11 [55]| 5 |12 |45
!
1o —-®- 2 @ nopuwws | K1 o |Pr|P12| P2 |P3|Pa| s | T1 |T2|V|W
A
- w 12 M3 | M5 | 6 [34 | M4 |11 [35| 25 [155 |22 6 | 5
\\ 16 M4 | M5 | 6 [ 34| M4 |11 [ 35| 29 | 20 |28 8 | 6
N2 V20 N 20 M5 | M5 | 9 |55 | M6 | 17 [ 55| 36 | 255 |36 |10 | 8
(my6uwa E) 25 M | M5 | 9 [ 55| me | 17 [ 55| 40 | 28 [40]12] 10
@12 (c marHuTom) @16...25 (c MmarHMToMm) )
A + pabouuii xon
C + pa6ouni xon B1
P3 P3
os P4 P4
&
Ol ~2E - M
<! i
to— o [z
w
N2 \ 2-0 N1
(rny6wHa E)
@32...100 Binopuis Be3 mariuta C mMarHuToMm
. € Ninz| alc|n[ne|B]P]E
- ] ; o Xoa <50 | 260 |s50 | 260 |1
. P3 P3 T 7
pa [ il Xop=5 5’ 6,5 10 49
= - 32 30 | 40 | 23 E I 40 33| 0 |75| 7 || 13
29, 46, | 39
@ @ > 40 365|465 | 395 1|8 |" || 1|8 |7 [57|13
— X:? 30 919 |48 |40]| 10 |10
50 Son 1385|485 | 5 405 5T s | 5| 5 | 5| 8 |7] 15
I ln2l 2o N1 >5 515
Xon 14|95 10
63 — 44 | 54 | 36 46 54 |46 | 15 | 8 |84 15
Xon 15 | 10. 5
>5 5
80 535|635 | 2> | 535 [16|14 [ (58] 16 |14 20|20 20
5 5 |5 4
17, 17, 12
100 65 | 75 | 53 63 |20|7'| 75 |63]| 20 || 12 | ;5| 26
Gnopuna [ M | K1 | O | PL | P12 | P2 | P3 | P4 | s [TL|V |W
32 6 | M8 [Gie| 9 | 55 | M6 | 17 |55 | 45 [ 34| 16 | 14
40 6 | M8 |Gg8| 9 | 55 | M6 | 17 | 55| 52 | 40 | 16 | 14
50 65 | M10 | G1/4 [105| 66 | M8 | 22 |65 | 64 |50 | 20 | 17
63 65 | M10 (G4 | 14 | 9 | M10 | 285 | 9 | 77 |60 | 20 | 17
80 85 | M16 | G3/8 | 17 | 11 | M12 | 355 | 11 | 98 | 77 | 25 | 22
100 95 | M20 | G3/8| 17 | 11 | m12 | 355 | 11 [ 11794 [ 32 | 27

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awmLeHbl

141

SMART

automation

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487




KoMnakTHble UMIMHAPbI

SQNSB 12...25 (6e3 marHuTta)

B1
P3 P3
P3 Pa P4
P4 -
: EEE = i e
- et - B M x
S\ g g @ 2
— ¢ q: : 2
” \
7 N2 e} N1
N2 o) N1
SQNSA 12...25 (c marHuTOM) SQNSB 12...25 (c marHuTom)
A + paboumit xoa X2 A + pabouuit xon
SQNSA-12 SQNSA-16...25 C + paBounii xoa B1+ C + paBounii xon  B1
P3 p3  |pabounit xon P3 P3
P4 P4 P4 P4
HE "B M = =T
= RN = r :
@ ¢ {4 & — @
7 w AY w
N2 [e] N1 N2 \Q N1
SQNSB 32...63
A + pabouui xoa x2
C + paBounit xon B1+ A + paBouuii xon
P3 P3 paGouui xon C + pabouuit xon B1
_ P4 P3 P3
e N = —H
M o =t
- ] HEEESEE SR
T =
® o o
>
: w —@ - @L 8
7 T W
AN
(rnyGM‘Ha E) N2 0 N1 \
N2 \Q N1
"] SQNSA "] SQNSB
nopLHSA A @ NopLIHA A @
N1 | N2 N1 | N2
Xon 5/10 | 15/20 | 25/30 | 5/10 | 15/20 | 25/30 Xon 5/10 | 15/20 | 25/30 | 5/10 | 15/20 | 25/30
12 25,5 | 30,5 - 22 27 - 7,5 5 12 36,5 | 415 - 33 38 - 9 5
16 27 32 - 235 | 285 - 8 5,5 16 39 44 - 35,5 | 40,5 - 95 | 55
20 29 34 39 245 | 29,5 34,5 9 5,5 20 41 46 51 36,5 | 41,5 46,5 95 | 55
25 325 | 375 | 425 | 275 | 325 37,5 11 | 55 25 42,5 | 475 | 52,5 | 375 | 425 47,5 11 | 55
32 35 40 45 28 33 38 105| 7,5 32 45 50 55 38 43 48 105| 7,5
40 415 | 46,5 | 515 | 345 | 395 44,5 11 8 40 51,5 | 56,5 | 61,5 | 445 | 495 54,5 11 8
50 48,5 | 53,5 | 58,5 | 40,5 | 455 50,5 |[10,5(10,5 50 58,5 | 635 | 68,5 | 50,5 | 55,5 60,5 |10,5[10,5
63 54 59 64 46 51 56 15 | 10,5 63 64 69 74 56 61 66 15 | 10,5
nop?uuﬂ B1 D E o P1 | P11 | P2 P3 | P4 nop?uuﬂ K1 M S T1 T2 \ w
12 3,5 - 6 M5 6 34| M4 11 | 35 12 M3 3,5 25 15,5 22 6 5
16 3,5 - 8 M5 6 34| M4 11 | 35 16 M4 3 29 20 28 8 6
20 4,5 - 7 M5 9 55| M6 17 | 55 20 M5 4 36 25,5 36 10 8
25 5 - 12 M5 9 55 | M6 17 | 55 25 M6 4,5 40 28 40 12 10
32 7 49,5 13 | G1/8 9 55 | M6 17 | 55 32 M8 6 45 34 - 16 14
40 7 57 13 | G1/8 9 55| M6 17 | 55 40 M8 6 52 40 - 16 14
50 8 71 15 | G1/4| 105 | 6,6 | M8 22 | 65 50 M10 6,5 64 50 - 20 17
63 8 84 15 | G1/4 14 9 M10 [ 285 9 63 M10 6,5 77 60 - 20 17
www.sautomation.ru SM ART Bepcusi 08.2023 1.42

8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl



KoMnakTHble UunMnmmHAapbI

© OCHOBHbIe pa3mepbl

SQND @12...25 (6e3 marHuta) SQND @12...25 (c marHuTom)
A + pabounit xoa x2 A + paBounit xog x2
B1_C + paGounii xon__ BL + B1.C + paGounii xon__ BL+ SQND-12 SQND-16...25
paboyuit pabouni

xon xon

He-—of-— T —
X : 2
\\ \\
JIN_\2-0 |_N] ~IN_\2-0 [ N| K1
(rny6wuHa E) (rny6wHa E)
o A C
Bes C Bes C B1 E N
MOPLUHSA
MarHuta | MarHMTOM | MarHura | MarHutom
SQND @32...100 12 32,2 394 252 324 |35 6 9
A + pabounit xoa x2 16 33 43 26 36 85 8 9,5
(M CA =0 v XoANINE1. + 8 20 35 47 26 38 45 7 95
pa6ouui
9,5 (xog =5
w *on 25 39 49 29 39 5 (xoB=5) 1)
-— 12 (xop >5)
9 (xop =10)
- - r = 32 44,5 54,5 30,5 40,5 7 10
13 (xop >10)
T
T 11 (xog =10)
40 54 64 40 50 7 13
13 (xop >10)
[ 2o [ .
(rny6uHa E) 12 (xog =10) | 13,
50 56,5 66,5 40,5 50,5 8
15 (xonq >10) | 5
12 (xop =10)
63 58 68 42 52 8 16
15 (xog >10)
14 (xop =15)
80 71 81 51 61 10 16
20 (xop >15)
20 (xop =25)
100 84,5 94,5 60,5 70,5 12 21
26 (xop >25)
SQNJ @12...25 (6e3 marHuTa) SQNJ @12...25 (c marHuToMm)
A + paBoumit xoa x2 + Perynupyembii xoa A + paboumii xo4 x2 + Perynupyemiii xoa4 SQNJ-12 SQNJ-16...25
B1_C+ Q + perynupyembiig |B1_C+ Q + perynupyembiii
pabounii xon xon g pabounii xon xoA N
i - S =N
He— —e &[] [ | g
Y 1 —
: e, T 1 =
! Q + paBoumit xon “\ Q + paboumi xoa X2
_In_ Y20 N | T Perynupyemiit xon N \‘ 2-0 N | *+ Perynupyemiit xon
o (rm 6uHa E) o T (rny6uHa E)
A ©
2 Cc Bes
SQNJ @32...100 nopwH | Bes c B1 E N | Q@ |31 K3
MarHuTo | MarHuT
] MarHuTa MarHuTom
A + pabounit xon x2 + Perynupyembiit Xof M a
Bi__ C+ paGounii xon Q+ 12 45,2 52,4 25,2 32,4 3,5 6 9 17 | 4 M5
perynpyemet 16 50 60 26 36 35 8 95|21 | 5 M6
— crssresrrrrrsrsesse— QLo
20 55 67 26 38 4,5 7 95| 25 | 6 M8
9,5 (xop =5)
25 61,5 71,5 29 39 5 11 | 28 | 6 | M10x1,25
‘{ 12 (xop >5)
9 (xog =10)
Y 32 67 77 30,5 40,5 7 10 | 30 | 8 M14x1,5
\ |Q + paBounii xon | 13 (xoa >10)
+ pery 7 xon 11 (xom =10
LN \A-D LN 40 75,5 85,5 40 50 7 (xon =10) 13 |1 29 | 8 M14x1,5
13 (xog >10)
12 (xop =10)
50 80,5 90,5 40,5 50,5 8 135( 32 | 1 M18x1,5
15 (xop >10)
12 (xon =10)
63 82 92 42 52 8 16 | 32 | 1 M18x1,5
15 (xop >10)
14 (xop =15)
80 97,3 107,3 51 61 10 16 | 37 | 13 | M22x1,5
20 (xop >15)
20 (xop =25)
100 106,5 116,5 60,5 70,5 12 21 37 | 13 M26x1,5
(rny6uHa E) 26 (xop >25)
Bepcus 08.2023 www.sautomation.ru
143 SMART

Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487



KoMnakTHble UMIMHAPbI

HapyxHas pesbba wtoka
B2
F @ nopuuHs B2 ** F** H | J K2 M Vv w
M 12 14 35 9 8 4 M5 35 | 6 | 5
H 16 15,5 3,5 10 10 5 M6 3 8 6
_J__ 20 18,5 4,5 12 12 6 M8 4 10 8 o
25 22,5 5 15 17 6 M10x1,25 | 4,5 12 10 zZ
= T m\ 32 28,5 5 20,5 19 8 M14x1,5 4 16 14 UO;
o § T 1§ & ) 40 28,5 5 20,5 19 8 M14x1,5 4 16 14
= / 50 33,5 5 26 27 11 M18x1,5 4 20 17
/ / 63 33,5 5 26 27 11 M18x1,5 4 20 17
I 80 42,5 8 32,5 32 13 M22x1,5 6 25 22
100 43,5 8 32,5 32 13 M26x1,5 55 32 27
** Mpumevanue: [ins NHEBMOLMMUHAPOB OAHOCTOPOHHero aeincTens SQNSA k pasmepam
B2 1 F HeoBxoanMo npubaBnsiTb pasmep BbIABUHYTOO LUTOKA.
www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023 1.44

8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl



Kpyrnbie umnuHapsbl

RA

Kpyrnbin umnungp

O XapaKktepucTtukm

AnameTp noplHsA (Mm) 32 40 50 63
Tun [iBycTopoHHero aeiicteus / OQHOCTOPOHHEro AecTBUS
Pabouas cpena Cxarblii Bo3ayx (cteneHb dounbTpauum 40 MKkm)

Paboyee naBnexune

. o 0,1...1,0MMa/0,2...1,0 MMNa
(DBYCTOPOHHETO Ae/CTBMUS / OHOCTOPOHHETO [ENCTBHS)

WcnbiTaTensHoe AaBnexHve 1,5 MMNa

Paboyas TemnepaTtypa -20...+70°C (6e3 3amep3aHusi)
CKopoCTb NepemeLLeHus!
(OBYCTOPOHHEro fencTBusi / OAHOCTOPOHHETO AeNCTBUS)

30...800 mm/c / 50...800 mm/c

Tun pemncupoBaHus Ynpyrue aemncupytowme konbla / Perynupyemoe nHeBmaTuyeckoe aemncupoBaHme
MpucoennHuTensHas pesbba G1/8 | Gl/4
© Kak 3akasaTb?

oo = O-0-0-0

Cepus Tun 3agneit kpbiwkn C
RA : C pe3bboit U NpoyLIMHO
U: bBe3s pesbbbl
@ Tun pemndmposanus CM: C pesbboit 6e3 NpoyLnHbI
Ynpyroe mexaHu4eckoe
C: Perynupyemoe nHeBMaTnyeckoe
Onpoc nonoxeHus
® Tunuunuugpa . bes onpoca
. Basosas Bepcus S: C nomoLublo AaT4MKoB
D: [1BYCTOPOHHWI LLITOK
J:  [IByCTOPOHHMIA LUTOK C PEryriMpoBKoi xoaa PerynupoBka xofa (Mm)
SA: OAHOCTOPOHHEro AeWCTBUS (BblABUXEHME) 10
SB: OAHOCTOPOHHEro AeWCTBUS (BTArMBaHWeE) 20
30
OuameTp nopiuHs (Mm) 40
32:  32wmm 50
40: 40 mm 75
50: 50 MM 100
63: 63 Mm
Pa6ouui xoa (Mm)
25
40
50
800
[na @ nopwHsa 50 n 63 MM JOCTYNHO TOMbLKO perynupyemoe Mpumep 3akaza
AemnduposaHie Cepusi RA, LMAMHAP C ABYCTOPOHHWM LUTOKOM M
. perynmpoakoﬁ XoAa, C perynvpyembiM l:leMI'I(*)Mp()BaHMeM,
[ns uunUHAPOB OAHOCTOPOHHErO AEWCTBUS AOCTYMHO TOMbKO [QMaMeTp MopLUHs 32 MM, X0 ITOKa 25 MM, PErynupoBKka
Heperynupyemoe Aemnduposaie. x0Aa 20 MM, C BO3MOXHOCTBIO OMPOCa MOMOKEHNM.
Kop 3akasa: RALCJ32x25-20-S
Twvn 3agHei kpbiwkn CM He JOCTYNEH ANS UMNUHAPOB C & NOPLUHS
50 1 63 Mm
1.45 Bepcus 08.2023 SM ART www.sautomation.ru

Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487



Kpyrnbie umnuHapsbl

© 0630p nepudepun

© Pabouun xopn

AnameTp nopLiHsa (Mm) CTaHAapTHbINA xoA (MM) MakcuMManbHbIA xo4 (Mm)
Reycropokriero 32...63 | 255080 100 125 150 160 200 250 320 800
nencTeus
OnnocToporkero 32..40 |102550 150
nencTeust
© KoHcTpyKuua
Nos. HOeTanb Martepuan
1 | Wrok Cranb S45C ¢ TBEpABIM XPOMUPOBAHNEM
“ 2 3\ 4 5, 7. 8 9 10" ‘,11‘;12 /13 /14 ‘;‘5 2 [arka YrnepoaucTasi ctanb
e gl o/ | g 3 | YnnoTtHeHwue wToka NBR
4 | lanka Yrnepoawncras ctanb
R 5 | MogwmnHuk BpoH30-rpacnToBbIn
6 | MepenHsas Kpbiwka AnOMUHWEBBIV Cnnas
7 | Kon6a HepxaBetowas cranb
8 Aeundupyiouee Monvmep
YNNoTHeHVe
9 | YnnotHuTenbHoe konbuo | NBR
10 | YnnoTHeHue nopLiHsa NBR
11 | MNopleHb AnOMUHKEBBIV Cnnas
12 | Hanpaenstowee konbuo | PTFE
13 | Maruut
14 Bunte LLECTUTPaHHON Yrnepoaucras ctanb
rONOBKOW
15 | 3apHsas Kpbiwka AnOMUHWEBBIV CnaB

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awymieHbl

1.46




Kpyrnbie umnuHapsbl

) OCHOBHbIE pa3mepbl

B C + pabouni xon D
_F G G _|.S AY
RA @32...63 H_ g G2 G/2| \
J ] 2-X I
- | || | 2X
3agHas kpbiwka CA - xf ° Jost | "" ) 3 f: %
5 Bl el (4 &
W/ L LY BuWHT aemndpuposarms Lﬂ \L
A1l + pa6ounit xon D1 ALl + paBounii xof
C + paGoumi xon C+ padoumixon
3agHsas kpbiwka CM 3agHas kpbiwka U

. g) g - @ i

no;;ol.urm Al | B|C|D|DLI|F|G|H I 1J K Y1 L PlQ| S U V| W X AX|AY | Y
32 120 (44 |76 |27 | 14 |14 |16 (22|17 | 6 M10x1,25 12 M24x2 10|16 | 15| 35 [12|10| G1/8 |37 |32 | 12
40 122 |46 |76 |27 | 14 |14 |17 |24 |17 | 7 M12x1,25 13 M30x2 12 (20| 15| 42 |16 |14| Gl/4 |47 | 41| 16
50 147 [ 52 | 95|27 | 20 [20 (23|24 |19 |8 M14x1,25 | 11,5 M36x2 12 (20|16 | 53 [20|18| G1/4 |53 | 48| 265
63 147 [ 52 195|127 | 20 [20 (23|24 |19 |8 M14x1,25 | 11,5 M36x2 12| 20|16 | 66 | 20|18 G1/4 |53 | 48| 33

RAD @32...40
Al + pabounit xof x2
RAJ @32...40
A2 + pabouuii xof X2 + perynupyemsiit xon
T + paBounit xoa + Perynmpyembii Xon
T + paGounit xon
ST —_l
x| © - - - H—t <

@ nopLuHs Al A2 J K T

32 164 161 6 M10x1,25 | 27

40 168 | 164 7 M12x1,25 | 28

MpumeyaHue: ocTanbHble pa3mepbl aHanorvyHbl
pasMepam LunuHapa B 6a30BOM UCMONHEHUN

147 Bepcus 08.2023 SMART www.sautomation.ru
. Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487



Kpyrnbie umnuHapsbl

RASB RASB-S
RASA @32...40 AASA AASA-S RASB @32...40 —— I‘I ‘
—Hw] —HAV) Al Al
i ‘
3agHan kpbiwka CA 3apHsast kpbilka CA
A + paboumit xon x2 A + pabouuit xon
C + paGounii xon ] C + pabounii xon S
! T
fHe— —— D =l | — —|-@
b p
3agHsas kpbiwka CM 3afHaAs kpbiwka U 3aaHsas kpbiwka CM 3aaHss kpbiwka U
Al + paGouuit xon o
Al + paBouuit xon x2 Al + pabouuii xon x2 —_— Al + paboumit xon
— ] P C + pabounii xon .
C + paboumii xoa C + pabounii xon —_— C + pabouuit xon
- |
o A Al C .
: 0...50 51...100 101...150 0...50 51...100 101...150 0...50 51...100 101...150
32 172 197 222 145 170 195 101 126 151 15
40 174 199 224 147 172 197 101 126 151 15
MpuUMeYaHme: ocTanbHbIE Pa3Mepbl aHaNOrMyHbI PasMepam LMINHAPA B Ga30BOM UCMOMHEHM
© MOHTaXHble NPUHAANEXHOCTN
AK
. };'], '|
= . i
@ 4-DAP "E £ _
i _
J\ ! } 1 1T
AF AQ AL AQ
AE AB AC + paBouuii xoa
AA + pabouuit xoa
[7] M: B F AA RIS AB | AC AC (RASB AE | AF | AH
el I — 0..50 | 51..100 | 101...150 0..50 | 51..100 | 101...150
32 FJ-RA32LB 44 14 | 144 169 194 219 18 | 128 153 178 203 59 45 32
40 FJ-RA32LB 46 14 | 146 171 196 221 19 | 130 155 180 205 64 50 36
@ nopLuHs MapkupoBka AK | AL | AP | AQ | AT
32 FJ-RA32LB 19 26 6,5 8 3
40 FJ-RA32LB 23 27 6,5 8 3
www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023 1.48

8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl



Kpyrnbie umnuHapsbl

O MoHTaXxHble NPUHAANEXHOCTHN

B C + pabounii xon
FA BG 4x OBP
F —
[1.BB
L R —
1}
) gg 1 — %
| I I
ST
| T
L | . 7 S
o M B c € (RAS8) BB | BC | BD | BE | BF BP F
nopha apKvpoBKa 0...50 51...100 101...150
32 FJ-RA32FA 44 | 76 101 126 151 4 47 | 33 72 | 58 6,5 14
40 FJ-RA32FA 46 76 101 126 151 4 50 | 36 84 | 70 6,5 14
SDB CB + pa6ouuii xop D cQ
S Q
F’S: o i 7 'C'
|
T LS L i N
5 ET%JL@ i i hRasd
O T
4x @CP CT &
‘ L L L
CF | L cA |
CD CE
o CB (RASB)
nopuws | MaPkMPoBKka | D | S | Q | CA | CB [ 5 [ 59 100 | 101..150 | OO | CF | CF | CH | CP 1 cQ | CT
32 FJ-RA32SDB | 27 | 15 | 161 ] 50,1 | 135 160 185 210 52 | 651 | 36 | 355 65 | 27.5 3
40 FJ-RA32SDB | 27 | 15 [ 201 [ 52,1 [ 137 162 187 212 56 | 691 ] 40 | 40 | 65 | 325 3

1.49

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awmLeHbl

SMART

automation

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487




Kpyrnble umnmHapsbl

www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023 1.50
8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa salyuieHbl .



OdaTynku nonoxeHus

HX

[atunkn nonoxeHus

©0630p NpoAyKUUU

T AT (%) BT 2-x 3-X NPOBOAHbBIV 3-x np 1 2-x np 7]
PUEOA P nposogHbii_| NPN PNP repKOHOBbIV
20...100
Sb (YcTaHoska cnepeaw)
HX-01D HX-01IN HX-01P HX-01R
SE/SHY/SHZ/ESWT | Bce
SQ/SQM/EU/EUK/E HX-07D HX-07N HX-07P HX-07R
UM/EUP/SF/SFM/S Bce HX-29D HX-29N HX-29P
QK/SG/ EgIQ/ ELS/EL MpumeyaHve: Ans MasnbiX X040B PekoMeHAyeTes ucronb3osatb HX-29, BBUAY
Q/EXHIESWT OrpaHUYEHHOro MPOCTpaHCTBa HX-07 _ HX-29
Bce
SD/EN HX-11D HX-11N HX-11P HX-11R
(YcTaHoBka c6oKy)
gfr\ll‘é%mé/aJ/SM/E Bce HX-13D HX-13N HX-13P HX-13R /
TBC/XBC/VBC/LBC | Bce HX-21D HX-21N HX-21P HX-21R \l/
;\{SSISEFXMSM/EXSW Bce HX-31D HX-31IN HX-31P HX-31R /
FVBC/EXSM/EXSW
M/SF/SFM Bee - - - HX-65R /

© OCHOBHbIle XapaKTepUCTUKN

MarHutopesncTuBHbIe FepkoHoOBbIe
XapakTtepucTtuka

D N P R
MopaknoveHne 2-X NPOBOAHbBIN 3-X NPOBOAHbIV 2-X NPOBOAHbBIN
LiBet kabens Benbiit YepHbIn Cepbit
Twn paTtyvka BeckoHTaKTHbIN MexaHWU4ecKnii KOHTaKT
[vnanasoH pabouero Hanpsbkenns | 10...28 B noct. Toka 5...30 B nocT. Toka fbé‘m B nocr. Toka / nepem.
MakKc. KOMMyTaLMOHHbI TOK 50 MA 200 MA 100 vA
Makc. kKommyTMpyemas MowHocTb | 1,4 BT 6 Bt 10 BT
YacToTa nepeknoyeHuns Bbicokasi yacToTa Huskasi yactoTa
Pecypc CBepxaonroBeyHbIn [lonroBeyHbin
LLlokoBoe Bo3gelicTBIE Mo4TY HUKaKOrO BNUSIHUS Jlerko nospeauTh
3oHa cpabaTbiBaHust 4-5 Mm 7-10 MM
TO4YHOCTb Bbicokas ObbiuHas

anIMe‘-laHVIe: pekoMeHOyeTcA NCnonb3oBaTb MEFHVITOPESVICTVIBHbII;I AN gatyuka

151 Bepcus 08.2023 SM ART www.sautomation.ru
. Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487



daTtynkun nonoxeHus

HX-01

[aTunkm nonoxeHus

© Kak 3aka3aTtb?

Cepus AnekTpuyeckoe nogknioyeHune (@
HX 2M: KabGenb 2 meTpa
5M: Kabenb 5m
Tun gatunka QDS8: Pa3sbéM ¢ HapyxHoil pesbboit M8 @
01: [inst SD/SE/SHY/SHZ/ESWT QD12: Pa3wbém ¢ HapyxHoit pe3bbor M12

KoHcTpykums
D: MarHMTope3nCTUBHBIN 2-X NPOBOAHbBIV
N: MarHutopesncTmBHbIn 3-xnpoBodHbii NPN @ [Opyras anvHa kabens AOCTYRHa Mo 3anpocy.
P: MarHutopesnctuBHbIii 3-xnpoBoaHbIi PNP
R: TEepKOHOBbIN 2-X MPOBOAHbI @ CraHgapTHO anvHa kabensi ¢ pazbémom 0,15 m

© OcHOBHbIe pa3mepbl
HX-01R/HX-01R-QD —pr— Pa3amepbl nasa 34580.1
1.3 (@ = ————

RO.2°6
r l—— 25— leg5+32 ¥
1000+20 st 43520.1

&0 | 5
T [ |l=— 150410 —o| 456201
Camas Bbicokast YyBCTBUTENBHOCTbL

HX-01P/HX-01P-QD Pacnonoxexue koHTaktoB M8/M12
{  HX-0INHX-01N-QD —=]7*j=—
4-}1 [y ———
[ __:I 2-x npoBoHbIi (QD) 2-x npoBofHbIn (EQD) 3-x NpoBoAHbI (QD)
-— 28 252
i _—I—-— 100020

e —
T —-H.sL-‘—\ |-—150110—-|

1 KopwdHessiit (+)

1 1 ~
- -~ KopuuHesbiit (+) - Kopnessi (+)
4 4 4
" He vcnonsayercs G () UepHbiit (BbiX0)
3 3

3
= Cunwi ()

Camas BbicoKasi 4yBCTBUTENbHOCTb Cubui (-) He vcrionbayetcs
© XapaKkTepucTuUKu
Tun paTtumka HX-01D HX-01N HX-01P HX-01R
¥ e | oRN . L | eR . BRN .
MogkntoyeHne ﬁ PONER B PUL[R BLK POWER
MapameTp LU | _ g BLU | BLU |
L e .- 35 | o .- -
MopknoyeHne 2-X NPOBOAHbIV 3-X NPOBOAHbIV 2-X NPOBOAHbIN
DyHKLMA NepeknioyeHnst MarnuTopesnctusHbIin H.O. MexaHuyeckuii H.O.
Tvin gatymka BeCcKOHTaKTHbIN NPN | PNP epkoHOBbIN
[nana3oH paboyero HanpskeHus 10...28 BDC 5...30BDC 5...240 B DC/AC
MaKc. KOMMYTaLMOHHBbIV TOK 50 MA 200 mA 100 MA
Makc. KOMMyTUpyemMasi MOLLIHOCTb 1,4 Bt 6 Bt 10 BT
Makc. notpebnsembiii Tok 40 vA (24 B) 8 MA (24 B, npu BKNOYEHUM) -
Makc. nafeHve HanpsxeHus 2,8B 1 B (200 mA DC) 25B
Makc. Tok yTeukn 90 MA (28 B) 0,01 MA -
VHaunkatop KpacHbii cBeTogmos
Makc. yactoTa nepeknioyeHust 1000 'y | 200 'y
TemnepaTypHbli AranasoH -10...+70°C
Lok 50 G [30G
Bubpauus 9G
Knacc 3awmtbl IEC 529 P67 (NEMA 6)
SawwmTHas uenb 2,4 3,4 1
@ 2,6; YepHbIiA; ) o P @ 2,6; cepblit;
KaGenn macnocTonkuin PVC @ 2,6; uepHbiit; MacnocToiikui PVC macnocTtoukuii PVC
YyBCTBUTENLHOCTL AaTynka 40...750 G 70 G
www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023 1.52

8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl



OdaTynku nonoxeHus

HX-07

[atunkn nonoxeHus

©O Kak 3aka3atb?

Cepus 3nekTpuyeckoe nogknioyenve (@O
HX 2M: Kabenb 2 meTpa
5M: Kabenb 5m
Tun garinka QDS8: Pa3sbém c HapyxHoii pesbboii M8 @

07: Ons
SQ/SQM/EU/EUK/EUM/EUP/SF/SFM

SQK/SG/EMQ/ELS/ELQ/EXH/E%EMK!m,,

: MarHuTopesucTuBHbIA 2-X NPOBOAHbBIN
MarHuTopesuncTuBHbI 3-xnpoBoaHbln NPN
MarHuTopesncTuBHbI 3-xNpoBoaHbIn PNP
epKOHOBBIN 2-X NPOBOAHbLIN

QD12: Pa3bém ¢ HapyxHoi pe3bboint M12

@ [Opyras anvHa kabens AOCTynHa No 3anpocy.

nVzU

@) CraHpgapTHO AnvHa kabens ¢ pasbémom 0,15 M

© OcHOBHbIe pa3mepbl

HX—-07TRHX-07TR-QD 3.05+0.1

r _...|7 * 1l..._
2.8

Pa3wmepbl nasa

L

4.6620.1

*_

=] 3 :?
E
b 255
_"I.._moo : zc:j

i -
--—ISOHD—-—I

Camas BbICOKasi HyBCTBUTENLHOCTb AMIEMEHTa
HX-0TP/HX-07P-QD  HX-07TNHX-07N-QD

I -] = — - ==

5+

r L.-_zs.s_.-[__
1000+ 2

r-—

RO,572

@4.25:0.1

b 1]

a8 ()
T

PacnonoxeHue koHTaktoB M8/M12

2-x npoBoAHbIN (QD) 2-x npoBoAHbIv (EQD) 3-x npoBoAHbI (QD)

1 n 1
Kopuutesbiin (+ .
g ® KopuuHesbiit (+) -~ KopniHeselit (+)

4 o
—— Cwui () YepHbiii (8bix0)

T m
|-—150:10—-|

Camast BbiCOKasi YyBCTBUTENbHOCTb ArIeMeHTa

4 3
3 -
Cuhui (-) He ucnonbayetcs o Cutuit ()

O XapaKTepucTukm
Tun patunka HX-07D HX-07N HX-07P HX-07R
“Fi.., |Kopuumessin — KopuiHesbiii KopuHesbii i, | Kopuuesbin

MoaknioyeHue B [ - ﬁg@j L Jepms ' |\1 o ’
MNapawmeTp i Curutn _ Cuguin | _ _H_c_;ﬂ__ﬁj | i it -
MNopgknoveHne 2-X NPOBOAHbIN 3-X NpOBOAHbBIN 2-X NPOBOAHbIV
DyHKLMA NepeKnioyYeHns MarnuTtopesnctusHbin H.O. MexaHuyeckuii H.O.
Twvn patyuka BeCcKOHTaKTHbI NPN | PNP epkoHOBbIN
[vanasoH paboyero HanpsxeHus 10...28 BDC 5...30BDC 5...240 B DC/AC
Makc. KOMMYTaLMOHHbI TOK 50 MA 200 MA 100 MA
Makc. KOMMyTUpyeMasi MOLLHOCTb 1,4 Bt 6 BT 10 BT
Makc. noTpebnsiembii Tok 40 MA (24 B) 8 MA (24 B, npu BKNOYEHUM) -
Makc. nafeHve HanpsxxeHus 2,8B 1 B (200 mA DC) 25B
Makc. ToK yTeuku 90 MA (28 B) 0,01 MA -
Wravkatop KpacHblii cBeToavon
Makc. YyacToTa nepekntoyeHus 1000 Ny | 200 'y
TemnepaTypHbIi AvanasoH -10...470°C
Lok 50 G [30G
Bubpauus 9G
Knacc sawmrbl IEC 529 IP67 (NEMA 6)
SawuTHas uenb 2,4 3,4 1
YyBCTBUTENLHOCTb AATyYMKa 40...750 G 70 G

1.53

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awmLeHbl

SMART

automation

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487




daTtynkun nonoxeHus

HX-11

[aTunkm nonoxeHus

© Kak 3aka3aTtb?

Cepus QnekTpuyeckoe nogknioyeHne @
HX 2M: Kabenb 2 meTpa
5M: Kabenb 5m
Tun gartunka QD8: Pasbém C HapyxHoli pesbboii M8 @
11: finss SD/EN QD12: Pasbém ¢ HapyxHomn pesbbor M12
KoHcTpykuusa

D: MarHuTope3ncTUBHBIV 2-X NPOBOAHbIV
N: MarHutopesncTuBHbIN 3-xnpoBoaHbIN NPN @ [Opyras anvHa kabens AOCTyMHa No 3anpocy.
P: MarHuTope3uncTnBHbIN 3-XnpoBoaHbii PNP
R: TepKOHOBBIM 2-X MPOBOAHbIN ® CraHpapTHO AnvHa kabens ¢ pasbémom 0,15 m

© OcHOBHbIe pa3mepbl

HX-11R/HX-11R-QD HX-11P/HX-11P-QD 7.120.1
HX—11N/HX—11N-QD Pasvepel nasa . j r

|-, i
1 | = 14 ‘I = 3.240.1 E 5 —i
’ [_2_{’2_ &g TI‘ ¥} *__._l 10.120.1 D

1000+20 150£10 1000£20 | 150£10

1.5+0.1

i T ’ PacnonoxeHue koHTaktoB M8/M12

2-x npoBoAHbIN (QD) 2-x npoBoAHbIf (EQD) 3-x npoBoAHbI (QD)

| | nl | | 1l
D ’ I.LS L‘ ] T‘J’ Ll Kopwesbiii (+) 1 oommomi (9 " o )
X ) 4
4 \:_. (o . He wernonsayeron 2w (0 YepHbiit (8bix0)
2 Camas Bbicokast 22 Camas Bbicokast

YyBCTBUTENLHOCTb 4YBCTBUTENBHOCTL o Cumi o)

Curutn () He vcnonsayetcs
© XapaKkTepucTuUKu
Tun patunka HX-11D HX-11N HX-11P HX-11R
e KopuuHesbiit — KopuuHeBblit KopuuHesbiit ! KopuuHesblit
et HE + e+ il s B
MoaknioueHne [ cepyubs ] Q Uepit ﬁ E ’
MapameTp Cuit _ Cupi | :E:' " I 1 it _
MopgknoyeHne 2-X NPOBOAHbBIN 3-X NPOBOAHbBIN 2-X NPOBOAHbIN
DYHKLUMSA NepeknioyeHnst MarnuTopesncTtusHbIin H.O. MexaHuyeckuii H.O.
Tun patynka BeCKOHTaKTHbIN NPN PNP "epKoHOBbIN
[lnana3oH paboyero HanpskeHns 10...28 BDC 5...30 BDC 5...240 B DC/AC
Makc. KOMMYTaLMOHHbIN TOK 50 MA 200 MA 100 MA
Makc. KoMMyTVMpyemas MOLLHOCTb 1,4 Bt 6 BT 10 Bt
Makc. noTpebnsiemblit Tok 40 MA (24 B) 20 MA (24 B, npv BKITKOYEHWN) -
Makc. nageHve HanpskeHus 2,8B 1 B (200 mA DC) 2,5B
Makc. ToK yTeuku 90 MA (28 B) 0,01 MA -
WHgukaTtop KpacHbli cBeTogmon
Makc. YacToTa nepeknioyeHus 1000 'y | 200 Ny
TemnepaTypHbIv AranasoH -10...+70°C
Lok 50 G [30G
Bubpauus 9G
Knacc 3awmtbl IEC 529 P67 (NEMA 6)
3awmTHas uenb 2,4 3,4 1
@ 3,3; YepHblit; . o T @ 3,3; cepbiig;
KaGen MacnocTounkun PVC @ 3,3; YepHiit; MacnocToiikuii PVC MacrnocTorikuin PVC
YyBCTBMTENBHOCTL AaTHMKa 40...750 G 40...50 G
www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023 1.54

8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl



1.55

OdaTynku nonoxeHus

HX-13

[atunkn nonoxeHus

©O Kak 3aka3atb?

© OcHOBHbIe pa3mepbl

Cepus AnekTpuyeckoe nogknioyeHne @
HX 2M: Kabenb 2 meTpa
Tun natavka 5M: Kabenb 5m
~un Aatinka QDS8: Pa3sbém c HapyxHoii pesbboii M8 @
13:  [Ans RAL/RA/IAISI/SM/IEG/NEG/NCM QD12: Pagbém C HapyxHOii peanboi M12
Konctpykumna

D: MarHuTope3nCTUBHBIN 2-X NPOBOAHbIV
N: MarHutopesncTmBHbIn 3-xnpoBoaHbii NPN @ [Opyras anvHa kabens AOCTynHa No 3anpocy.
P:  MarHuTope3ncTuBHbIN 3-xnpoBoaHbii PNP
R: TepKOHOBbIN 2-X MPOBOAHbI @ CraHpapTHO AnvHa kabens ¢ pasbémom 0,15 m

HX-13R/HX-13R-QD HX-130/HX-13D-QD

b

—= Tz
7
b s L 1;;:3*2_-
8.8 L{] CEl W
s o 1see0 —]

Camasi BbICOKasi HyBCTBUTENBHOCTb

HX-13P/HX-13P-QD HX-13N/ HX-13N-QD

PacnonoxeHue koHTaktoB M8/M12

2-x npoBoAHbIn (QD) 2-x npoBoAHbIf (EQD) 3-x npoBoAHBbI (QD)
. Kopuumessiit (+)

<,
YepHbiit (BbIx0a)
- 3

- Cuwit ()

e ) KopyHesbiii (+)

2
" He vcnonbayetcs —— Cwrui ()

3

Crmii () He ucnonbayetcs
L e 1
7 [0 Po=
i - =
2512
{ bl sl 1000220
os| | o
b —p f— 150010 —=]
Camas Bbicokast YyBCTBUTENBHOCTb
O XapaKTepucTukm
Tun gaTtumka HX-13D HX-13N HX-13P HX-13R
= KopuHesbiit + e KopuuHesbii KopuuHesbiii . L KopuHesbiit .
MoakmioyeHne ’ Uepyer E eprsii f [
MNapameTp ' Cui _ Cup ~ :E it N T Cunin _
Mopgkntoyenve 2-X NpOBOAHbIN 3-x NpoBOAHbIN 2-X NPOBOAHbBIN
DYHKLMUS NEPEKITIOYEHNS MarnuTtopeanctusHbI H.O. MexaHuyeckuin H.O.
Tun gatunka BecKoHTaKTHbIN NPN | PNP epkoHOBbIN
[nanasoH paboyero HanpshxeHus 10...28 B DC 5...30 BDC 5...240 B DC/AC
Makc. KOMMYTaLMOHHBIN TOK 50 MA 200 MA 100 MA
Makc. KoMMyTUpyemast MOLHOCTb 1,4 Bt 6 Bt 10 Bt
Makc. noTpebnsembiii TOK 40 MA (24 B) 8 MA (24 B, npv BKITKOYEHWUN) -
Makc. nageHne HanpshxeHus 28B 1B (200 mA DC) 25B
MakKc. TOK yTeykn 90 MA (28 B) 0,01 MA -
WHauvkatop KpacHbiii cBeTogmon
Makc. 4acToTa nepeknioyeHus 1000 'y | 200 Ny
TemnepaTypHbI AuanasoH -10...+70°C
Lok 50 G [30G
Bubpauus 9G
Knacc sawutbl IEC 529 IP67 (NEMA 6)
JawmTHas uenb 2,4 3,4 1
@ 3,2; YepHbIiA; . . N @ 3,2; cepbiit;
KaGenso macnocToukuii PVC @ 3,2; depHeIit; macnocToiikui PVC mMacrocTovikuin PVC
YyBCTBUTENbLHOCTbL AaTymka 40...750 G 50 G

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awmLeHbl

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation




daTtynkun nonoxeHus

HX-21

[aTunkm nonoxeHus

© Kak 3aka3aTtb?

nv=ZzO

Tun gatymka
21: [Ons TBC/XBC/VBC/LBC

KoHcTpykuusa
MarHuTopesncTuBHbINA 2-X NPOBOAHbIN
MarHuTopesucTuBHbI 3-xnpoBoAHbIn NPN
MarHuTopesncTuBHbIA 3-xNpoBoAHbIN PNP
"epKOHOBBIV 2-X NPOBOAHbIN

© OcHOBHbIe pa3mepbl

aﬂeK!EM‘-IeCKOG noaknyeHune @

2M: Kabenb 2 meTpa
5M: Kabenb 5 m
QDS8: Pa3bém ¢ HapyxHoii pesbboii M8 @
QD12: Pa3bém ¢ HapyxHoi pe3bbon M12

@ [Opyras anvHa kabens AOCTyMHa No 3anpocy.

® CraHpapTHO AnvHa kabens ¢ pasbémom 0,15 m

HX-21PMHX-21P-QD HX-21NHX-21N-QD

v ol 11

" =] =]

PN

Camas BbiCOKasi 4yBCTBUTENBHOCTL

—-IF';II-—

'-—25;2
-— 1000220 —«

jut
150210 —=]

Pacnonoxexue koHTaktoB M8/M12

2-x NpoBoAHbIN (QD)

4
" He verionbayetcst ||

2-Xx npoBoAHbIn (EQD) 3-x npoBoAHbIN (QD)

Kopuuresbii (+) Kopeasiii (+) — KopuuHesbiii (+)

2 i YepHiii (8bix0)

HX-21P/HX-21P-QD HX-21N/ HX-20N-QD - o “® i )
—-jhu*—
A CEIN e
L._gs_ﬂ
1000220
hl Jﬁu}b:m:m
" Tle— 150:10 —
CaMaH BbICOKas 4yBCTBUTEIbHOCTb
© XapaKkTepucTuUKu
Tun patunka HX-21D HX-21N HX-21P HX-21R
= KopuuHesbii i Kopuukesbiit Kopytanesbiri_ e Kopuanesuiii
MoaknioueHne [ Uepy L Lueponn ﬁ [
MapameTp Ciuii _ Cpwin _ o jﬁj s ‘1 Cutiwit -
MopknoyeHve 2-X NPOBOAHbIN 3-X NpOBOAHbIN 2-X NpOBOAHbIN
DYHKUMSA NEPEKNIOYEHNSI MarnuTopeauncTtusHbIi H.O. MexaHuyeckuii H.O.
Tvn gaTtynka BeCcKOHTaKTHbI NPN | PNP epkoHOBbIN
[lnana3oH paboyero HanpskeHnst 5...30 BDC 5...30BDC 5...240 B DC/AC
MakC. KOMMYTaLUWOHHbIN TOK 50 MA 200 vA 100 mA
Makc. KOMMyTVUpyeMasi MOLLIHOCTb 1,4 Bt 6 BT 10 Bt
Makc. noTpebnsiemblit ToK 40 MA (24 B) 20 MA (24 B, npu NepeknioYeHnn) -
Makc. nageHve HanpsxeHus 2,8B 1B (200 mA DC) 25B
Makc. TOK yTeuku 90 MA (28 B) 0,01 MA -
WHaukaTtop KpacHsbli cBeTogmnon
Makc. YacToTa nepeknoyeHus 1000 My | 200 Ny
TemnepaTypHbIii AnanasoH -10...+70°C
Lok 50 G [306
Bubpauus 9G
Knacc sawuTbl IEC 529 IP67 (NEMA 6)
BawuTHasa uenb 2,4 3,4 1
Kabenb 3;;’&3?;5:& PVC @ 3,8; YepHblit; MacnocTolkuin PVC ﬁaijogfop;mﬁ PVC
YyBCTBMTENBHOCTb JaTyMKa 40...750 G 55...65 G

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awymieHbl

1.56




OdaTynku nonoxeHus

HX-29

[atunkn nonoxeHus

©O Kak 3aka3atb?

Cepus 3nekTpuyeckoe nogknioyenve (@O
HX 2M: Kabenb 2 meTpa
5M: Kabenb 5m
Tun garinka QDS8: Pa3sbém c HapyxHoii pesbboii M8 @

29: [ns SQ/SQM/EU/EUK/EUM/EUP/SF/SFM

SQK/SG/EMQ/ELS/ELQ/EXH/ESWT QD12: Pa3bém ¢ HapyxHoi pe3bboint M12

Koncrpykuns
D: MarHuTope3nCTUBHBIN 2-X NPOBOAHbIV
N: MarHutopesncTmBHbIn 3-xnpoBoaHbii NPN @ [Opyras anvHa kabens AOCTynHa No 3anpocy.

P:  MarHuTope3ncTuBHbIN 3-xnpoBoaHbii PNP
@) CraHpapTHO AnvHa kabens ¢ pasbémom 0,15 m

© OcHOBHbIe pa3mepbl

A05£0.
Pa3wmepbl nasa
1X-29D / HX-29D-QD HX-29N / HX-29p
I b sl HX-29N-QD / HX-29P-QD L
— —— T 4.6520.1 RO.5"2
D4, 2540, 1
PacnonoxeHue koHTaktos M8/M12
5 8 :J 2-x npoBoAHbIn (QD) 2-x nposoAHbIn (EQD) 3-x npoBoAHsbIi (QD)
J': B A S = ! Kopunessiii (+) ! Kopweabii (+) ;KopMHHeshlﬁ +)
"o | Camas Bbicokas 1o | Caman Beicokas 4 - 4 4
~—| uyscTBUTENBHOCTL =—=| 4yBCTBMTENbLHOCTL " He vcnoneayetcs || " Cuan () YepHbiii (8b1X0R)
o () He nenonbayercs S ot ()
O XapaKTepucTukm
Tun gaTtumka HX-29D HX-29N HX-29P
et [Kopuresbiit KopyiHesbiii KopuuHesbiit
e e e + BERam— T
MoaknioyeHme ’ A— 1 cpmnn
MapameTp ' Cumni _ Cugnin | :E i i
Mopgkntoyenve 2-X NpOBOAHbIN 3-x NpoBOAHbIN
DYHKLMUS NEPEKITIOYEHNS MarnuTtopeanctusHbI H.O.
Tun gatunka BecKoHTaKTHbIN NPN | PNP
[nanasoH paboyero HanpshxeHus 10...28 B DC 5...30 BDC
Makc. KOMMYTaLMOHHBIN TOK 50 MA 200 MA
Makc. KoMMyTUpyemast MOLHOCTb 1,4 Bt 6 Bt
Makc. noTpebnsembiii TOK 40 MA (24 B) 8 MA (24 B, npv BKITKOYEHWUN)
Makc. nageHue HanpsxeHust 2,8B 1B (200 mA DC)
MakKc. TOK yTeykn 90 MA (28 B) 0,01 MA
WHauvkatop KpacHbiii cBeTogmon
Makc. YacToTa nepeknioyeHust 1000 Ny
TemnepaTypHbI AuanasoH -10...+70°C
Lok 50G
Bubpauus 9G
Knacc sawutbl IEC 529 IP67 (NEMA 6)
JawmTHas uenb 2,4 3,4
Kabenb 23,2, HEpHbI, @ 3,2; YepHbiIit; MacnocToikuin PVC
MacrnocTounkuit PVC
YyBCTBUTENbLHOCTbL AaTymka 40...750 G
157 Bepcust 08.2023 SM ART www.sautomation.ru

Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487



HX-31

[aTunkm nonoxeHus

© Kak 3aka3aTtb?

Tun gatumka

31: Ona FVBC/EXSM/EXSWM/SF/SFM

KoHcTpykuusa
MarHuTopesncTuBHbINA 2-X NPOBOAHbIN
MarHuTopesucTuBHbI 3-xnpoBoAHbIn NPN
MarHuTopesncTuBHbIA 3-xNpoBoAHbIN PNP
"epKOHOBBIV 2-X NPOBOAHbIN

nv=ZzO

aﬂeK!EM‘-IeCKOG noaknyeHune @

2M: Kabenb 2 meTpa
5M: Kabenb 5 m
QDS8: Pa3bém ¢ HapyxHoii pesbboii M8 @
QD12: Pa3bém ¢ HapyxHoi pe3bbon M12

@ [Opyras anvHa kabens AOCTyMHa No 3anpocy.

® CraHpapTHO AnvHa kabens ¢ pasbémom 0,15 m

© OcHOBHbIe pa3mepbl

HX-31R/ HX-31R-QD 71
62 [o O] 3
s0 | =—— m0o— L—-2:"=24‘j
= 3_{0_ 1000£20

[
=) CHE
A — 150s10 —=]
Camas Bblcokast YyBCTBUTENbHOCTb

HX-31P / HX-31P-QD
L ___ HX-31N/ HX-31N-QD —"I 71

62 [0 [ [
o b L——29.0—»1__ L—z&::j
r‘* 1000+20
sj.o—:ljil

Tl+ 13—l

Pasmepbl nasa

| ]

+0.5
5o

L

PacnonoxeHue koHTaktoB M8/M12

2-x npoBoAHbIN (QD)

1 KopwyHesbiit (+)

667,

2-x npoBoAHbIN (EQD)

+0.3

53701 |_

'

02
-1

L]

EX]

+0.3

3-x npoBoAHbIn (QD)

1
-~ KopuuHesbiii (+)

i3 :m KopuuHessiit (+)
= 4 4
3 " He vcnonsayetes || — Cumi () UepHbiih (Bb1x0n)
. \ l—— 150+10 ——l | it )
Camas BbicOKas HyBCTBUTENbHOCTb Cunuin () He ucnonsayetcs T i ()
© XapaKkTepucTuUKu
Tun patunka HX-31D HX-31N HX-31P HX-31R
i, |Kopnamessit .. Kopusnessin KopueBbiii “Fiv, | Kopwnesin
f+ + s -
MoaknioyeHune [ Uepgi [ Juepruin |‘ [
MapameTp i Ciuii _ Cpwin _ o jﬁj s ‘1 Cutiwit -
MopknoyeHve 2-X NPOBOAHbIN 3-X NpOBOAHbIN 2-X NpOBOAHbIN
DYHKUMSA NEPEKNIOYEHNSI MarnuTopeauncTtusHbIi H.O. MexaHuyeckuii H.O.
Tvn gaTtynka BeCcKOHTaKTHbI NPN | PNP epkoHOBbIN
[lnana3oH paboyero HanpskeHnst 10...28 BDC 5...30BDC 5...240 B DC/AC
MakC. KOMMYTaLUWOHHbIN TOK 50 MA 200 vA 100 mA
Makc. KOMMyTVUpyeMasi MOLLIHOCTb 1,4 Bt 6 BT 10 Bt
Makc. noTpebnsiemblit ToK 40 MA (24 B) 14 (N) / 17 (P) MA (24 B, npu nepeknoyeHnm) -
Makc. nageHve HanpsxeHus 2,8B 1B (200 mA DC) 25B
Makc. TOK yTeuku 90 MA (28 B) 0,01 MA -
WHaukaTtop KpacHsbli cBeTogmnon
Makc. YacToTa nepeknoyeHus 1000 My | 200 Ny
TemnepaTypHbIii AnanasoH -10...+70°C
Lok 50 G [306
Bubpauus 9G
Knacc sawuTbl IEC 529 IP67 (NEMA 6)
BawuTHasa uenb 2,4 3,4 1
3 2,9; 6enbin; . o — 3 2,9; cepblif;

KaGene macnocTovikuin PVC @ 2,9; YepHeIit; MacnocToiikui PVC macnocToukuih PVC
YyBCTBMTENBHOCTb JaTyMKa 40...750 G 55...65 G

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awymieHbl

1.58




OdaTynku nonoxeHus

[atunkn nonoxeHus
O Kak 3akasatb?
Cepus AnekTpuyeckoe nogknioyeHne @
HX 2M: Kabenb 2 meTpa
Tun natavka 5M: Kabenb 5m
~un natinka QD8: Pa3sbém ¢ Ha| 7 7
] : pyxHoit pesbboii M8 @
65: Ons FVBC/EXSM/EXSWM/SF/SFM QD12: PasbéM ¢ HapyxkHoil peabGoi M12
Koncrpykuns
R: T'epKOHOBBbIV 2-X NPOBOAHBIN
@ [Opyras anvHa kabens AOCTynHa No 3anpocy.
@) CraHpapTHO AnvHa kabens ¢ pasbémom 0,15 m
© OCHOBHbIe pa3mMepbl
Pa3mepbl nasa Pacnonoxexue koHTaktoB M8/M12

— sl = 2-X NpoBo/HbIii (QD) 2-x npoBogHbIit (EQD)

. 1 ! KopuuHesbiit (+) = ! KopuuHesblii (+)

s ”/:\ : 7o)

(105750 4 He ucnonsayercs -3 Cuhuia (-)
1wy L = S
Cuthuit (-) - He ucnonbayetcs
O XapaKTepucTuku
Twn patunka HX-65R
5 Kopwn&l‘ .

Mopkniouenne ﬁ [
MapameTtp 1 Cutumit _
MNopgknoveHne 2-X NPOBOAHbIN
DYHKLMS NEPEKINoYeHNs MexaHuyeckuii H.O.
Tun patunka "epKOHOBBIV
[nana3oH paboyero HanpshkeHus 5...240 B DC/AC
Makc. KOMMyTaLMOHHbI TOK 100 mA
Makc. KOMMyTUpyeMas MOLLHOCTb 10 BT
Makc. notpebnsembiit Tok -
Makc. nageHne HanpsxeHus 25B
Makc. TOK yTeyku -
WHavkaTtop KpacHblii cBeToamon
Makc. YyactoTa nepeknoyeHns 200 'y
TemnepaTypHbIi AvanasoH -10...470°C
Lok 30G
Bubpauus 9G
Knacc sawuTbl IEC 529 IP67 (NEMA 6)
3awmTtHas Luenb 1
KaGenb @ 2,6; YepHblii; MacnocTomnkuin PVC
YyBCTBUTENBLHOCTH AaTyuka 70 G

Bepcus 08.2023 www.sautomation.ru
159 SMART

Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487



daTtynkun nonoxeHus

IH/UH

MoHTa)HbIN Ha6op Ona at4nKoB NMoJsioXXeHna

© OCHOBHbIe pa3mMepbl

o VA
I\ '\;\,'t
g BVS
yﬂ " ol .lrﬁ“%

_yﬁ 7= 5,.!'.:\- =

Onsa npocunsa VBC

MoHTaxHbI Habop cepuu IH (ansa npodunsa VBC):

IH-32
IH-40
IH-50
IH-63
IH-80

MoHTaxHbI Ha6op cepuun UH (ansa npocuns XBC):

IH-100
IH-125
IH-160
IH-200

UH-32
UH-40
UH-50

UH-63
UH-80
UH-100

IH-32 (ansa B32)

N
Q: —Hw.ni—

1208
-
6 —: 126 —

N
IH-63 (ans J63)

IH-80 (ans @80)

—|16.01—

IH-100 (ans @100)

o
AN
3 —i 27 I— .

IH-160 (ans G160)

o
AL

=l 265 |—

IH-200 (ans B200)

IH-32 (ansa @32)

12,0

IH-63 (ansa @63)

IH-100 (gns @100)

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awymieHbl

1.60

IH/UH




OdaTynku nonoxeHus

PM

MoHTa)HbIN Habop Anst 4aTYMKOB MONOXEHUS

© OCHOBHbIe pa3mepbl

- W=

4 4 MoHTaxHbI Habop cepuu PM (Ons unnuHgpos TBC, LBC):
ks ”. PM-6 PM-8 PM-10 PM-12 PM-16

© OCHOBHbIe pa3mepbl

1.61

Onsa Onsa Ons Onsa Onsa

TBC @32...50 TBC @63 TBC @80...100 TBC @125 TBC @160

LBC @32...40 LBC @50...63 LBC @80...100 LBC @125 LBC @160...200

@ wnunbkn 5...6 @ wnunbkn 7...8 @ wnunbkn 8,5...10 @ wnunekn 10,5...12 J wnunbkn 14...16
Bepcus 08.2023 SMART www.sautomation.ru

Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487




daTtynkun nonoxeHus

PAB

MoHTa)HbIN Ha6op Ona at4nKoB NMoJsioXXeHna

© Kak 3akasatb?

«  ToaxomsT Ans KpyribiX UAMIMHAPOB (Kpome

umnuHapos cepun EG).
*  ®OuKCUPOBaHHLIV pa3mep Ans BCEX ANameTpoB.
+  [ns partumkos HX-13. Cepusa @ nopuwiksa
PAB
XapakTepuctuka
S: [Ans KkpyrnbiX LWMIUHAPOB C KOPMYCOM M3
HepxaBetowlen ctanu (ans G 6...63)
A: [ns KpyrnbiX UWMITMHOPOB C KOPMYCOM U3
antoMuHueBoro cnnaea (gns 9 16...40)
O ANropuTm ycTaHOBKU — Habop AnsA hMKCMpPOBaHHbIX AMaMeTpPoB
War 1 LWar 2 LWar 3 Lar 4
YcTaHoBUTE AaTuuk Ha O6epHnTe cTanbHyo BcTaBbTe kpenneHue B OtperynupyiTe

CTarnbHYy NeHTy.

NeHTYy BOKpPYr uunuHapa.

nas, oTperynupyiirte
nonoXeHue AaTyuka,
3aTsHUTE BUHT Ha
KpenneHuu.

OcHolaaHMe nasa
\ : @
1

[atunk

BaxumHan
norocka

nonoXeHune aaTyvka Ha
uMnuHape, nocne vero
3admKeupyiiTe KpenneHue
Ha uuMnuHape.

N\

Bunt

©O ANropuTMm yCcTaHOBKU — YHUBepcanbHbIi Ha6op PAB-13 (ansa 06 ... 63 mm)
LWar 1 LWar 2 LWar 3 Lar 4
1. OcnabbTe BUHT Ha 1. MponycTnTe cTarnbHy 1. OcnabbTe kpenneHue. | 1. BctaBbTe 06pe3aHHy0
KpenneHnuu. TNeHTy Yepes oTBepcTue B | 2. OTMeTbTE OTBEPCTHE. TIEHTY B KpENneHue.
2. Y6eguTtechb, 4to 3-4 BUTKA HWXKHEW YacTu gatymka. O6pexbTe cTanbHylo 2. Momectute wWtndpT
BMHTa ocTanuch B pesbbe. | 2. BcTaBbTe ronoBky BUHTa B TIEeHTY Ha BTOPOM KpenneHusi B
OTBEPCTWE NMEHTbI. OTBEPCTUN OT OTMETKM OTMEYeHHOe
3. ObepHUTE NEHTY BOKPYr Kak rnokasaHo Ha oTBepCTME.
uunuHapa (cMm. puc. PUCYHKe. 3. HapaBsute Ha
HWXE), 3aTem 3aTsHUTe KpenneHwve, crubas
KpenneHve. 3aXVMHYIO MOJIOCKY.
4. Cpenavite OTMETKy Ha 4. YcTaHOBUTE OaTyuK Ha
Gnvxaniem K WTndTty UMnuHAap,
KpPEMneHnsi OTBEPCTUN. OTperynupymnTe ero
MOJIOXKEHNE.
1 OTmeTUTL 370 33¢MKCMpyﬁTe BUHT*.
‘; ﬁ E a o'raepcmi\/
) onoska -
I A BUHTa P E‘
1
Gl o H e &
' 15 - T O )
&
L
J WTndy: L reereTe Nunna peaa/ =
L —=— a3 ona * He 3aTsrvsaiite BUHT CTIMLIKOM CUIbHO.
3axum BUHTa 370 MOXET NPUBECTM K NOBPEXAEHNIO
uunuHapa unu aaTynka.
www.sautomation.ru SM ART Bepcusi 08.2023

8 (800) 550 3487 automation

Bce npaBa 3aluiyeHbl

1.62

PAB




an/I BOoAbl C HanpaBJiArOWAMAN

SG

LunuHap ¢ HanpaensoLwmmMm

O XapakTepucTuku
[InaveTp nopiuns (Mm) 6 | 10 | 122 | 16 | 2 25 32 40 50 63
Tun [1ByCTOPOHHErO AenCTBUS
Pa6oyas cpena CxxaTblii BO3ayx (cTeneHb punbTpaumm 40 Mkm)
Pa6oyee faBneHve 0,1...1,0 Mna
WcnbiTaTensHoe aaBnexHve 1,5 MlMa
Paboyas Temnepatypa -20...+80°C (6e3 3amep3aHus)
CKOpOCTb NepemeLleHus 30...500 mm/c
Tvin aemncupoBaHust Ynpyroe aemncupoBaHue
[onyck ans xona -;1
SGL - | +0,08° +0,07° +0,06° +0,05°
Yrnosoin nodT
SGM +0,10° +0,09° +0,08° +0,06°
MpucoeanHuTenbHasn pesbba M3x0,5 | M5x0,8 G1/8* G1/4*
O Kak 3akasaTtb?
I I O e B e B
Cepusa Onpoc nonoxeHus
SG S: C NOMOLLbI0 JaTYMKOB
. Xopa (Mm)
Tvn HanpaBnsatoLwen 25
@ L MoAWnNHUK KavyeHus 50
M: TloAWwmnnHUK CKOMNBXEHNS 75
Tun unnungpa 250 Mpuwmep sakasa
Basosasi Bepcust cepusi SG, HanpasnsoLas ¢ NOALUMMHUKOM
@ J C peryn1pyeMbiM Xozom MaMeTp MODPLIHS (MM KavyeHus, auamMeTp nopLuHsa 16 mm, xof
E—Lu—)_ wroka 30 mm.
6: 6 mm Kop 3akasa: SGL16x30-S
10: 10 mm
12: 12 mm
16: 16 Mm @ [ns umnuHapoB ¢ @6 1 10 MM HeAOCTYMHBI
20: 20 MM BO3MOXHOCTb PErynMpoBKM xoaa 1
25 25 MM Hanpasnsawwasa ¢ NOAWNNHUKOM KadeHus.
32: 32 mm
40: 40 mm
50: 50 mm
63: 63 MM
© 0630p nepudepum

MpumeyaHwe: AN Marnbix X040B PEKOMEH/YETCS UCMOMNb30BaTh
AaTynkn HX-29, BBUAY OrpaHNYEHHOro NPoCTpaHCTBa Ans
YCTaHOBKM.

1.63 Bepcus 08.2023 SM ART www.sautomation.ru
. Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487



anBO,D,bI C HanpasJndaArOWMMMUN

© Pabouun xon

AvnameTp noplHaA (Mm) CraHpapTHbIA xoA (MM) MakcumanbHbI xo4 (Mm)
6 101520 20
10 10 15 20 25 30 30
12 10 20 25 30 40 50 60 70 80 90 100 125 150 150
16 10 20 25 30 40 50 60 70 80 90 100 125 150 175 200 200
20...25 20 25 3040 50 60 70 80 90 100 125 150 175 200 225 250 250
32...63 2530 40 50 60 70 80 90 100 125 150 175 200 225 250 250

Mpumeyanue: HecTaHAapTHbIN paboynii xoA nomnyvaeTcs nyTem fo6aBneHVs BTYIIKU, OrpaHUuMBaloLLEN XOA, B LIMITMHAP CO CTaHAApTHLIM
xofom. [ns uunuHapos ¢ @ 12...32 MM BO3MOXeH 3aka3 HecTaHaapTHoro paGouero xoaa ¢ waroM 1 Mm, ana @ 40 ... 63 MM — ¢ warom 5 mm.

© BapuaHTbl MOHTaxa

C nomolLLblo BUHTOB CcBepxy C nomolLLblo BUHTOB CHUN3y dukcaumsa BUHTamMu 3a
3a4HI0K0 NOBEPXHOCTb

95 ala

Mos. feTtanb Marepuan
1 | Tpasepca AnOMWHMEBBIV Crnas
2 Hanpasnsiouwme Cranb
3 | Kopnyc AnNOMUHMEBbIV cnnas
4 | CtonopHoe kosbLo MpyxwWHHas cTanb
5 MepenHss Kpbiwka AnOMUHMEBBIV Crinas
6 | Aemndupytoluee ynnoTHeHne NBR / TPU
7 | YnnoTtHeHue wToka TPU
8 BuHT HepxaBetowas ctanb
9 MogwmnHmk BpoH30-rpadunToBsbIii
Cepvm SGM 10 | YnnoTHUTenbHoe KonbLo NBR
3 1«(«(\({//////////4 R 7] 1 MoAwunHvkK kaveHus (SGL) JlaTyHb
e —— — MoAawwunHuk ckonbxennst (SGM) [ KomnoauTHeli matepuan
©12...25 Pa6ouunii xoa <30 Mm ©12....25 Pabouuii xon <30 MM ©12...25 12 | CronopHoe KonbLo MpyxwWHHas cTanb
232...63 Pabouni xog <50 MM 232...63 Pabounit xoa <50 Mm 30< Pa6ounit xoa <50 MM 13 YnnoTHeHne nopLuHst NBR
r«\({\q«(«\(«({\lm 14 | 3agHsas Kpblluka ANIOMUHMEBBIV cnnas
— ‘\\“‘“‘\\\‘“““‘})‘,‘)‘””—m 15 | Wrox Cranb S45c¢ ¢ T8EpabIM
912...25 30< Pagoumii xon 100 i 12...63 50< Pagosuii xon £100 M XOOMVPOBBHIOM
©32...63 50< PaGounit xoA <100 Mm 16 | MopweHb ATIOMUHMEBBIV cnnas
AL ORI 17 | NopweHb AnoMUHUEBLI cnnae
18 | MarHut
- " 19 | lMavika Yrnepoguctas cranb
@12...25 50< F‘aGo\mM x0A <150 Mm aGo4ni xoa <150 Mm — —
@32...63 100< PaBouuit xon <200 MM @16 ... 63 100< PaBounit xon <200 MM 20 | BWHT ¢ WwecTurpaHHoi ronoekoii | YrnepoaucTas crasb
///m 21 | Brynka ANOMUHMEBSIV Cnias

LI LS SIS SIS SIS SIS IS,
\\\\\\\\\\\\ AT AS SIS |

RO

- S

i I

@20...63 Pa6ouwni xon >200 M

12 ... 63 Pa6ounit xoa >200 Mm

www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023 1.64
8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl .



an BOoAbl C HanpaBJiArOWAMAN

© OCHOBHbIle pa3mepbl

1.65

Bce npaea 3aLuieHbl

SMART

automation

SGM6-S
12
5 2-23,3+0,1 (CKBO3H.0TB.) 2-M2,5%0,45(ckBO3H.0TB.)
4-M3x0,5 rny6.5 I "
i WY e 1 |
A i
! i
| 2-M3X0.5 ~
=44 ee———g—et 4O
| i i 2
: . = AV
i — o= (@]
H
6 95 9
23545
29545
SGM10-S
15
2-4,3+0.1 (CKBO3H.QTB.) 2-M3x0,5(cKB0aH.0TB.)
— 51 IoN
o
2M3X05 t
7§7 17 A - 7/‘77 mi<€>3#
[ Q]
I = p— ==l [ ©f
: UN
| s | [ a5 |
4-M4x0,7 rny6.5|_6) 2615 0
32.5
SG12...63
K @PA T4 Mny6.: L1
g R i 7
< ] A—
o . 7 I | <| 4 o
- ® g Y = _ =t
5 gl | L[ === 7]
— H
L2 sPA wl [P «
IL T - e VD
B A VE
Paspes XX ] ] =
7( B
— p. XX Bup Ha T-06pasHbiii na3
4M Ty6.: LL N NN a3pe3 B e
WB Pa3pes XX N MM 4-@Tny6.: TL 4-MM CKBO3H.OTB.
4-@P CkBO3H.0TB.
— $_€}$
I —
i % ‘_‘_‘{\ Paspes XX
o] =
< 4 T
-
PaBounii xon 1~ 3
P1 L
BPA 4% Mny6.: L1
WwW
GA
Fe |
GD+pab.xon
E
C+pab.xon B+pab.xoa
Bepcus 08.2023 www.sautomation.ru

8 (800) 550 3487




anBO,D,bI C HanpasJndaArOWMMMUN

© OCHOBHbI€e pa3mepbl
E (SGL) E (SGM) NN KK
@ nopuuHs
<30 | 31...100 | 101...200 | >200 | 50 | 51...100 | 101...200 | >200 | <30 | 31...100 | 101...200 | >200 | <30 | 31...100 | 101...200 | >200
12 0 13 43 - 0 13 43 - 20 40 110 - 15 25 60 -
16 0 19 49 - 0 19 49 ) 24 44 110 - 17 27 60 -
20 0 27 51 69 0 27 51 69 24 44 120 200 | 29 39 77 117
25 0o | 285 51 685 | 0 | 285 51 685 | 24 44 120 200 | 29 39 77 117
32 55 | 425 58,5 805 | 55| 425 58,5 805 | 24 48 124 200 | 33 45 83 121
40 0 36 52 74 0 36 52 74 24 48 124 200 | 34 46 84 122
50 4 46 62 89 4 46 62 89 24 48 124 200 | 36 48 86 124
63 0 41 57 84 0 41 57 84 28 52 128 200 | 38 50 88 124
no:uﬂﬂ B | C|FA| FB PIL |GA|GB |GC |GD|[GE|R|RR| N | P |PA|[PP| T |TL M LL | b1
12 42 [ 29 | 8 13 Ms |75 | 11 | 8 [ 13 | 11 [23] 41 | 5 |42| 3 [35] 8 |45 M5 10 | 6
16 46 | 33 | 8 13 M5 8 | 11 [ 10 | 15 | 11 |24 | 46 | 5 [ 42| 3 | 35| 8 |45 M5 10 | 8
20 53 | 37 | 10 | 16 1/8 9 |105(105|125|105|28 | 54 | 17 [ 52| 3 | 35| 95 |55 M6 12 | 10
25 535 |375| 10 | 16 1/8 9 |11,5(135|125|115|34 | 64 | 17 [ 52| 4 | 45| 95 |55 M6 12 | 12
32 595 (375 | 12 | 22 1/8 9 |125| 15 | 7 |125|42| 78 | 21 |69 | 4 | 45| 11 |75 M8 16 | 16
40 66 | 44 | 12 | 22 18 | 10 [ 14 | 18 [ 13 [ 14 [50]| 86 | 22 |69 | 4 |45 11 [ 75 M8 16 | 16
50 72 | 44 | 16 | 28 14 | 11 | 12 |215| 9 | 14 |e6|110| 24 [ 87| 5 | 6 |14 | 9 M10 20 | 20
63 77 | 49 | 16 | 28 1/4 |135|165| 28 | 14 [165]|80|124| 24 | 87| 5 | 6 |14 | 9 M10 20 | 20
norﬁ'u"ﬂ D(SGL) [D(SGM) [ 3 | W |[WA|[wB|wWL|[ww| H | Q | QL MM ML | L1 |L2| Vv | VA |VvB|vC|VD| VE
12 6 8 18 [ 26 [ 50 | 18 | 56 | 22 | 58 | 14 | 48 M4 10| 6 | 3|37 | 74 [44[37] 2] 62
16 8 10 19 |30 [ 56 |22 | 62| 25 | 64 | 16 | 54 M5 12| 6 | 3|3 | 74 [44[37]25] 67
20 10 12 25 | 36 | 72 (24|81 | 30 | 83| 18 | 70 M6 13| 6 | 3|44 | 84 [54|45]|28]| 78
25 12 16 285 |42 | 82 | 30| 91| 38 | 93| 26 | 78 M6 15| 6 | 3|50 | 84 [54[45]| 3 | 82
32 16 20 34 | 48 | 98 | 34 |110| 44 | 112| 30 | 96 M8 20| 6 | 3|63 |105[65([55]|35]| 95
40 16 20 38 | 54 | 106 | 40 | 118 | 44 | 120 | 30 | 104 M8 20| 6 | 3| 72|105]|65]|55] 4 | 11
50 20 25 47 | 64 | 130 | 46 | 146 | 60 | 148 | 40 | 130 | M10 22| 8 | 4|92 |135[85|75]|45]| 135
63 20 25 55 | 78 | 142 | 58 | 158 | 70 | 162 | 50 | 130 | M10 22| 8 | 4110178 |11 [10]| 7 | 185
@ nopLHs A B|C|D E F G H
; 12 3 [20[17] 6 | mMsx05 | 56 | 22 4
e@)ej 16 3 [24]21]| 8 M6 62 | 25 5
g . ¢+ 20 4 |29]25]10 M8 81 | 30 6
i j o @} 25 5 |[32]29]12 M10 91 | 38 6
- ) 32 6 |[35[29]|16| M14x1,5 | 110 | 44 8
H- 9@3 .' 40 6 |35|29|16| M14x1,5 | 118 | 44 8
d 50 8 40 | 32 | 20 | M18x15 | 146 | 60 11
© perynupyenein 208 o 63 8 |40|32]20| misxt5 | 158 | 70 | 11
B + pabouuit xon + perynupyembiit xoa
www.sautomation.ru SM ART Bepcusi 08.2023 1.66

8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl



ELS/ELSL

an/I BOoAbl C HanpaBJiArOWAMAN

ELS/ELSL

MwvHu-cynnopTbl

[OunameTp nopLuHs (Mm)

6 | 8 | 122 | 18 | 2

25

Tun

[1BycTOpOHHEro AencTBuUs

Paboyas cpena

CxaTblii BO3ayX (cTeneHb punbTpauum 40 Mkm)

Pa6ouee naenexve

0,15...0,7 MMNa

WcnbiTaTensHoe AasneHuve

1,05 MMa

Paboyas TemnepaTtypa

-20...+80°C (6e3 3amep3aHus)

CKOPOCTb NepeMeLLeHs

50...500 mm/c

[onyck ans xoaa

+1,0

Xop €100 3

, Xon>100" 1

Tun pemnduposaHus

Ynpyrue aemncupytowme konbua / flemndpepbl / AMopTusaTopb!

MHeBmMaTHyeckoe npucoeanHeHne

M5 Gl/8

© Kak 3aka3atb?

Cepus
ELS: Bba3soBbivi npusog
ELSL: CuMMMETpUYHbIA Kopnyc

OunameTp nopLiHsa
6: 6 MM

8: 8mMm
12: 12 Mmm
16: 16 Mmm
20: 20 mm
25: 25 mMm

Pa6ouuit xoa (Mm

Onpoc nonoxeHus

Tun pemndmpoBanna Q@
: Heperynupyemoe mexaHudeckoe
A: [Jemndepbl B BYX CTOPOH
AS: [emndep cnepeau
AF: [Oewmndep c3agmn
B: AmopTusaTtopbl C ABYX CTOPOH
BS: AwmopTtu3aTop cnepeau
BF: AmopTu3atop c3agun

S: C NoMoLLbI0 AATUMKOB

Mpumep 3akasa

10 Cepusi ELS, 6a30Bbivi npuBoA, AvameTp nopluHsa 20 M,
20 pabounii xog 50 MM, C BO3MOXHOCTbBIO OMPOCA MOMOXKEHWIA,
30 fieMndepsl C ABYX CTOPOH.
. Kopn 3akasa: ELS20x50-S-A
150
@ [pumeyanwe:
AMOPTU3aTOPbl HEAOCTYMHbBI ATt NPUBOAOB &6 MM.
O Pabounn xon
@ nopLHs (Mm) CTaHpapTHbIA xof (MM) MakcumManbHbIv xoA (MM)
6 10 20 30 40 50 50
8 102030405075 75
12 10 20 30 40 50 75 100 100
16 1020304050 75 100 125 125
20 1020 3040 50 75 100 125 150 150
25 1020 3040 50 75 100 125 150 150

1.67

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awmLeHbl

SMART

automation

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487




anBOAbI C HanpasJndaArOWMMMUN

O Bec (r)

MpvmeyaHue: ANs ManbIx XOA40B PEKOMEHYeTCs UCMoNb30oBaTh
faTunkn HX-29, BBMAY OrpaHNYeHHOro MPOCTpaHCcTBa

Bion (wm) PaGouuin xoa (Mm)
10 20 30 40 50 75 100 125
6 73 90 103 146 163 - - -
8 143 156 178 225 269 - - -
12 345 350 355 403 470 651 - -
16 542 551 560 623 708 973 1245 1523
20 988 995 1002 1111 1226 1617 2081 2482
25 1462 1480 1498 1638 1785 2314 2845 3437

MpuMeyaHue: Bec, ykazaHHbI B JaHHOW Tabnuue, COOTBETCTBYET CTaHAAPTHOMY Npusogdy, 6e3 AeMnupoBaHms.

O KoHcTpyKumMsa

Nos. Oetanb Marepuan
1 [HemncupytoLlee ynnotHenune TPU
2 DukcypyloLLas raka HepxaBsetowas cranb
3 BUHT C BHYTPEHHUM LUECTUrPaHHWUKOM YrnepoaucTas cranb
4 Tpasepca AnOMUHMEBBIV Crinas
5 MepenHss KpbiLka AINOMUHWEBBIV cnnas
6 YNnoTHeHve wToka NBR
7 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO NBR
8 LLiTok Hepxagetowwas ctanb
9 Kopnyc npusoaa AnNOMUHWEBBIV cnnas
10 YCTaHOBOYHBI WTUPT Hepxagetowwas ctanb
11 | Jemndupytouiee ynnoTHeHe TPU
12 MopLueHb AnOMUHMEBBIV crinas
13 Marnnt
14 YNNOTHEHUS NOPLUHS NBR
15 MopLueHb AnoMUHMEBBIV Crinas
16 3agHsas Kpblluka AnoMUHMEBBIV crnas
17 | CTonopHoe KonbLo MpyxwvHHas cTanb
18 BWHT C BHYTPEHHWUM LLECTUrPaHHWUKOM Yrnepoguctas ctanb
19 BWHT C LuecTurpaHHow ronoskow Yrnepoguctas ctanb
20 Hanpasnstowas Cranb
21 BWHT C LuecTUrpaHHoOw ronosKow Yrnepoguctasi ctanb
22 KapeTka AnOMUHMEBbIV cnnas

ELS/ELSL

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awymieHbl

SMART

1.68
automation



ELS/ELSL

an/I BOoAbl C HanpaBJiArOWAMAN

) Bblbop npuBoAaa

1. YcnoBus akcnnyaTtauum (B 3aBUCUMOCTHU OT cnocoba
MOHTaxka U TMna Harpyskm)

1.1. Bbibepute @ nopLHs 1 pabounii xoa

1.2. Tun gemndumpoBaHus (MexaHnyeckoe / BHeLLHee)

1.3. MonoxeHwe Harpysku (cBepxy/cnepeam)

1.4. Tun kpenneHus (oceBoe, BepTUKanbHOE)

1.5. CpepHssi ckopoCTb nepemelleHust (Mm/c)

1.6. Aencreytowee Ha npusog yeunue W (H) — cm. puc. 1.
1.7. MonoxeHwne Harpyskn oTHocuTeNbHO npueoaa L1, L2, L3

L1 — paccTosiHue OT LeHTpa macc
Harpy3ku o TpaBepchl. Ecnu Harpyska
ycTaHoBreHa 6nvxe, 3HaveHue L1
OyoeT oTpuuaTenbHbIM.

Puc. 1 — Ycunue, geicTBytollee Ha nNpyvBog.
NN

o

AR o

2. PacuyéT KHeTU4eCcKon aHeprum

2.1. Paccuutatb KMHETMYECKYIO aHepruto Harpysku E (Ix):
E=1XEX<1,4><Va>Z
27 g 1000
2.2. Paccuutatb OMyCTUMYIO KMHETUYECKYIO aHepruio E, ([x)
Equ = K X Epax
K — koadhdumumeHT, onpenensiembiii MONoXeHNeM
Harpysku (CMm. puc. 2)
Epmayx - 3HaYEHNE MakcMMarnbHO JONyCTUMOA
KMHETUYECKOW aHeprum (Tabn. 1)

2.3. PacuétHasi kKuHeTn4ecKas aHeprus He JOMMKHa NpeBbIaTh
MakcumarnbsHo gonyctumyto  E < E,

4. MNpoBepka MOMeHTa

4.1. lopu3oHTanbHoe nomnoxeHne - PaccuntaTb He06XoAVMbIA
MOMEHT My, Mo, My, My, My, My, (HM)

[HaMU4ecKnii MOMEHT:

Wx(Ly+4)
o 7 — 1
f“mé Os Oj | 7sdbl T
00 Z CTaTuyecknii MOMEHT:
/s A Wx(Li+4) | Wxax(L,+B)
M= "o g 2Rt
1000 1000xg
[OVHaMUYECKNA MOMEHT:
3. Pacuér ycunusa M. = WXty
T 1000
o CTaTU4ECKUN MOMEHT:
3.1. PaccuuTaiiTe MakcumarsbHO onycTumyto Harpysky W,(H):
(Wxax(C+L3))

W, =K X B X Wpax
K - koadhpuumeHT, onpeaensieMblii NONOXEHNEM
Harpysku (cm. puc. 2)
B — kO3hPULMEHT NPUIOXKEHHOW Harpy3ku (puc. 3)
Winax - 3HA4€HNE MaKCUManbHO A0MnycTUMON
Harpy3ku (Tabn. 1).

3.2. MpoBepbTe YTO Harpy3ka Ha NPUBOA He NpeBbilaeT
MaKkcMMarnbHO AOMYCTUMYIO.
w<w,

Puc. 2 — koacbpumumneHT, onpeaensiemMbi NonoXXeHnem

Harpysku.
K=1 %

Puc. 3. KoachdmumeHT npunoxeHHon Harpy3ku (B)

K=0,6

1.0
s =
gea@or
EX N T |
_B_fm

EEUA

ggh 03
=

02

50 T8 60 300 L 1]

CpeqaHss CkopoCTb NepemelLieHns (Mm/c)

M,,-
o2 1000g

[OnHaMn4yecKkmini MOMEHT:

—] M. =
My ( OO |- y=0
Mo e — CTaTuyeckuin MOMEHT:
o M (Wxax(C+L3))
yo= 1000g
MpoBepka pesynbTata
o M, M. M,
OMHamMn4ecKnii MOMEHT: Py 4T <
Mpmax  Mymax ~ Mrmax
o M, M M
CTaTM4eckmin MOMEHT: 2o ¥e o <1
MP'Jmax M)’Omax MTﬂmax

4.2. BepTukanbHoe nonoxeHue - Paccuntate Heobxoanmbiii
MOMEHT M, Mp,o, My, My, My, My, (Hm)

o i _ Wx(Ly+B)
LnHamuaeckuit MOMEHT: M, = —2-
Cratudecknit MOMEHT: M,,, = Wxlath) | Wxax(lz+5)

1000 1000xg
o Wx(C+L
[nHamuyeckuit MOMEHT: M, = ﬁ
o . (Wxax(C+L3)) | Wx(C+Ls)
CraTniecknit MOMEHT: M, ~—— o —= —_—
g 1000
lMpoBepka pesynbTata
o M,
[VHaMU4YecKin MOMEHT: P+ <1
MFmax M}’mux
o M, M.
CTaTU4eCKNii MOMEHT: — X<
MFDmax M)’Omax

1.69

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awmLeHbl

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation




anBO,D,bI C HanpasJndaArOWMMMUN

© Bbl6bop npuBoga
EAnHMUbI namepenus Tabnuua 1. Makc. MuHeTu4eckasi aHeprusa (Emax);
o050 5 Ef::"::m Makc. Harpyaka (Wmax)
A B,C dakTopbl KOpPEKUUN MM o ;ﬂ: ::;Iﬂ‘o"ycmn‘aﬁ KhHeThueckasn Makc.
a YckopeHue nHepumun - nopuks | - . Awmoptuzaro [ 7 a‘
E KuneTnyeckas aHeprus Ox GRS | AT P HEIEELE d
E, [lonycTumas KuHeTMYeckasl SHeprus Ix 6 0,01 0,01 - 4 -
Epmax MaKCMMaribHO [AOMYCTUMAst KUHETUYECKAs SHEPTUs! ity 8 0,024 0,024 0,048 8 n
—1
g YckopeHve cBoboaHoro nagexus (g=9,81) m/c? 12 0,05 0,05 01 15 L
K KoachdumumeHT, onpeaensemsbiit cnocobom : 16 01 0.1 0.2 30
MOHTaxa Harpyaku 20 0,13 0,13 0,26 40
Ly, Ly, Ly Bbinet MM 25 0,22 0,22 0,44 70
My, My, M, [nHamMn4ecknin MOMeHT Hm
Mp s Myparr Mrpg, | MaKCUMarbHo AONYCTUMBIA AMHAMUYECKUIA MOMEHT Hm
Mpo, Myo, Mro CTaTM4ecKuii MOMEHT Hm
Tpomar Myopasr Mrop,] MakcmMansHoO OMYCTUMBIA CTATUHECKNIA MOMEHT Hm
Va CpeaHsisi CKOPOCTb NepeMeLLeHNs m/c
W MpunoxeHHas Harpyska H
Winax MakcrmanbHo [onycTUMas NpUNoXeHHas Harpyska H
B Koath1LMEHT NpUNoXeHHOW Harpysku -
Tabnuua 2. MakcMmarnbHO A0MyCTUMbIA MOMEHT (HM); dbaKkTopbl KOPPEKLMM Anst pacnonoXeHus LeHTpa Macc (MM)
CTaTM4ecKuil MOMEHT [nHaMUYeCcKnit MOMEHT ®aKTopb! KOppeKunUn
@ropuns | Xoaumoka | pomar | Myomar | Mromex | Mppax My, My A B c
10 33 3.8 2,6 0,7 0,7 0,6 27
20 3.3 3,8 2,6 0,7 0,8 0,6 42
6 30 33 3,8 2,6 0,7 0,8 0,6 52 7,3 16
40 7.2 7.9 3,6 =3 13 0,6 72
50 12,4 12,7 4,7 18 18 0,6 87
10 10,1 9,1 8,8 2,5 25 2,0 32
20 10,1 9,1 8,8 2,6 2,6 2,0 42
30 10,1 9.1 8,8 2,8 2,8 2,0 57
S 40 12,4 10,8 10,1 34 34 2,3 72 85 2
50 23,6 24,8 13,9 4,4 4,4 2,1 92
75 32,8 35,3 16,4 4,6 4,6 18 132
10 33 34,3 30,9 7,3 7.3 58 48
20 33 34,3 30,9 7,6 7,6 58 58
30 33 34,3 30,9 7,8 7.8 58 68
12 40 33 34,3 30,9 8,0 8,0 58 78 10 25
50 53,4 49,6 39,7 9,8 9.8 58 88
75 78,8 719 48,6 14,2 14,2 6,8 125
100 78,8 71,9 48,6 14,7 14,7 6,8 160
10 33 34,3 30,9 8,8 8,8 7,6 43
20 33 34,3 30,9 9,2 9,2 7,6 53
30 33 34,3 30,9 9,5 9,5 7,6 63
40 33 34,3 30,9 10,0 10,0 7.6 78
16 50 53,4 49,6 39,7 12,2 12,2 7,6 93 u 80
75 78,8 719 48,6 17,6 17,6 8,9 130
100 78,8 71,9 48,6 18,2 18,2 8,9 165
125 143,7 1445 53,3 24,8 24,8 7.8 204
10 60,1 50,5 72,8 14,5 14,5 15,2 47
20 60,1 50,5 72,8 15,2 15,2 15,2 57
30 60,1 50,5 72,8 15,7 15,7 15,2 67
40 60,1 50,5 72,8 16,3 16,3 15,2 82
20 50 60,1 50,5 72,8 16,6 16,6 15,2 92 16,5 35
75 169,3 154,3 114.4 41,2 41,2 22,0 136
100 169,3 154,3 1144 42,8 42,8 22,0 176
125 169,3 154,3 1144 43,6 43,6 22,0 205
150 267,5 286,6 145,6 49,0 49,0 20,5 249
10 60,1 50,5 72,8 16,3 16,3 17,6 52
20 60,1 50,5 72,8 17,0 17,0 17,6 62
30 60,1 50,5 72,8 17,4 17,4 17,6 72
40 60,1 50,5 72,8 17,8 17,8 17,6 82
25 50 60,1 50,5 72,8 18,2 18,2 17,6 96 20,3 42
75 169,3 154,3 1144 45,2 45,2 25,3 141
100 169,3 154,3 1144 46,2 46,2 253 165
125 169,3 154,3 114.4 48,0 48,0 25,3 210
150 2675 286.,6 1456 65,0 65,0 283 254
www.sautomation.ru SM ART Bepcusi 08.2023 1.70

8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl



ELS/ELSL

an/I BOoAbl C HanpaBJiArOWAMAN

O MoHTax 1 akcnnyarauus

1. BapnaHTbl MOHTaxa
1.1. MprBOA MOXHO YCTAHOBWUTL B TPEX MOMOXEHMUSX

BepTukanbHbIil MOHTaX
(pesbboBble 0TBEPCTUA)

BepTykanbHbIA MOHTaX
(CKBO3HbIE OTBEPCTMS)

KpenexHblit BUHT

BepTukanbHbIi MOHTaX
(pe3bboBble oTBEPCTUSA)
Kpenextas nnanka o
= so " OceBoii MOHTaX
% N (pe3bBoBble oTBEPCTHS)
‘\ -~
Q \

¥

1.2. Vicnonb3ynte BUHTbLI COOTBETCTBYIOLLEN ANWHbI. X
HeoGX0AMMO MPaBUMbHO 3aTAMMBaThb, YUNTbIBas MakCMMarbHbIi
MOMEHT 3aTskKku. [peBbILLEHNE MOMEHTA MOXET NPUBECTU K
HeucnpaBHOCTU npuBoaa. B cnyyae, ecnv MoMeHT 3aTsixku 6ynet
He[OCTaTOYHbIM, BO3MOXHO CMELLEeHMe NPUBOAA.

Pe3b6osble oTBepcTUs Makcumans-
Tun BWHTLI | HbIi MOMEHT |
(Hm)
ELS6 M4 2,1 8
ELS8 M4 2,1 8
ELS12 M5 4.4 10
ELS16 M6 7.4 12
ELS20 M6 7.4 12
ELS25 M8 18 16
CKBO3Hble OTBEPCTUS Makcumans-
Tun BUHTbI | HbIii MOMEHT |
(Hwm)
ELS6 3 10,8
"ELS8 3 125
ELS12 4 18
ELS16 5 5 23
ELS20 M5 57 28,5
_ELS25 | M6 0 34
Pesb6oBble oTBepcTMA Makcumans-
(oceBoit MoHTax) Tun BuHTBI HbIii MOMEHT |
(Hw)
ELS6 M2,5 0,5 35
__ELS8 M3 0,9 4,0
ELS12 M4x0, 2,1 6,0
ELS16 M5x0, 44 7.0
ELS20 M5x0 4,4 8,0
ELS25 M6x1.0 74 10,0

2. MoHTax Harpysku

2.1. Harpy3ka MOXeT ObITb 3akpenneHa B ABYX MOMOXEHUsIX Ha
KapeTke npuBoga.

MoHTax c6oky

MoHTax cBepxy

2.3. Mockonbky kapeTka OnupaeTcsi Ha KOpMyc, creauTe 3a TeM,
4TOGbI HE NoABepraTh NPVUBOA yAapy U GoMbLIOMY KpyTALLEeMy
MOMEHTY.

2.4. Tlpy MOHTaxe Harpy3ku pukcupyiTe kapeTky npusoaa. B
NPOTUBHOM CIly4ae, Ype3MepHbIN KPYTALLMA MOMEHT MOXeT
x

Saroroska

nospeanTb NpuBoA. v

3aroroska

2.2. Mpu MoHTaxe Harpysku 3aTArMBanTe BUHTBI C MOMEHTOM
3aTAXKM B npefenax onyctuMoro gvanasoHa. MCI'IOJ'II:-3yl7ITe
BUHTbI MUHUMYM Ha 0,5 MM KOpoYe MakcUmansbHoOn I'J'Iy6VIHbI
pe3bbbl, 4TOGbLI HE AOoNyCTUTb UX KOHTakKTa C HanpaBsnstoLen, T.K.
3TO MOXET NpMBECTU K NOJSIOMKe npueoaa.

| Makcumans-
MoHTax c6oky Tun BUHTBI | HbIVi MOMEHT |
(Hwm)
M3x0,5 09
S8 | Max0.7 2
M5x0,8 4.4
M6x1,0 7.4 0
M6x1,0 7.4 3
M8x1,25 18 5
Makcumans-
BUWHTLI | HbIli MOMEHT I
(Hm)
M3x0,5 09 4
M3x0,5 09 4,5
M4x0,7 21 55
M5x0,8 44 75
M5x0,8 44 9,5
M6x1.0 78 13

3. AmopTusatopbl
3.1. AMopTU3aTopbl HEO6XOAMMO CBOEBPEMEHHO 3aMEHATb Npu
CHWXKEHUW 3HepronornoLyaroLLei cnocobHocTu.

3.2. BUHTbI, HAXOAALMECH HA HWKHEN YacTn amopTu3aTtopa, He
cnepyeT perynuposaTb Wnu oTBOpayMBaTh. B npotBHOM cryyae
3TO MOXeT NpUBECTU K yTeuke macna.

3.3. Ncnonbayiite Tabnuuy Huxe, 4TOObl y3HaTb MOMEHT 3aTsDKKU
KOHTprawku.

Twvn AmopTusartop Loy
3aTHKKN
ELS8
Elois| AC0B0B-WY 1,67 (Hwm)
ELS16 | AC1008-WY 3,14 (Hw)
ELS20
Slsos| ACL416WY 10,8 (Hm)

4. MoHTaX AaTynKkoB

4.1. Ecnv gBa npmBoAa yCTaHOBMEHbI PAAOM, MEXAY HAMMK
[OJDKHO ObITb PACCTOSiHME MUHUMYM 3 MM.

5. O6513aTeNnbHO UCNONbL3yNTe APOCCENN C 06paTHbIM
KnanaHom 4To6bl o6ecne4ynTb CKOPOCTb NepemeLleHuns
npuoaa He 6onee 500 mm/c

1.71

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awmLeHbl

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation




anBOAbI C HanpasJndaArOWMMMUN

© OCHOBHbIe pa3mMepbl

ELS @6 N
D-l 5 H
)
~ o
— ~ —
n
—
L 11}
—~
L2 %))
L1 o
4x M2,5 [ny6.3,5 Nx M3 [ny6.4
i
) o
, o®
23;°%Tny6.2,5 ot Fau o .
orne] | @ .o ¢ ).
R Eome . rommmomCERE R B
G
: 3
(3 & O ’,
E 2x M3 ny6.5 / 10
11 (N/2-1)XE
16
=
3% : 2xM5 P
T4
<
2 o o=
2x M2,5 ny6.3 mr‘(}‘%{ l
31 6.5
G 12.5 2x M2,5ny6.4
(NN-1)XD (]
D
A
NNx M4 [ny6.8
00— ©.0-© o
- ~
' =5 3
] e
al R =
A B
PaGouwii xon A B C D E G H P L1 L2 N NN
10 20 11 6 25 20 21,5 42 9,5 48 41,5 4 2
20 20 21 6 35 30 31,5 52 9,5 58 51,5 4 2
30 20 31 11 20 20 41,5 62 8 68 61,5 6 3
40 30 43 12 30 28 51,5 84 18 90 83,5 6 3
50 48 41 17 24 38 61,5 100 24 106 99,5 6 4
www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023 1.72

8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl



an BOoAbl C HanpaBJiArOWAMAN

© OcHOBHbIe pa3mepbl

ELSL @6

— G 125
2 3 65 2x M2,5 Tny6.4
= 2x M2,5 Tny6.3 J
-~ X nyo. mL 1/
7 o g |
o E

) H Ve

= Q ’@ v gl

35 ] 2x M5 P
2 7
16
1 (N/2-1)4E

o

N

o
oV |
“o

<

| o5

E:
SN
© ™

e
G

t
%
'
|
23;°%Iay6.2,5
- @
|
|
’
|
18
30
24
&
i
I

~
23;°%1ny6.2,5 Q

4x M2,5ny6.3,5 I % NxM3Tny6.4 10
2x M3 Tny6.5
L1
2
n o
n |
-frI 5 H
e
B
233°%Tay6.2,5,,
o~
/7 5 =A
ot e
FLE)
g T b

NNx M4x [ny6.8

D A
(NN-1}=D C
Xon A B C D E G H P L1 L2 N NN
10 20 11 6 25 20 21,5 42 9,5 48 41,5 4 2
20 20 21 6 35 30 31,5 52 9,5 58 51,5 4 2
30 20 31 11 20 20 41,5 62 8 68 61,5 6 3
40 30 43 12 30 28 51,5 84 18 90 83,5 6 3
50 48 41 17 24 38 61,5 100 24 106 99,5 6 4

Bepcus 08.2023 SM ART www.sautomation.ru

1.73 Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487



anBOAbI C HanpasJndaArOWMMMUN

© OCHOBHbIe pa3mMepbl

ELS @8 of 6 n
& i 3 7]
—
L
-
L2 %)
—
L
L1
4x M3 ny6.4
8.5 3.5 Nx M3 ny6.5
L 1
ol T
r @33°%Tay6.3 _¢, ‘@‘ -
= 4 A
Py et [, i fany ™ JanY i ol o =3
? 7 e A% - Ssp®
2
& - &
E S 2x M4 'ny6.6
12 (N/2—1)xE
16
2 7
P o
< 35 2x M5 1 ©
I T
w
S ——
H1S \
2x M3 Mny6.4,5 ~!_4’ l
3.8 7 2x M3 ny6.6
G 14.6
(MN-1} %D c
8] o [+]
-

H NNx M4 'ny6.8

E

@6.2

0
T
f
[

f it ; t T
,_1 Y, @33 ray6.3 § A
A B

Xoa A B © D E G H P L1 L2 N NN

10 20 17 9 28 25 235 49 13 56 485 4 2

20 30 12 12 30 25 335 54 8 61 53,5 4 2

30 20 33 13 20 40 435 65 8 72 64,5 4 3

40 28 43 15 28 50 53,5 83 8 90 82,5 4 3

50 46 43 20 23 38 635 | 101 8 108 | 100,5 6 4

75 56 83 27 28 50 885 | 151 8 158 | 150,5 6 5
www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023 1.74
8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl .



ELS/ELSL

an BOoAbl C HanpaBJiArOWAMAN

© OCHOBHbIEe pa3mepbl

2x M4 Tny6.6

30

G 14.6
ELSL @8 18 7 2x M3 [y6.6
2x M3 ny6.4,5 ] ]
-
— 9 L |
n Ve _ G
o A -4
= s >_ )‘
35 [
- - =
2 7 w
16
12 (Nf2-1)x E
i
i
gc
% Q s >
i &
7 N =D ! e
" = N - ~NE
o @399 Tay6.3 — 7
Port Ad <@ 7 P
-$.I 1 gge LI J
/ ] {
4xM3 Tny6.4 6.5 3.5 Nx M3 Fny6.5
L1
L2
A &
wn [ H
(=3
A B
@33 Tay6.3
l. 2 | 1A
y I § =
| fog —
8 LK S 1 ]
B — h—
6 O %
D—E NNx M4 ny6.8
)
A
o] ] o
(MN-1)%D c
Xon A B c D E G H P L1 L2 N NN
10 20 17 9 28 25 23,5 49 13 56 48,5 4 2
20 30 12 12 30 25 33,5 54 8 61 53,5 4 2
30 20 33 13 20 40 43,5 65 8 72 64,5 4 3
40 28 43 15 28 50 53,5 83 8 90 82,5 4 3
50 46 43 20 23 38 63,5 101 8 108 100,5 6 4
75 56 83 27 28 50 88,5 151 8 158 150,5 6 5

1.75

Bce npaea 3aLuieHbl

Bepcus 08.2023

SMART

automation

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487




anBOAbI C HanpasJndaArOWMMMUN

© OCHOBHbIe pa3Mepbl

ELS @12 8 H

0.5

28.5
32

L2

ELS /ELSL

L1

4% M4 Tny6.6

9 5 .
4 @45 T1y6.35 M
1 ; — \

\9 & ——
5 T
Ho—o=10——6 {44 -
F o wy Ly
=3 4 % )
§ 2x M5 ny6.8
E
18 (N/2-1)XE
18.5
2 |95
4.75 a
2x M5
0] — & .
=) 1l _J_ —_— & 2 n L oy
= " —G -&
Hp &
2x M4 Tny6. 5 © j{)\ I
—_I:s 9:5 2x M4 Tny6.5
G 18.5
(NN-1)xD c
D D D
A
1|
i g NNx M5 [ny6.10
o6 6 &6 | —F—
| =< &
il e
I p— .y
A B
245°%rny6.3,5
Xon A B C D E G H L1 L2 N NN
10 40 15 15 40 35 26,5 71 80 70 4 2
20 40 15 15 40 35 36,5 71 80 70 4 2
30 40 15 15 40 35 46,5 71 80 70 4 2
40 25 42 17 25 50 56,5 83 92 82 4 3
50 36 51 15 36 35 66,5 103 112 102 6 3
75 72 61 25 36 55 91,5 149 158 148 6 4
100 76 111 35 38 65 116,5 203 212 202 6 5
www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023 1.76

8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl



ELS/ELSL

an BOoAbl C HanpaBJiArOWAMAN

© OCHOBHbIEe pa3mepbl

ELSL @12

2x M5 ny6.8

1§

20

2x M4 Tny6.5
5 85
2x M4 Tny6.5 |}
=1
—{o ¢ |
e
2] H -:—@—-—-—-—-—-—-—- T
| =% | Ll
75 2 M5 L]
2 |ps
195
16 (N/2-1):€
E )
2
I
o o g

Nid

&
yii

4x M4 Tny6.6 i

@43°%%rny6.3,5 r[

! /
Nx M4 Fny6.5,5

L

285

0.5

D45 Tay6.3,5
A B
7 T —
£ |

77 I3 =

WO % —-—— =

?/I“/'w‘z E'

S 1@ 00 —®¢ ;| —o—

V"’&ﬁ R NNx M5 ny6.10

N7 g

?f.'a'.é/e i

AT d@ T J

D D D
{NN-1 )l C

Xoa A B c D E G H L1 L2 N NN
10 40 15 15 40 35 26,5 71 80 70 4 2
20 40 15 15 40 35 36,5 71 80 70 4 2
30 40 15 15 40 35 46,5 71 80 70 4 2
40 25 42 17 25 50 56,5 83 92 82 4 3
50 36 51 15 36 35 66,5 | 103 112 102 6 3
75 72 61 25 36 55 915 | 149 158 148 6 4
100 76 111 35 38 65 | 11655 | 203 212 202 6 5

8

1.77

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awmLeHbl

SMART

automation

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487




anBOAbI C HanpasJndaArOWMMMUN

© OCHOBHbIe pa3Mepbl

ELS @16 @ 10 f
=
n
g F ?
n
—
11}
—
L2 g
L1 0
12_6
4x M5 ny6.7 @53 Tay6.4 Nx M5 ny6.6 L
—1‘ —— _l

o o o
| Re—eero—

1

|

T
35
62
48

A
\.rf
A
il
Tay6.4

+003
o

@5,

2x M6 ny6.10

21 (N/2-11E

2x M5 ny6.5,5 24 2x M5 [l

_j- _q')—_— Qs S&——E]

G Y__4x M5 ny6.6,5

(NN-1)x0

@105

i NN M6 ny6.12

% Hoe —@0— @0 7‘ —I
ﬁ& _gg_ *’T . ) )

@5:°%Tny6.4 /'

@5:"%Tny6.4
'

A B
Xoa A B (o} D E G H L1 L2 N NN
10 40 16 16 40 35 29 76 87 75 4 2
20 40 16 16 40 35 39 76 87 75 4 2
30 40 16 16 40 35 49 76 87 75 4 2
40 50 16 16 50 40 59 86 97 85 4 2
50 30 51 21 30 30 69 101 112 100 6 3
75 70 61 26 35 55 94 151 162 150 6 4
100 70 109 39 35 65 119 199 210 198 6 5
125 70 159 19 35 70 144 249 260 248 8 7
www.sautomation.ru SM ART Bepcusi 08.2023 1.78

8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl



ELS/ELSL

an BOoAbl C HanpaBJiArOWAMAN

© OCHOBHbIEe pa3mepbl

ELSL @16

G 21 2X M5 [1y6.6,5
55 | 10
2x M5ny6.6,5 ny
> {66 |
5
e
o M-+ ®— — ——— — - — g/—
- <
ity A
ss || ] 2x M5 ]
3 |[n
24
21 (N/2-1)xE

2x M6 ny6.10

[ny6. 4

+003

] o3 oY Yol
SR 1 ¥ CEC = [om o
I o —=
1 b+ _¢_ 7
© 1&: /Q | i
4x M5 Tny6.7 Jzle o5 rayo 1 Nx M5 rnya.esr i
1
12
w =
?\ -
- 10 H
=
@50 Ty6. 4 A B
2 e | - =1
///é 8 a2 =
A’ihﬁ' z 2 S w
?/‘/I"/; Z = < &
e rid PP >4
== [ —Q@0—@0—: |6 |{—
=z 00 0005 |
, S NN-M6 ny6.12
D D D =TIA C
(NN-1)=D
Xopn A B C D E G H L1 L2 N NN
10 40 16 16 40 35 29 76 87 75 4 2
20 40 16 16 40 35 39 76 87 75 4 2
30 40 16 16 40 35 49 76 87 75 4 2
40 50 16 16 50 40 59 86 97 85 4 2
50 30 51 21 30 30 69 101 112 100 6 3
75 70 61 26 35 55 94 151 162 150 6 4
100 70 109 39 35 65 119 199 210 198 6 5
125 70 159 19 35 70 144 249 260 248 8 7

1.79

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awmLeHbl

SMART

automation

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487




anBOAbI C HanpasJndaArOWMMMUN

© OCHOBHbIe pa3Mepbl

ELS @20 “ 13 H
o
- -
2 a
L2
L1
6x M5 y6.8
18 & Nx M5 ny6.10
25;°Iay6.5 ‘
ol v . 4y
) = ° X
+)
e e e EE
=N g F g
-9 < = 1
O N
8
E
2x M6 ny6.13
27 (Ni2-1E
27.5
3 13
® 6.5 ]
— [ mi
- oty e 77 ‘1
B i @ 2-1/8 U
i
)
2x M6 ny6.7 @ |
6.5 12
2x M6 'ny6.8
G 25
(NN-1]D e
8] ] 8] 3]
A
= [D NN-M6 ny6.12
8
L 3o0— B oD o —Bo— == —
o :
& & jjﬁ
I gl T
@5, Ty6.5 A B
Xon A B © D B F G H L1 L2 N NN
10 35 25 15 45 50 40 31 83 97 81,5 4 2
20 35 25 15 45 50 40 41 83 97 81,5 4 2
30 35 25 15 45 50 40 51 83 97 81,5 4 2
40 35 35 15 55 60 50 61 93 107 91,5 4 2
50 35 50 15 35 35 35 71 108 122 106,5 6 3
75 70 54 19 35 60 60 96 147 161 145,5 6 4
100 70 107 37 35 70 70 121 200 214 198,5 6 5
125 76 155 41 38 70 70 146 254 268 252,5 8 6
150 88 195 19 44 80 80 171 306 320 304,5 8 7
www.sautomation.ru SMART Bepcusi 08.2023

8 (800) 550 3487

automation

Bce npaBa 3aluiyeHbl

1.80

ELS /ELSL




an/I BOoAbl C HanpaBJiArOWAMAN

© OCHOBHbIEe pa3mepbl

ELSL @20

ELS/ELSL

4
-&-
\
73

2x M6 ny6.7

6.5 12

2x M6 ny6.8

13

14

i

27 (

N/2-1)xE

2x M6 'ny6.13

F

25

g

°
i

-&
i [

o 0 po-l

o ~ f

6x M5ny6.8  /

3] @5;"%Tny6.5

Nx M5 ny6.10 f /

" =
@ 4
" 13 H
=
@5;°°°ray6.5 A B
{ ‘E | i L
- n‘ e ?D%:’H
st - 8§ —— 1
80— QBB — 6 —-
L. NNx M6 'ny6.12
D D D e L
(NN-1pD c
Xon A B © D E F G H L1 L2 N NN
10 35 25 15 45 50 40 31 83 97 81,5 4 2
20 35 25 15 45 50 40 41 83 97 81,5 4 2
30 35 25 15 45 50 40 51 83 97 81,5 4 2
40 35 35 15 55 60 50 61 93 107 91,5 4 2
50 35 50 15 35 35 35 71 108 122 106,5 6 3
75 70 54 19 35 60 60 96 147 161 1455 6 4
100 70 107 37 35 70 70 121 200 214 198,5 6 5
125 76 155 41 38 70 70 146 254 268 252,5 8 6
150 88 195 19 44 80 80 171 306 320 304,5 8 7

181

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awmLeHbl

SMART

automation

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487




anBO,qu C HanpasJndaArOWMMMAN

© OCcHOBHbIe pa3Mepbl
w15 H
ELS @25 <
wy
o ~
) O
_
n
|
L
-
L2 ()]
|
L1 L
6-M6x1,0 My6.10 Nx M6 ny6.13 —
S |
260" ray66 @ & &
™~ T @
ER-)
Fhie oo 1
F ge
i =3 &
E 2x M8 ny6. 31
30 (N/2-1)xE
335
41
2x M8 ny6.8,5 '51 2x G1/8 12
w7 T
~——=He \.DI
~ {} A I
— "~ kY.
N
-G QK
|
G 9 ;g \ 2x M8 'my6.8
(NN-1)XD C
D
34.5 11 A
g NN-M8 y6.8
E
: 43 1Teo-eo —&
;; @
z 7 m
5 |
¢ &
= f =
@65 " T1y6.6 A B
Xon A B C D E F G H L1 L2 N NN
10 45 22 22 45 50 40 35 92 108 90,5 4 2
20 45 22 22 45 50 40 45 92 108 90,5 4 2
30 45 22 22 45 50 40 55 92 108 90,5 4 2
40 55 22 22 55 60 50 65 102 118 100,5 4 2
50 35 55 20 35 35 35 75 115 131 113,5 6 3
75 70 61 26 35 60 60 100 156 172 154,5 6 4
100 70 102 32 35 70 70 125 197 213 195,5 6 5
125 76 154 40 38 75 75 150 255 271 | 2535 8 6
150 80 190 30 40 80 80 175 295 311 293,5 8 7
www.sautomation.ru SMART Bepcusi 08.2023

8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl 1.82



an BOoAbl C HanpaBJiArOWAMAN

© OCHOBHbIe pa3mepbl
G 33 2x M8 ny6.8
ELSL @25 9 15
=
T
1 "I——G} 6!
A
m
= = RS A
- Py 4 u'.||
2 B — B .
w 2x M8 [ny6.8.5 {%Je 261787 12 |
335
30 (MN/2-1)=E
E
-
i
© @ ©
T
Lo Bes-o 1
e Al L
o o ol
Nx M6 Imy6.13 =] 2x M8 ny6.15 1
L1
L2
p o
a3 las H
A B
@65 ay6. 6
| %, s 1)
. 2
& ] S 2
Z
- 1§ +—- —@{)—-@(9—-—-@;‘—-
] NN-M8 [ny6.16
3.5 11
D A
[NN-1jxD C
Xon A B C D E F G H L1 L2 N NN
10 45 22 22 45 50 40 35 92 108 | 90,5 4 2
20 45 22 22 45 50 40 45 92 108 | 90,5 4 2
30 45 22 22 45 50 40 55 92 108 | 90,5 4 2
40 55 22 22 55 60 50 65 102 118 | 1005 4 2
50 35 55 20 35 35 35 75 115 131 | 1135 6 3
75 70 61 26 35 60 60 100 156 172 | 1545 6 4
100 70 102 32 35 70 70 125 197 213 | 1955 6 5
125 76 154 40 38 75 75 150 255 271 | 2535 8 6
150 80 190 30 40 80 80 175 295 311 | 2935 8 7
Bepcus 08.2023 www.sautomation.ru
183 SMART

Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487



anBO,D,bI C HanpasJndaArOWMMMUN

O MpuHaanexHocTH

Cepus Tun npuHaanexHocTu
FJ A: [emndepsl ¢ ABYX CTOPOH _
AS: [emndep cnepeamn 2
Tun npusoaa AF: [Oemndep c3agn E
ELS: Ba3sosbii npusoa B: AmopTusartopbl ¢ ABYX CTOPOH 105}
ELSL: CuMMMETPUYHBIA Kopryc BS: AmopTtu3aTop cnepeau d

BF: AmopTusartop c3aaun

OunameTp nopwins (Mm)

6: 6 Mm
8: 8mm
12: 12 mm
16: 16 mm
20: 20 mm
25: 25 mMm
@ nopLuHs
Tvin npuHagneXxHocTn P 3 12 16 20 25
Yo lcTopon A (pnemndep) FJ-ELS6A FJ-ELS8A FJ-ELS12A FJ-ELS16A FJ-ELS20A FJ-ELS25A
B (amopTtu3aTop) FJ-ELS8B FJ-ELS12B FJ-ELS16B FJ-ELS20B FJ-ELS25B
S Criepean AS (pemndep) FJ-ELS6AS FJ-ELS8AS FJ-ELS12AS FJ-ELS16AS FJ-ELS20AS FJ-ELS25AS
BS (amopTu3atop) FJ-ELS8BS FJ-ELS12BS FJ-ELS16BS FJ-ELS20BS FJ-ELS25BS
Caagn AF (gemndep) FJ-ELS6AF FJ-ELS8AF FJ-ELS12AF FJ-ELS16AF FJ-ELS20AF FJ-ELS25AF
BF (amopTusaTop) FJ-ELS8BF FJ-ELS12BF FJ-ELS16BF FJ-ELS20BF FJ-ELS25BF
@ nopLuHs
Twvn npuHapgnexHocTn
6 8 12 16 20 25
C Asyx cTopor A (pemndpep) FJ-ELSL6A FJ-ELSL8A FJ-ELSL12A FJ-ELSL16A FJ-ELSL20A FJ-ELSL25A
B (amopTtusaTop) FJ-ELSL8B FJ-ELSL12B FJ-ELSL16B FJ-ELSL20B FJ-ELSL25B
ELSL Crepenm AS (pemndcep) FJ-ELSL6AS FJ-ELSL8AS FJ-ELSL12AS | FJ-ELSL16AS | FJ-ELSL20AS | FJ-ELSL25AS
BS (amopTu3aTtop) FJ-ELSL8BS FJ-ELSL12BS | FJ-ELSL16BS | FJ-ELSL20BS | FJ-ELSL25BS
Caagn AF (pemndep) FJ-ELSL6AF FJ-ELSL8AF FJ-ELSL12AF | FJ-ELSL16AF | FJ-ELSL20AF | FJ-ELSL25AF
BF (amopTunsaTop) FJ-ELSL8BF FJ-ELSL12BF | FJ-ELSL16BF | FJ-ELSL20BF | FJ-ELSL25BF

[pvmeyanue: A=AS +AF;B=BS +BF
AwmopTuzatop T1n BS pasHbiii Ans npueogos ELS n ELSL

©O OCHOBHble pa3mepbl NPUHaANEXHOCTEN

www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023 1.84
8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl .



an/I BOoAbl C HanpaBJiArOWAMAN

© OcHOBHbIe pa3mepbl
- .
[emndep cniepeay (AS) © -
o il B
5 |
%) E
d Ha kopnyce Ha Hanpaensiouei
— [7] [uana3zox
() NOPIUHA | Perynuposanms A B c D E F M P H | J Q
1
L 6 10 7 19 10,5 | 22,5 8 3 M6x1,0 | M2,5Tny6.10 | 12,5 [ 6,5 | 10,5 M2,5 My6.10
8 10 7 23 155 | 27,5 11 4 M8x1,0 M3 ny6.16 | 16,6 7 15,5 M3 my6.16
12 10 9,5 31 16 | 27,5 11 4 M8x1,0 M4 my6.14 | 20,5 9 15 M4 ny6.14
16 10 11 37 19 | 305 | 12,7 5 M10x1,0 M5 y6.18 23 11 18,5 M5 ny6.18
20 10 13 47 26 34 19 6 M14x1,5 M6 ny6.25 27 12 25,5 M6 ny6.25
25 10 16 54 24 34 19 6 M14x1,5 M8 my6.20 33 17 23 M8 my6.20
.;V L
AmopTtusaTtop cnepeau (BS) 1 G-
—HT
Ha kopnyce Ha Hanpasnsiowen
@ nopLuHA A B © D E El F M P H | J Q
8 7 23 14 15,5 38 6 11 M8x1,0 M3 ny6.16 16,6 7 15,5 M3 y6.16
12 9,5 31 14,5 16 38 6 11 M8x1,0 M4 ny6.14 20,5 9 15 M4 ny6.14
16 11 37 17,5 19 43 7 12,7 M10x1,0 M5 ny6.18 23 11 18,5 M5 Ty6.18
20 13 47 23,5 26 76 12 19 M14x1,5 M6 ny6.25 27 12 25,5 M6 ny6.25
25 16 54 22 24 76 12 19 M14x1,5 M8 ny6.20 33 17 23 M8 ny6.20
D
Oemncpep c3agu (AF) E
x
Ans ELS fins ELSL
[Avnana3oH
@ nopLwHsA e e A B (63 D E F G H J K
6 10 18 19 11,2 8 22,5 6 8 3 M2,5 'y6.6 M6x1,0
8 10 25 23,2 13,2 15 27,5 8 11 4 M3 y6.8 M8x1,0
12 10 32 31 18,5 13 27,5 8 11 4 M4 my6.8 M8x1,0
16 10 39 38 23 17 30,5 10 12,7 5 M5 y6.10 M10x1,0
20 10 48 48 29 20,5 34 12 19 6 M5 Mny6.12 M14x1,5
25 10 51 53,5 34 25 34 15 19 6 M6 ny6.16 M14x1,5
AwmopTusatop c3agu (BF)
Ans ELSL
@ nopLHs A B C D E El1 F G P Q
8 25 23,2 13,2 15 38 6 8 11 M3 y6.8 M8x1,0
12 32 31 18,5 13 38 6 8 11 M4 my6.8 M8x1,0
16 39 38 23 17 43 8 10 12,7 M5 'ny6.10 M10x1,0
20 48 48 29 20,5 76 12 12 19 M5 Mmy6.12 M14x1,5
25 51 53,5 34 25 76 12 15 19 M6 my6.16 M14x1,5

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awmLeHbl

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

1.85
automation



anIBO,D,bI C HanpasJndaArOWMMMUN

O MpuHagnexHocTH

ELS /ELSL

www.sautomation.ru SM ART Bepcus 08.2023

8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa salyuieHbl 1.86



MpuBoAbI 6GeclUTOKOBLIE

ESW E/ ]

MpunBoa 6eCLUTOKOBbIN C MAarHUTHOM CBA3bIO |

[AnameTp nopLHs (Mm) 16 | 20 | 25 | 32
Tun [iBycTOpOHHErO AeicTBus
j Pa6oyas cpepa CxaTblii BO3ayX (cTeneHb dunbTpaummn 40 Mkm)
Pa6Goyee aaBneHve 0,15...0,7 MMa
P P WcnbiTaTenbHoe aaBneHne 1,0 MMa
R \ - Paboyas TemnepaTypa -20...+70°C (6e3 3amep3aHus)
Qe CkopocCTb nepemMeLLeHuns 50...400 mm/c
Tlonyck ans xona 0..250% 1, 251..1 000" * 1 001..2 000" 18
Twn pemnduposaHus Ynpyrue gemndupytolme konbua
MHeBMaTHyeckoe nNpucoeanHeHne M5 G1/8
O Kak 3aka3aTtb?
Cepusn Pa6ouuit xon (Mm)
ESW: TMpueoa 6ecLuToKoBbIi 50
100
OuameTp nopuiHa 150
16: 16 mm
20: 20 mm 800 MNpumep 3akasza
25: 25 MM Cepust ESW, auameTtp nopLuHs 20 MM, pabounii xoa 500 mm.
32: 32 mm Kop 3akasa: ESW20x500
O Pabouun xopn © MakcumanbHoe ycunue
@ nopLuHs CrtaHAapTHbINA XxoA4 (MM) MakcumanbHbIV X084 @ nopLHsa Ycunue Ha kapeTke
(mMm) (Mm) (mm) (H)
16 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 1000 16 1000
20 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 2 000 20 2000
25 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 2 000 25 2000
32 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 2 000 32 2 000
© 0630p nepucpepun
N\
\ /x/\ ;
ol f
\/i/

1.87

Bepcusi 08.2023 SM ART www.sautomation.ru

Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487




NMpuBoabl 6eclUTOKOBbLIE

Mos. HOeTanb Martepuan
12 3 4567 891011121314 15 1617 18 1920 21 1 Talika WecTurpaHHas Cranb
\ 2 Kpbika AnoMuHWeBbI cnnas
— 3 YnnotHeHve NBR
-\>§— gi"fllld T G 4 Konba Hepxasetowas cranb
7 ]/‘=- &\\\\ 5 PDukcupytoLiee KobLo MpyX1HHas cTanb
‘ 6 Dukcvpyowas getanb AnOMWHMEBBIV Crinas ;
7 KapeTka AntoMUHWeBbI cnnas %)
8 Hanpasnsiowiee konbLo PTFE ]
9 YnnoTHeHWe NopLuHs NBR
10 YnnotHeHve NBR
11 | CoeanHuTeNbHbIE BCTABKM KapeTku Cranb
12 Marnut
13 Marnut
14 CoefMHNTENbHbIE BCTABKW MOPLUHS Cranb
15 CoeanHWTENbHbIV WTUDT HepxaBetowas cranb
16 MopLueHb AnOMUHMEBBIV Cnas
17 Hanpagsnsiowiee konbuo PTFE
18 psseCbEMHOE KOMbLO TPU
19 Bydep TPU
20 MpyXnHHas waiba Cranb
21 ["aiika WecTurpaHHas Cranb
© OCHOBHbIe pa3Mepbl
2-P
oB H L \
ale L E o |8
9
T 00— &XMM o |'“
rny6uHa
E —-peabbbl-d-——
N K w N
NA E S + pabouuit xoa N
c ZZ + pabounii xon
@ nopLuHs A B C D E F G H | J K L MM N NA NN R S T W | X | 2z P
16 4 |3[14| 18 | 2 [10|55]| 13 22 5 [11 | 57| M4 | 11 | 20 | M10X1l | 10 | 83 8 | 3519|103 | M5
20 7 |36)|26|228[2|13|75]| 20 29 6 8 [ 66| M4 | 18 | 25 | M20x1,5 | 12 | 106 | 10,5 | 50 | 25| 132 | G1/8
25 8 |46 32 |278| 2 [13[75[205|335| 75|10 | 70| M5 |185| 30 [M26X1,5 | 15 [ 111|105 50 |30 | 137 | G1/8
32 8 |60[32| 3 | 2[18 ] 8 22 40 8 [ 15| 80| M6 | 20 | 36 | M26X1,5| 18 | 124 | 13,5[ 50 | 40 | 156 | G1/8

© OcHoOBHbIe pa3mepbl — MpuHagnexHocTun

E C + pabouuit xon 0B

HiEn = H Vas )
i —

AH

es TiT 2 T LLJ \i\
4-PAP
Aq AL AC + pabouuii xoa A9 AF
AA + pabouuii xon AE
@ nopHs AA | AC | ¢ | F|AE| AF [AH| AL | AP | AQ | AT | B
FJ-ESwi16LB | 111 [ 101 | 83 |10 [ 42| 33 |20]| 9 |54 [ 5 |[25]35
FJ-ESW20LB | 158 | 142 | 106 | 13 [ 43 [ 30 | 23| 18 | 65| 8 | 3
FJ-ESW25LB | 167 | 151 | 111 | 13 [ 54 [ 40 |26 | 20 | 65 | 8 | 4
FJ-ESW32LB | 184 | 170 | 124 | 16 | 62 | 46 |33 | 23 | 7 7 4
(m]:]
28 S 4-@BP
:i:f"' | A @nopwhss | B | BB [BC|BD | BE [BP| C F
O | I I | Y M
i N FJ-SM20FA | 36 | 4 | 34| 75 | 60 | 7 106 | 13
FJ-SM25FA | 46 | 4 |40 | 75 | 60 | 7 | 111 |13
. C + paBounii xon . BE FJ-SM32FA | 60 | 4 |40 | 75 | 60 | 7 | 124 | 16
BD
www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023 1.88

8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl



MpuBoAbI 6GeclUTOKOBLIE

© MoHTax u akcnnyartaums

1. HarpysouHas cnoco6HocTb npuBoda ESW onpeaensieTcs TeOpeTUYECKUM YCUNVEM yAEpKaHWUs KapeTku. Bec Harpyaku He MoxeT
npeBbILLATh 3TUX 3HAaYEHUN. Ha rpadmke HUXe NPUBEAEHbI 3HAYEHUS YCUIUA yAEPXKaHNS.

1200

z

g 1000 1

2 800 ——— T =32

g i | : : | e -

¢ 600 — | T

£ 400 I R I e

i - — D20
200 T ; Zo—===+01

0 041 0.2 03 04 05 06 07 08 089 1.0

Pa6ouyee naenenue (Mra)

2. Mporun6 npusoaa nop cobCTBEHHBIM BECOM.

Mpu ropnsoHTanbHOM MOHTaXe NpuBoAa nNpoucxoauT marb kopnyca nog cobcTBeHHbIM BecoM. Yem Gonblue pabounii xon, TeM
6onbLue MoXeT BObITb BenuunHa nsruba.

Hanpaensiowas KpenneHue k

ESW ESW25,32
ESW20
ESW16

3aso)
(0,2...0,5 Mm) 33

™~
e
-

Mpumeyanve: Mpy MOHTaXe BHELLHeN Harpysku HeoBGxoanmo
OCTaBnsTh 3a30p Ha M3rub Kopmyca NPUBOAA, BEMWYUHY KOTOPOTO
MOXHO OMPEeAenuTb Ha rpaduke.

~——
—~—
——
—

F——
S~ ST~

2
w
4 7.“5 ---..

[vanasoH nporn6a npusoaa (Mm)
-
0

\\\755

y ESW32 -
1/ ESW25 -
% { ESW20 -

ESW20 -

C=NWANON®O
N
N

1000 2000 3000 4000 5000 6000
Pabouuii xop (Mm)

3. MakcvmanbHas Harpy3ka Ha npuBoA.

Harpy3Ka HE MOXeT MOHTUPOBATbCA HanpAMYK Ha KapeTKy npuBoa, T.K. OHa He 3aluuLleHa OT BpalleHus. Heobxoaumo
ncnonb3oBaTb BHELIHIOKW HanpaBdaloLLYyo Ana OpueHTauum Harpysku.
MakcumanbHas Harpyska gormkHa ObITb MEHbLUE 3HaYEeHWN, YKa3aHHbIX B Tabnvue Huxe.

Mp M Has Harpy3ka (kr)
ESW16 10
ESW20 11
ESW25 12
ESW32 15
1.89 Bepcus 08.2023 SM ART www.sautomation.ru

Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487



NMpuBoabl 6eclUTOKOBbLIE

4. I'Ipm BepTUKarbHOM nepemMeLleHnn pekoMeHAyeTca UCnonb3oBaTh ANA OpUeHTauun BHeLWHWe Hanpasnsaowue. I'Ip|/|
Mcnonb3oBaHUn Hanpasnmou.l,eﬁ C NOALUNMHUKOM CKOJIbXKEHUA, U3-3a Harpy3kn U BO3HUKaKOLWMX MOMEHTOB MOXET I'IpOVISOIZTVI
yBenu4yeHune TpeHus, 4To NpUBOAUT K YMEHbLUEHUO CKOPOCTU NepemMeLLeHns.

Bec Harpyaku

onycTtumas Harpyska | MakcumanbHoe
=) ﬂtr) Y i paenenue (MMa)
ESW16 7 0,65
ESW20 11 0,65
ESW25 18,5 0,65 (%
ESW32 30 0,65 (In}

w
BecLuTokoBbI NPUBOA

5.B Clly4ae OCTaHOBKW npusoja B I'IpOMe)KyTO'-'IHOVI nosvumm, HeobxoanmMo y4nTbiBaTb napameTpbl HUXe.

5.1. Mpu ncnonb3oBaHWM BHELLHEro CTonopa Ans OCTaHOBKW NpuBoAa, pa6oqee AasrfieHne He OONMKHO NpeBbllaTh yKa3aHHble B
Tabnuue Hwxke 3HayYeHus. [Mpu NpeBbILLIEHUN 3TUX 3HAYEHUIA MOXET NPOU3ONTU Pa3pbiB MarHUTHON CBA3K, B pe3ynbTaTe Yero
KapeTka 6onblue He 6y,qu CBA3aHa C nopLiHeMm.

Mpusoa MakcumansHoe
pasnenue (MMa)
ESW16 0,65
ESW20 0,65
ESW25 0,65
ESW32 0,65

5.2. Mpu Ucnonb3oBaHUM NMHEBMOCXEMbI A1 OCTAHOBA NPUBOAA, KUHETMYECKAst SHEepPrvsl He JOMKHA NPeBbILAaTh NPUBEAEHHbIE B
Tabnuue Hwke 3HadeHus. Mpu NPeBbILLEHNUN 3TUX 3HAYEHWUI MOXET NPOM3OATM pa3pbiB MAarHUTHO CBSA3W, B pe3ynbTaTe Yero
kapeTka 6onblue He ByaeT cBsidaHa C NOPLUHEM.

Mpusoa JonycTumas KuHeTMyeckas
3Heprua (Ix)
ESW16 0,13
ESW20 0,24
ESW25 0,45
ESW32 0,88

5.3. Mpu ocTaHoOBKe NpMBOAA B KOHLIE XOAa U3-32 BLICOKOW MHEPLMN MOXET NPOU3ONTN OTKIOHEHUE KapeTKW, YTO MOXET
NPUBECTU K NMOBPEXAEHUIO KaK NOALLMUMHMKA, Tak 1 Kopnyca npuBoga (Neeasi KapTuHKa).

Mcnonb3oBaHWe CTOMOPOB M aMOPTU3aTOPOB MO3BONSET 3aALUMTUTL KapeTKy NpUBOAA OT 3HeprUu yaapa u nsbexatb
NoBpEeXAeHNs npusoaa.

Harpyska Kapera
Hanpagnsiowas ‘MP Harpyska
/ F - f KapeTka

Hanpaenstowas

- — /o
]

ﬁ_ﬂyc —————
" npusoaa ,_*“
2

=, 2 | M N ——

Orpanqmen;f /\'I « /(
Kapetka npusoaa ‘ — | \ Kopnyc npusosia

Mepenaya aHeprm |
npu NepemeLLieHmnn

\ KapeTka npusoaa

5.4. MNpw BepTVKaNbHOM MepeMeLLeHU OCTaHOB C MOMOLLbIO MHEBMOCXEMbI HE MOXET MCMONb30BaThCsl, MOCKObKY
NpVIKpennéHHas K KapeTke Harpyaka BO3AENCTBYET Ha KapeTkKy, YTO MOXET NMPUBECTU K HAapyLLEHWIO MarHUTHOW CBA3W Mexay
KapeTKoW U NMopLUHEM MpuBoAa.

6. MMyBuHa MOHTaXHbIX pe3bb.

o N MMﬂ‘ — Mpuson MM ;rll-yﬁuua pe3b6bI
S %IH ESW16 M4 5
o o [TU ESW20 M4 5
ESW25 M5 6,5
ESW32 M6 7
www.sautomation.ru SM ART Bepcusi 08.2023 1.90

8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl



MpuBoAbI 6GeclUTOKOBLIE

MprBOA 6ECLUTOKOBLIN C HANPABNAKOLLEN

[lnaveTp nopiuns (Mm) 16 | 20 | 25 | =2

Twn [iByCTOpPOHHEro AencTBms

Pa6ouas cpeaa CxaTblit BO3ayx (cTeneHb counbTpaumn 40 Mkm)
R Pabouee faBneHue 0,18...0,7 MMNa

WcnbiTatenbHoe aaBnexve 1,0 MMa

Paboyas TemnepaTypa -20...+70°C (6e3 3amep3aHus)

CKOpOCTb NepeMeLLeHuns 50...400 mm/c

[onyck ans xoaa 0.A.250+})'°, 251..1 ooo+r1)'4, 1001...2 ooo’f(l]'8

Tun pemndupoBaHus Ynpyrue gemncupytoime konbua / AMopTuaaTopb!

MHeBMaTM4YeCKOE NpUCOeaANHEHNE M5 G1/8

O Kak 3akasatb?

Cepus Tun gemndwmnoBaHus
ESW: T[pvBog 6ecluToKkoBbiIi : Ynopsbl ¢ ABYX CTOPOH
C HanpasnstoLLen B: AmopTunsatopbl ¢ 06enx CTOpoH
BS: CropoHa A — amopTusatop, ctopoHa B unm C - ynop
OunameTp nopuiHsA
16: 16 mm Onpoc nonoxeHus
20: 20 mm : bes onpoca
25: 25 mm S: C nomolblo AaTYnKoB
32: 32 mMm
Pa6ouuii xon (Mm) eI FEIED
50 MexaHun4eckue ynopbl ¢ =
E==—— 1 * MexaHuueckue
100 ABYX CTOPOH e
Mpumep 3akasa Perynupy 7
Cepust ESWT, anameTp nopluHsi 20 Mm, 150 B é:)o;:;mampbl C ABYX S
pabounii xoa 500 MM, C ONMPOCOM MOMNOXEHMS, P @
C amopTu3aTopamu. 800 o ATBVEEED
@ B i
Kop sakasa: ESWT20x500-S-B BS AMOpTMSaTOpVCTopoHa A, M;spoona g Perynupyembiit ynop
MexaHu4eckum ynop L ==‘I CropoHa A
ctopoHa B nnm C Perynupyembiii et * AmopTU3aTop
ynop
© Pabouun xopn
@ nopwHs (Mm) | CTaHAapTHLIW XoA (MM) MakcuManbHbIA xoa (Mm)
16 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 750
20 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 1000
25 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 1500
32 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 1500

© 0630p nepucpepun

ﬁHX—ZQ
/ HX-07
% HX-01

Bepcusi 08.2023 SM ART www.sautomation.ru

191 Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487



NMpuBoabl 6eclUTOKOBbLIE

30 39

ESWT

Mos. |fetanb Matepuan Mos. |Hetann Matepuan
1 Mnuta B AnloMuHWeBbI cnnas 21 CoenHWTENbHbIE BCTABKW KapeTku Cranb
2 PUKCHPYIOLLNIA BUHT Cranb 22 Marnut
3 Hanpasnstowasn A Cranb 23 CoeanHUTENbHbIE BCTABKM MOPLUHSA Cranb
4 MoAwmnHmK BpoH30-rpadmToBbIN 24 | YnnoTHeHue NBR
5 dukcupytoLlee KonbLo MpyXu1HHas cTanb 25 HanpasnsitoLiee KonbLo PTFE
6 Pukcupytowas ageTans AnOMUHKEBBIV Cnnas 26 HanpasnstoLyee konbLo PTFE
7 Barnywka Cranb 27 MpyxuHHas waiba Cranb
8 psiseCbEMHOE KonbLo TPU 28 MoHTaxHas peiika Ans AaTYMKoB AntoMUHMEBBIN Crinas
9 Bydep TPU 29 BuHT Cranb
10 | CoeanHUTENbHbIN WTUMT HepxaBetowas cranb 30 | Mavika wecTturpaHHas Cranb
11 MopLueHb AnOMUHWEBBIV Cnas 31 Konba Hepxasetowwas crarnb
12 YNnoTHeHWe NopLuHs NBR 32 YnnoTHenve NBR
13 LLlapuk HepaBetowwas cTanb 33 YnnoTHeHne NBR
14 | YnnotHetue NBR 34 | Kpbiwka npusoga AnOMUHVeBbIN cnnas
15 psisecbEMHOE KomMbLO Hepagetowas cTanb 35 MNruta A AMIOMUHUEBLIN CNaB
16 | Marnmt 36 | MexaHudeckuit gemndep TPU
17 | Hanpaensiowas C Cranb 37 | laiika wecturpanHas Cranb
18 | Brynka AnomMuHneBbIi cnnas 38 | Amoptusatop
19 Kopnyc kapeTku HanpaensoLen AnOMUHKEBBIV Cnas
20 | Marsvr 39 | Perynvpyembiii ynop Cranb
© AMopTusaTopsbl

1. AMOpTU3aTOPLI ABNSATCSA U3HALLMBAEMO AeTarnbio.
Ecnu cnocobHocTb nornoLats 3Hepruio yAapa
YMeHbLUaeTcd, amopTmsaTop Heo6X0AMMO 3aMeHUTb.
HyxHble amopTn3aTopbl yka3aHbl B Tabnvue
COOTBETCTBUA.

YcTaHoBUTE aMopTU3aTOp,
3aKpyTUTE ramky ¢
HYXHBIM MOMEHTOM

OTKpYTUTE raiiky, BblHbTE
CTapblit aMopTM3aTop

2. Hukorga He KpyTuTe BUHT B 3a4HEN Yactu
amopTtusatopa, oH HE siBnsieTcs perynmpoBoYHbIM. ITO
MOXET MPMBECTM K yTeuke Macna.

MNpuBoa ESWT16 ESWT20 ESWT25 | ESWT32
3. TMpu ycTaHoBKe amMopTM3aTOpOB BCeraa cobriopaiTe AwvopTi3aTop AC0806-WY | AC1008-WY | AC1416-WY | AC2030-WY
YKa3aHHbIE MOMEHTbI 3aTSHKKM. MomeHT 3aTsvikut (Hwm) 1,67 3,14 10,8 10,8

O faT4uKn nonoxxeHus

1. OaTuymky MOTyT UCMOSb30BaTbCS TOMbKO HAa NpPUBOAAX C
MarHuToM. [Insl ycTaHOBKM AATUYMKOB NpedycMoTpeHa
cneumansHasi MOHTaXHas pelika, Ha KoTopol umetotcs T-
na3 un C-nas.

2. Mo ymonyaHuio MarHutT ctouT y C-nasa, Anst ycTaHoOBKU orsepeTue

AaTunka B T-na3 peviky HyXXHO nepeBepHyTb. Penky Takke
MOXHO NepecTaBuTb Ha APYrylo CTOPOHY NPUBOAA.

Marnut

MonTaxHoe
oTBepcTUe

C-na3 gns

ycraHosku HX-07

T-na3 gns
cTaHoBkM HX-01

Marnut

ESWT16-S | ESWT20-S | ESWT25-S | ESWT32-S
HX-01, HX-07, HX-29

Mpusoa

JlaTymk nonoxeHus

Monoxexwe peitku Ans
[NaT4MKOB Mo
ymon4aHuio ¢ C-nasom

[ins vcnonb3oBaHus
T-nasa Heobxoanmo
nepeBepHyTbL peiiky

SMART

automation

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awymieHbl

1.92



MpuBoAbI 6GeclUTOKOBLIE

© OcHOBHbIe pa3mepbl

H Z + pabouuii xon
Moasopa Bo3ayxa ¢ ™ HB | NMHeBmaTMueckoe | 1 S + pa6oumit xon T
i npucoeauHeHne
OZHOM CTOPOHBI -HC) npucoen PA 4-MM Tniy6ura M
_HG| ] E
———mrm———r—or 4-0OB 2-J)

____g___;f._ _"'_"_E-E'__ = Fny6uHa C

g

4-@LD
iR Te
GP
PW
aw
T |
©  ©
PB
W
d [“} !
Q

e o+ |8 ’4”;3 -
T 220U ¥

=

L HA | oay | At A | o -
HP GB Q + pabounin xop GB

Perynupyemble mexaHu4eckue aemndupyolme ynopsbi

2-NN
MexaHunyecknit — — I MexaHunueckuii
ynop Perynupyembiit ynop

Aemndupyowmn
ynop

AwmopTusatop

AmopTunsatop

Perynupyemble amopTusaTopbl AmopTtusaTtop n aemndupyowmin ynop

MogBog Bo3dyxa ¢ ABYX

CTOPOH
MHeBMaTUYeCKOE N - - [ MHeBMaTHyeckoe
npucoeguHeHue e npucoeavHeHe
@
7*'7r’j77ﬁ77777771
Perynuposka xoga
______________________________________________________________ il e — e MexaHuyeckuii ynop
I e g — | - p——— —1
@ @ <] (-]
B cEl E— ] | -1 Hemndmpyio- b —+ | | -
N wuiiynop 4 N AMopTM3aTOp
(<] L] o (-]
o ° ° s =
L R R1
Perynupyemsie aemndupylolme ynopsbi AmopTusartopsl

@ nopLwHs A B C D d E F G GB GP H HA HB HC HD HG HP

16 75 9,5 55 18 12 2 38 6,5 8,5 52 40 29,5 29,5 20,5 20,5 15 39

20 10 9,5 55 22,8 16 2 44 8,5 10 62 46 37,5 37,5 24 28 19 45

25 10 11 6,5 27,8 16 2 52 8,5 10 70 54 40,5 40,5 27,5 31,5 215 53

32 12,5 14 9 35 20 2 64 9,5 11 86 66 50 50 33 37 26 64

@ nopLHsa J JJ K L LD M MM N NA NC NE NF NN P PA PB

16 M6 M6 9,5 60 55 8 M5 10,5 11,5 25,3 26,5 22,8 M6 M5 30 50

20 M6 M6 9,5 70 55 10 M6 15,6 10,5 27,7 22 24,7 M6 G1/8 40 70

25 M8 M6 10 70 7 10 M6 19,6 14 47,7 22 44,7 M6 G1/8 40 70

32 M10 M6 15 85 8,5 12 M8 25,6 14 50,5 17,5 46,5 M6 G1/8 40 75

PerynupoBka xoaa Perynupogka xoaa
ST PW | @ | OW | RO l(cmeyxcroponriy | S | T v " |(casyxeroponv) | £

16 76 75 30 8,5 17 62 17,5 M8X1 21,5 43 97

20 90 90 38 7,5 15 73 21,5 M10X1 17 34 116

25 99 90 42 9 18 73 21,5 M14X1,5 17 34 116

32 119 110 50 7 14 91 24,5 M20X1,5 12,5 25 140
Bepcus 08.2023 www.sautomation.ru

193 SMART

Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487



NMpuBoabl 6eclTOKOBbLIE

ESWT

www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023 1.94
8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa salyuieHbl .



nOBOpOTH ble NnpuBoAbl

EMQ

[MoBOPOTHLIN NpUBOA,

©O XapaKTepucTUKu
Tunopasmep 7 | 120 | 20 | 3 | =0
Tun [1ByCTOPOHHErO AENCTBUS, peiika-LuecTepHs
Pa6oyas cpena Cxartblii BO3ayX (cTeneHb punbtpaumm 40 Mkm)
Pa6ouee C perynup.suHTom | 0,1...0,7 MMa 0,1...1,0 MNa
Aasnexve C amopTun3aTopomM - 0,1...0,6 MMNa
WcnbiTatenbHoe AaBneHve 1,5 MMa
Pabouyas TemnepaTtypa -20...+70°C (6e3 3amep3aaHus)
PerynupoBka yrna nosopoTa 0...190°
C perynup.BuHTOM 0,2°
MosTOpsieMOCTb
C amopTusaTopom - 0,05°
TeopeTnyeckuint MomeHT (npu 0,5 MMa) 0,63 Hm 1,1 Hm | 2,2 Hm | 2,8 Hw | 5,0 Hv
Tun gemndpu- C perynup.suHTOM Ynpyrvne gemndeps! (CTaHaapTHO)
poBaHus C amopTusaTopom - AmopTun3aaTopbl (onuus)
MHeBmaTnyeckoe | CNEPEAV M5 G1/8
npucoeanHeHve c6oky M5
Bec C perynup.BuHTOM 270 530 1020 1310 2130
C amopTu3aTopom - 540 1020 1310 2140
MpuMeyaHve: npu ycTaHOBKE yrna noBopoTa C aMopTM3aTopamMu, PyKOBOACTBYMTECH Tabnuuen Huxe.
Hecob6ntoaeHune ykasaHuii MOXET NPUBECTM K CHKEHWIO COCOBHOCTY NOTTOLEHNS SHEPTUN.
[AunameTp noplHsa (Mm) 10 20 30 50
MuHUManbHbIA yron noBopoTa, Npu KOTOPOM
He NPOUCXOAUT YMeHbLUEHWUE NOrToLWEeHNs 61° 52° 46° 66°
aHeprum
© Kak 3aka3aTtb?
Cepusa Tun gemndupoBanus
EMQ A: Ynpyrve gemndepbl
R: AmopTu3aTopbl ®
Tunopasmep MNpumep 3akasza
7.7 Onpoc nonoxenus Cepus EMQ, Tnopasmep 30, ynpyrve aemncepsi.
10: 10 S: C NoMOLLbIO AATUMKOB Kon sakasa: EMQ30-S-A
20: 20
305 30 @ VcnonHeHve ¢ amopTusatopamv HeAOCTYNHO ANs
50: 50 Tunopaawvepa 7.
© O630p nepucpepun O AdhbekTMBHBLIN MOMEHT npuBoaa (Hm)
s 10
i EMQ50
£ 8
[}
8
z6 EMQ30
3
T 4 EMQ20
=
g
8 2 EMQ10
g EMQ7

Pa6ouee nasnexve (MrMa)

1.95

Bepcus 08.2023

Bce npaea 3aLuieHbl

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation




nOBOpOTH ble npuBoAbl

© [lnana3oH perynvpoBKW BpeMeHU NOBOPOTa M AONYCTMMAs KMHeTUYecKasi IHeprus

A perynup P poTa ans
- [lonycTumas kuHeTudeckas aHeprus (Hx) CTaBUNLHOM paGoTLl (c/90°)
C perynup. BUHTOM C amopTu3aTopom C perynup. BUHTOM C amopTu3aTopom
EMQ7 0,006 - 0,2...1,0 -
EMQ10 0,01 0,04 0,2...1,0 0,2...0,7
EMQ20 0,025 0,12 0,2...1,0 0,2...0,7 g
EMQ30 0,05 0,12 0,2...1,0 0,2...0,7 w
EMQ50 0,08 0,30 0,2...1,0 0,2...0,7
Mpvmeyanne:
1. Ecnu knHeTuyeckasn 9Heprua npesbilwaeT JOoNyCTUMOE 3Ha4YeHne, TO 3TO MOXET Bbi3BaTb NOBPEXAEHNE BHYTPEHHUX neTaneﬁ 1 NpUBECTU K OTKa3sy B
pabote. O6paTnTe 0cob0e BHUMAHWE Ha YPOBEHb KUHETUHECKOW SHEPTUM NPU MPOEKTUPOBAHUM 1 BO BPeMs KCnyaTauum, 4Tobbl nsbexatb
npeBbIWEeHNsa [oNyCcTUMOro npegena.
2. Mpu yBENWMYEHUM BpEMEHH BPaLLEHMS, Yka3aHHOTO B Tabnvue, NpYBoAa C aMopTM3aToOPOM, MOTTOLEHNE SHEPTUM aMOPTU3aTOpPaMU 3HAYUTENBHO

CHWXaeTcs.

©O KoHCTpyKuusA

Mos. |Oevanb Marepuan
1 PerynmpoBoYyHbIn BUHT Yrnepoaucras cranb
2 LLlecturpaHHas ravka Yrnepoguctas ctanb
L 23 45 & 10 111213 1415 18 3 YnnotHutenbHas waiba ApMypoBaHHas peauHa
T 7 4 MepeaHsisi Kpblwka AnoMUHMeBSbI cnnas
’ [ LA 5 | YNnoTHUTenbHoe KoMbLo NBR
?Il“| 7 g\lV 6 Kopnyc AnoMUHMeEBBI cnnas
ﬁ §E/ 7 BWHT C LUeCTUrpaHHOW ronoBKon Yrnepogucrtas cranb
é:ﬂ i3 [{'_‘ 8 MoHTaXxHbI hnaHew AnOMWHWEBBIV Crinas
9 BWHT C LueCcTUrpaHHoOW ronosKown Yrnepoguctas ctanb
10 [ YcTaHOBOYHbBIN WTUT Hepxasetowas cranb
I 11 PaauanbHbli NOALMMHUK
;/gg%// 12 | MnactuHa ANIOMUHVMEBBIN CaB
[ 13 PaauanbHbli NOALLMMHUK
14 | 3agHsas Kpblluka AnOMUHVEBBIV crnas
15 CranbHow wap HepxaBetowas cranb
16 | BWHT C WIECTUrpaHHo rofoBKoi Yrnepoaucras cranb
17 | Sarnywka Yrnepoguctas ctanb
18 | Jemndupytoliee ynnoTHeHne NBR
19 | LWectepHs JlermpoBaHHas ctanb
20 | Peitka JlervpoBaHHas ctanb
21 Hanpasnsiowee konbLo PTFE
22 | YNnoTHeHWe NopLuHs NBR
23 | MarHut
24 YNnoTHUTENBHOE KOMbLO NBR
25 | AmopTtusatop

O MoHTax u JKcnnyartauusa

1. HanpasneHue BpaLleHu1s 1 yron noBopota.
1.1. Mpu nogaye AaBneHus B kaHan A, Ban BpaLlaeTcs No YacoBou cTpernke. Mpu nogaye AasnexHus B nopT B — npoTus.
1.2. ina nonyyeHust xenaemoro yrra nosopoTa, ero Heo6XxoAUMO HacTpauBaTh B Npeaeriax ykasaHHoro Ha aguarpaMme

AuanasoHa ¢ NOMOLLbIO YMOPOB.
1.3. Y NoBOPOTHOrO NPMBOAA C aMOPTM3ATOPOM TaKXkKe ECTb BO3MOXHOCTb PETYIIMPOBKM yriia nosopoTa.

- Mpumeyanue:

L:u \ . Ha faHHOM pucyHKe nokasaH AvanasoH BpalleHus

\ OT OTBEPCTUS ANSA MO3ULIMOHMPOBAHNA.

Ha puicyHke n3obpaxeH npumep perynmpoBku nytem

| PaBHOMEPHOTO 3aTAMMBaHUS PEryrIMPOBOYHBIX

| BUHTOB A 1 B — ycTaHoBneH yron nosopora 180°

OTHOCUTENbBHO OTBEPCTUSA NS NO3ULIMOHUPOBAHMS,

/ BpalleH1e NpOTUB YacoBOW CTPENKY.

. PerynmpoBoyHbIe BUHTLI aMOPTU3ATOPOB MO
YMOMYaHNI0 YCTAHOBMEHb! HAa MaKCUManbHO
BO3MOXHbIN nanasoH. Mpy NnepBoM Ucnonb3oBaHM
Heo6XoanMo OTPerynmnpoBaTh UX Mo CBOUM
TpeboBaHuAM.

MpoTue 4acoBow CTPenku

N\

OTaepCTe ANA NOMUAOHUPOBAHUSI

PerynuposouHbiii BT A
(an perynupoaK npoTUB 4acoson
crpenc)

PerynuposouHbiit ikt B
(319 peryupoBky 1o yacoson
crpente) \

L A

Mo yacoBow cTpenke

SMART

automation

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Bepcus 08.2023
Bce npaBa 3awymieHbl

1.96



nOBOpOTH ble NnpuBoAbl

O MoHTax 1 akcnnyartauus

2. MNpumepbl Anana3oHoB yrna nosopoTta
2.1. TToBOPOT MOXHO HacTPOUTb C MOMOLLIbIO PEryrIMPOBOYHBLIX BUHTOB A 1 B.
2.2. TNoBOPOTHbIN NPMBOA C aMOPTU3aTOPOM MOXHO HAaCTPOWTL Ha pasHble Yribl MOBOPOTA.

Oraepcrue ana nosmuonnposaHs .
_ poTve A oHinp PerynupoBoHbIii BUHT A
PerynupoBONHbIi BUHT A
(377 PeryRMPOBKH MPOTHB “aC0BOM CTPEKH) s

(5 \
‘&) |
o) el | |

il -

A
4

O
‘Q

PerynupoBosHbIi BuHT B
(RN PerynMPOBKH Mo 4acoBoR CTPenKe)

ol ©OHe
\O
R

—_— o ~ . Yronnosopora 180"
Makcumans it yron nosopoa 190° TBSPCTHE AT OHUMOHADOBSH Y,

Perynnposousii BnHT A Perynuposouhbiit BiHT A

Perynuposousii sukT A

v

. L
Paryrvposonmiin g Perynuposoutbiii BunT B, -
BUHT B

> v ,
PerynupoBouHeii suT B "Vron noeopora 90 " Vron nosopora 90°

-
Yron nosopota 90°

3. Ha cTpoiika yrna noBopoTa Ha Kaxablii 060pOT (pPerynmpoBOYHbIA BUHT AN aMOPTM3aTop):

0 nopunn | Y peraroner
7 10,2°
10 10,2°
20 7,4°
30 6,5°
50 8,2°

4. 3aBofcKas HacTporka — MakCMMarbHbI yron nosoporTa. Henbasa yBenuimeaTb yron 6onblue AaHHOro 3HaYeHus.
5. SHepI'VIFI He [OJKHa npeBbilaTb MakcumarnbHO AoNYyCTUMYHO, UHa4Ye BHYTPEHHUE KOMIMOHEHTbLI MOryT 6bITb noBpeXaeHbl.
6. Bpaluarowmecs yactu npueoaa He TpeGyK)T AONOJTHUTENTbHOIo CMa3biBaHUA.

7. MuHumansHoe paboyee AaBreHve 4s NOBOPOTHOMO NPUBOAA C aMOPTM3ATOPOM AOMKHO BbiTb He MeHee 0,1 MMMa.
8. MakcumarnbHble MOMEHTBI 3aTSHKKU 4151 aMOPTM3aTOPOB YKasaHbl B Tabnvue Huxe:

Tun AmopTusatop Pa3mep BuHTa MakcvMManbHbIW MOMEHT 3aTskku (Hm)
EMQ10 AC0806-SN M8x1,0 2,5
EMQ20
AC1007-SN M10x1,0 35
EMQ30
EMQ50 AC1412-SN M14x1,5 11

9. He ocnabnsiite HMXHWUI BUHT aMopTM3aTopa, 9TO MOXeT NPUBECTM K yTeuke macna.

10. AMOpTU3aTOpbI ABASIOTCS NPUHAANEXHOCTAMM K NpuBogy. VX Heo6X0aMMO CBOEBPEMEHHO 3aMeHSIThb MPU CHUXKEHUN
CMNOCOBHOCTM NOTMOLLaTh 3HEPIUIO.

11. Cm. Tabnuuy Huxe Ana KOHTponst GueHnin 1 napannenbHOCT MOHTaxa.

OTknoHeHHe ot napannensHocTi

or MNapameTp 3HaueHue (Mm) YcnoBHas Touka oTc4éTa
OTKINOHEHWE OT napasnmnenbHoOCTH 0,1 A
Buenne 0,1 A
OTKIOHEHME OT NIIOCKOCTHOCTU 0,1 B

1.97

Bepcusi 08.2023 SM ART www.sautomation.ru

Bce npaBa salmiyeHb automation 8 (800) 550 3487




nOBOPOTH ble npuBoAbl

© OCHOBHbIe pa3mephbl

EMQ7 e
@ - @44‘: :;l EE
I — o
Make. 18 ) . N\ _2xMs E
- L

8x M4 [1ny6.6
PaccTonns Mexa
oTBepCTAAMM pasHs

4x M4 Tny6.4,5

o
EEJ 7 |EH
3 i

wan
4

<
T ok £
&
50 L
.
e

® a

. 3

3 Pab.rmy6.3 K

BXxWDMy6.WE

/ s,
%,
EMQ10...50 — v A
203 TnyBA 2,
2
N \
25
& D)
J Y
2]
I WE

8]
S
ry6.FB

| n—— |
2xJC ny6.JD -
200
= 2-Ju
\ 3
o £ =
FU
MakcumansHo SU s
e

] ©
nopums | AA | A | AV | AW | AY | BA | BB | BC | BD |BE| ;| CB D DD DE |DF| DG [ FA |FB|FC|FD|[H| J [JA| JB Jc

10 528 (50| 20 [155| 4 | 95 |345| 28 | 60 [ 27 | 5 | 28 [45%)062 4620062 [205°°°%| 5 [155°°*3| 7,8 | 45| 35| 45|13 |658 | 11 | 65 M8

20 678|65(275| 16 | 5 | 12 | 47 | 30 | 76 | 34 | 65| 30 [60%074 612074 [285°°%2 9 |17¢°°**| 98 [ 65| 3 | 65|17 | 86 | 14| 85 M10

30 724 |70 | 29 |185| 5 | 12 | 50 [325| 84 | 37 | 7 | 335 [65%074 672,074 [325°°°?| 10 |22¢°°%%| 98 | 5 | 35| 65|17 | 86 | 14| 85 M10

50 824 80| 38 | 22 | 6 |155| 63 [37,5]100| 50 | 10 | 37,5 [75%74 |77%,074 [355°°°*| 11 [26;°°°%| 11,8 | 55 | 35| 75 [ 20| 10,3 | 18 [ 105 M12
m:u“ JD 3 Ju P Q| s |sb|seE|sF|sufuu|wa|l w |wc| wp |WE|[WF|XA|l xB |XC|[YA| YB | YC | FU

10 12 M5 M8x1,0 | M5x0,8 [ 34| 92 | 9 |13 | 45 |173| 47 | 15 [3}°°% | 35 M5 8 | 32 | 27 [3;°°° | 35| 19 |3;%%° | 35 | 30,9

20 15 M6 M10x1,0 | M5x0,8 | 37 [ 117 | 10 | 12 [ 59,7 [ 24,8 | 54 | 205 | 43 | 45 M6 10 | 43 | 36 | 45°% | 45| 24 | 4% | 45 | 348

30 15 M6 M10x1,0 | 1/8 |40|127 | 11,5| 14 (647|248 | 57 | 23 |4, | 45 M6 10 | 48 [ 39 | 45°% | 45| 28 | 4, | 45 | 348

50 18 M8 M14x1,5 | 1/8 | 46| 152 |145| 15 | 747|313 | 66 | 265 |5:* | 55 M8 12 | 55 | 45 | 5;°° | 55| 33 | 5:% | 55 | 543

www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023 1.98
8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl .



3anacHble 4yacTu

[na nHeBMaTM4eCcKnx npmBogoB
O YnnoTHeHue wToka FVBC /VBC /LBC
(]
1
=
o
©
c
@
™
Cepus HapyxHbii anameTtp
GREU:  YnnotHeHue LITOKOBOE 19: 19 MM
. 26: 26 Mm
BHyTpeHHu anamert] 30: 30 MM
12:12 mm 35 35mm
16: 16 mm
20: 20 mm
25: 25 mm
[AvnameTp NoOpLIHA, MM 32 40 50 | 63 80 100
Mopens ynnotHeHust GREU12... GREU16... GREU20... GREU25...
Matepuarnsl MonuypetaH
Pa6oyee gaBnexue, 6ap 0...10
OkpyxatoLias Temnepatypa -20...+80
Bec, He Gonee, r 5 6 8
dn D,
GREU12X19-PWW 12 19
GREU16X26-PWW 16 26
GREU20X30-PWW 20 30
GREU25X35-PWW 25 35
© PeMKOMNNEKTbI And nHeBMmonpueoaoB
Anametp 8 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
nopLuHsA
E\B/gc Ivec/ - - - - - VBC32-XLB|VBC40-XLB|VBC50-XLB|VBC63-XLB|VBC80-XLB VBle;O_
SF - - - SF20-XLB | SF25-XLB | SF32-XLB | SF40-XLB | SF50-XLB | SF63-XLB | SF80-XLB [SF100-XLB
SFM20- SFM25-
SFM - - - XLB XLB SFM32-XLB|SFM40-XLB - - - -
ELS ELS8-XLB |ELS12-XLB|ELS16-XLB|ELS20-XLB - - - - - - -
SG - SG12-XLB | SG16-XLB | SG20-XLB |SG25-XLB | SG32-XLB | SG40-XLB | SG50-XLB | SG63-XLB - -
Tunopasmep 10 20 30 50
EMQ EMQ10-XLB [EMQ20-XLB|EMQ30-XLB|EMQ50-XLB
Bepcus 08.2023 www.sautomation.ru
1.99 . SMART
Ce npaBa 3alUmLLeHb! automation 8 (800) 550 3487



www.sautomation.ru SMART Bepcus 08.2023 1.100
8 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3aLuuieHbl .



MHeBMOUMNUHAP

CneumanbHble LUIUHAPDI

NMHeBMOUMNUHAP | [=—p

Ons nuLLeBomn NMPOMbILLUITIEHHOCTA l I

O XapakTtepucTuku

. nHeBMOLl,I/IJ'II/IH,Elp npegHasHadeH ona nuLeBom
NPOMbILLSTIEHHOCTWN.

. npOCTaﬂ B OYNCTKE KOHCTPYKUUA.

¢ LWTOK 1 WNWNbKKN BbIMNOMNHEHbI U3 KOppO3I/10HHOCTOl‘7|KOIZ
cTanu.

MapameTp 3HauyeHue

[AvameTp nopLHs (Mm) 63

Xop (Mm) 200

Tun [iByCTOpOHHEro aeicTeus

Pa6ouyas cpeaa OcyLeHHbI cxaTblii Bo3ayx 6e3 macna (cTeneHb dunbTpauum 40 Mkm)
Pa6ouee naenexve 0,06...1,0 MNa

Paboyas Temnepatypa -20...+80°C (6e3 3amep3aHus)

CKOpOCTb NepemMeLLeHuns 50...500 mm/c

MpucoeanHuTensHas pesbba G1/8

Martepuan kopnyca

AnoMUHVEBbIV cniaB

Matepuan wrtoka

BblCOKOJ’IEFVIpOBaHHaﬂ cranb

MaTtepuan ynnoTHeHwi

TPE-U(PU), NBR

©O Kak 3akasatb?

Cepus Xon
D: UunuHpp 200 mm

1.101

guameTg nopLwHA &
63: 63 MM 3aka3Hol Homep MapkupoBka
30028960 D-63-200-CS1566591
A
O KoHcTpyKuus
3 1 4 5 2
: “r - Mos. Leranb Marepuan
N\ i pbilika nepeaHss | ANOMUHWUEBbI Crinas
——] phbillka 3aaHAS AniomnHueBbIn cnnas
b " LTok BbicokonermposarHas cranb
4 nnb3a AntomnHueBbIi cnnas
| _ : 777777777 5 MopLueHb NBR
6 ManxeTta NBR
7 MoawmnHuk BpoH308bIit cnnas
8 Waiba Cranb
I - . 9 [aiika Cranb
T77% RN . 10 LWnunbka BbicokonermposaHHas cranb
1 = 11 O-KkonbLo NBR
6 (11010 7 8 9
Bepcus 01.2023 SMART www.sautomation.ru

Bce npaBa 3awyLueHbl automation +7 (800) 550 3487




CneumanbHble LUIUHAPDI

© OcHOBHbIe pa3mepbl
%
8
g
: :
S — 0178 2
7K :
—Y g
--------- i e o e = :
= é
5
iz 24 2t
30
E
e S
|I- .
2 -h—=ag=— |
155

www.sautomation.ru SMART Bepcusi 01.2023 1.102

+7 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3awuiieHbl



CneumanbHble LUIUHAPDI

NMHeBMOUMNUHAP [ —
no crangapty FOCT 15608-81 | |

¢ MHeBMOUMNUHAP OOLLENPOMBILLIIEHHOTO Ha3HAYeHUsI.
* Pa3smepbl cootBeTcTBytOT TUMY 1412 FTOCT 15608-81.
» bbicTpas ycTaHoBKa Ha CyLLECTBYIOLLEEe OTeHeCTBEHHOe

obopynoBaHue.
© XapaKTepucTuKu
MNapameTp 3HauyeHue
[OrameTp nopLuHs (Mm) 100
Xog, (Mm) 160 [ 200
Tun [1ByCTOPOHHEro AencTBus
Pabouas cpena OcyLUeHHbIN cxaTbIvi Bo3ayx 6e3 macna (cteneHb ounbTpauum 40 Mkv)
Pabouee naBneHve 0,06...1,0 MMNa
Pabouyasn TemnepaTtypa -20...+80°C (6e3 3amep3aHns)
CKOpOCTb NnepemeLLeHus 50...500 mm/c
MpucoeanHuTensbHas pesbba G3/8
MaTepuan kpblwek AntOMVHUEBBIN CNnas
MaTtepuan rmnb3bl AntOMVHUEBBIN CNnas
MaTepwuan wToka 1 wnunek JlermpoBaHHas cTanb
MaTtepvan ynnoTHeHun TPE-U(PU), NBR

O Kak 3akasaTb?

3aka3Hou Homep MapkupoBka
Cepus Xoa
TBC: TOCT-uwnuHap 160 Mm 30015991 TBC100x160-CV7206449
200 MM 30015990 TBC100x200-CV7206450
OuameTp nopuiHs
100: 100 mm
Bepcua 01.2023 SMART www.sautomation.ru

1.103 Bce npaBa 3awyLLeHbl automation +7 (800) 550 3487



CneunanbHble LUNUHAPLI

©O OcHOBHble pa3Mepbli

30015991 TBC100x160-CV7206449

L0

efje =~

40

© ‘

M20x15

© |

45

1

45

A 3 19 il

88 260
400

84
om

30015990 TBC100x200-CV7206450

315

G3/8

(7 N) swa2 Ayl i

DB

| =44
nindln 5 40 il
I
CRIER-) g =
NS 7] 7/ ||
LAl -
45 67 2 kt} h:) i
i 88 300
om
440
www.sautomation.ru SMART Bepcusi 01.2023 1.104

+7 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3awueHbl



CneumanbHble LUIUHAPDI

NMHeBMOUMNUHAP

OO6cTyKMBatoLLMEe MOMOTKN (BCTPSAXMBaTENM)

O Xapakrepuctuku

» [pepHasHayeH ans obcTykMBaHUA Tpybonposogos m ByHkepoB, B C
CbINy4YnM MaTepuanom.

»  Cwuna ygapa perynupyetcs BxogHbIM AaeneHnemM go 10 6ap.

»  [lpocTas KOHCTPYKLMS, NPEBOCXOAHAs AONTOBEYHOCTb.

»  [lpocToi NpmHUMN paboTbl UCKMIOYAET YCIOXKHEHNE CXeMbl paboTbl.

MNapameTp 3HaueHue

[nameTp nopLHsa (Mm) 50 63 80
Xog (Mm) 100 120 200
Tun [IByCTOPOHHErO AelCTBUS

[emncuposaxue Perynupyemoe co CTOpPOHbI 3aAHEN KPbILLIKW

Paboyas cpena

OcyLUEeHHbIN CKaTbIi Bo3ayx 6e3 macna (cteneHb dunbTpaumm 40 Mkm)

PabGouee gasneHve

0,06...1,0 MMa

Paboyas Temnepartypa

-20...+80°C (6e3 3amep3aHusi)

1.105

CKOpOCTb NepemMeLLeHmns Lo 3 m/c
Macca nopLuHsi (kr) 2 | 2,3 4
Martepuan runbabl AnoMUHVeBbIV cnnas
Martepuan wnunek JlernposaHHas cTanb
Matepuan nepeHem KpbILLK1 Cranb
Matepuan 3agHen KpbILLKu AntoMUHVEBbIV cnnas
MaTepuan ynnoTHeHui TPE-U(PU), NBR
&)
© Kak 3akasatb?
Cepus Xon
D: Uunukap 100 mm
120 mm
OuameTp nopiuHs 200 Mm 3aka3Hoi Homep MapkupoBka
50: 50 mm 30025947 D-50-100-CV7107571
gg: gg mm 30025950 D-63-120-CV7107394
: 30025954 D-80-150-CV7107395
&)
© KoHcTpykums
8 § 74 3 Mos. leTans Matepuan
\ / 1 Kpbiuika nepeaHssi | Ctanb
2 Kpbllika 3agHas AniomMnH1eBbIi cnnas
- Y / 3 [Hemndupylowas BeicokonermposaHHas ctarnb
. . T A BTYNKa
s /7 7 i g 4 Cunb3a AnioMUHWEBbIi Cinas
[ o 7 e / 5 Mopuwetb Cranb
iy A g | 6 arkeTa NBR
e s " . 7 Hanpaensiowas POM
/ / i/ / 7 8 O-konbLo NBR
I I e oL L
///// i - : P
A / \
o / Y
/ \ \‘
1 7 / 5 \E
Bepcusa 01.2023 SMART www.sautomation.ru

Bce npaBa 3aLuieHbl

automation

+7 (800) 550 3487




CneumanbHble LUIUHAPDI

© OcHOBHbIe pa3mepbl
30025947 D-50-100-CV7107571
39 | 9
=z
9 5
N
: 75
2 303 35
30025950 D-63-120-CV7107394
L 105
= & omf.
m_lese o
il T o=
— 19
- Bt
8
| 63/8
7 o |l 4.
Efﬂ ] = ¢
T 1 oy
| 2125
B 312 L
30025954 D-80-150-CV7107395
9315
12 _BE
i 63/8
[AI]
ol |
1 2915
20 332
www.sautomation.ru SMART Bepcusi 01.2023 1.106

+7 (800) 550 3487 automation Bce npaBa 3awuiieHbl



CneumanbHble LUIUHAPDI

NMHeBMoOUUNUHApP =

[ns BbIOYBHbIX MaLLWH I/ |

» [pegHasHayeH Ans noABofa AOPHA K 3aroTOBKe OYTbIMKM.
*  LlenbHbii WTOK No3sonsieT usberatb paguansHoe GueHve.
*  [MoaxoauT pemMKOMNNEeKT CTaH4apTHOro LMNUHAPA.

O XapakTepucTuku

MapameTp 3HavyeHune

[nameTp nopLuHs (Mm) 50 | 63
Xop (Mm) 30

Tun [BYCTOpPOHHEro AeincTeus

Paboyas cpena OcylLUeHHbI cxaTbi Bo3ayx 6e3 macna (cTeneHb dunbTpauum 40 MkM)
Pa6oyee nasnexve 0,06...1,0 MNa

Paboyas Temnepatypa -20...+80°C (6e3 3amep3aHusi)

CKopoCTb nepemMeLleHus 50...500 mm/c

MpucoeaunHuTensHas pesbba Gl/4 G3/8
Matepuan Kpbiluek AnOMUHMEBBIV Crinas

Matepuan runbabl AnNIOMUHMEBBIV cnnas

Matepuan wToka JlermpoBaHHas ctanb

Matepuan ynnoTHeHui TPE-U(PU), NBR

O Kak 3akasatb?

Cepusa Xon
FVBCD:  LunuHap 30 Mm
OuameTp nopuiHs

50: 50 mm 3aka3HoW HoOMe MapkupoBka

63: 63 MM L ER
30020593 FVBCD-50-30-CV7106804
30020594 FVBCD-63-30-CV7106805

1.107 Bepcus 01.2023 SMART www.sautomation.ru

Bce npaBa 3alyiueHbl automation +7 (800) 550 3487



CneumanbHble LUIUHAPDI

e

© OcHOBHbIe pa3mMepbl

30020593 FVBCD-50-30-CV7106804

263
S3i1b 136407

40 d1
FVBCD

40 d11

10

SWi7

ul:]
8 omb
e

30020594 FVBCD-63-30-CV7106805

268

53418 15408

45 dii

1267

1267

M20x1

www.sautomation.ru SMART Bepcusi 01.2023 1.108
+7 (800) 550 3487 autormation Bce npaBa sawuieHb .



